
MUEBLE BASTIDOR ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 200mm DERECHA 135 460 550 HOL 1230 0029 97,85 € 1

ANCHO 200mm IZQUIERDA 135 460 550 HOL 1230 0031 97,85 € 1

ANCHO 300mm IZQUIERDA 234 460 550 HOL 1230 0032 107,46 € 1

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE LATERAL 3 CESTOS

Extraible lateral 3 cestos regulables

Fondo de las cestas en melamina gris

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 25Kg.



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

245 450 510 HOL 1230 0034 95,00 € 1

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE 3 CESTOS

Extraible 3 cestos fijos con fijación a base.

Fondo de las cestas de varilla cromada.

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 30Kg.

Fijación de forma directa a la puerta.

MUEBLE

ANCHO 300mm



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

205 470 510 HOL 1230 0447 83,57 € 1

405 470 510 HOL 1230 0449 94,83 € 1

455 470 510 HOL 1230 0450 99,70 € 1

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO PANERO

Extraible 2 cestos fijos + bolsa de pan con fijación 
a base.

Fondo de las cestas de varilla cromada y madera.

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 30Kg.

Fijación de forma directa a la puerta.

MUEBLE

ANCHO 250MM

ANCHO 450MM

ANCHO 500MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

255 430 552 HOL 1230 0452 93,66 € 1

317 484 510 HOL 1230 0453 125,35 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

150MM VARILLA 96 462 505 HOL 1230 0443 63,00 € 1

150MM METÁLICO 100 485 520 HOL 1230 0461 120,64 € 1

Dos estantes fijos, opción Metálico incluye 
separadores de botellas

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO ESPECIERO

Para muebles de ancho mínimo 115mm.

Disponible con fondo metálico o varilla

MUEBLE

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 25Kg.

ANCHO 300MM

ANCHO 400MM

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO PANERO

Extraible 2 cestos fijos + bolsa de pan con fijación 
a base.

Fondo de las cestas de varilla cromada.

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 30Kg.

Fijación de forma directa a la puerta.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

150MM VARILLA 105 13 80 HOL 1230 0043 3,74 € 200

MUEBLES BAJOS SEPARADOR BOTELLERO

Para muebles de ancho mínimo 115mm.

Válido para los Botelleros con fondo metálico o 
varilla



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

150MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY IZQUIERDA

115 457 500 HOL 1230 0619 106,44 € 1

150MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY DERECHA

115 457 500 HOL 1230 0624 106,44 € 1

200MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY IZQUIERDA

165 457 500 HOL 1230 0620 108,12 € 1

200MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY DERECHA

165 457 500 HOL 1230 0625 108,12 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

300MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY

237 465 460 HOL 1230 0621 102,74 € 1

350MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY

287 465 460 HOL 1230 0622 106,85 € 1

400MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY

337 465 460 HOL 1230 0623 115,40 € 1

Capacidad de carga 25Kg.

Dos estantes fijos, incluye separadores de botellas

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO PANERO FLAT WIRE

Extraible 2 cestos fijos + bolsa de pan con fijación 
a base.

Para muebles de ancho mínimo 115mm.

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO ESPECIERO FLAT WIRE

Fijación de forma directa a la puerta.

Disponible varilla Flat Wire titanium grey

Guías con sistema Soft-Close

Disponible varilla Flat Wire titanium grey

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 25Kg.



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

234 460 550 HOL 1230 0444 108,35 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

535 470 165 HOL 1310 0628 110,89 € 1

635 470 165 HOL 1310 0629 114,85 € 1

735 470 165 HOL 1310 0630 118,81 € 1

835 470 165 HOL 1310 0631 122,77 € 1

Guías con sistema Soft-Close

Capacidad de carga 25Kg.

Fondo de varilla Flat Wire titanium grey

MUEBLE

ANCHO 900MM

ANCHO 600MM

ANCHO 800MM

ANCHO 700MM

Posibilidad de montaje como cesta o cacerolero.

Incluye fijaciones para frente o puerta, porta 
cuencos y bandeja recoje gotas.

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE BOTELLERO ESPECIERO

Guías con sistema Soft-Close

Indicado para el almacenamiento de botellas, 
tarros de especias, latas, etc….

Capacidad de carga 25Kg.

Dos estantes para botellas regulables y un estante 
regulable .

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE CESTO CACEROLERO FLAT WIRE

MUEBLE

ANCHO 350MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

330 465 133 HOL 1210 0340 59,18 € 4

380 465 133 HOL 1210 0341 60,26 € 4

430 465 133 HOL 1210 0342 61,72 € 4

530 465 133 HOL 1210 0343 64,86 € 4

630 465 133 HOL 1210 0344 68,73 € 4

730 465 133 HOL 1210 0345 74,93 € 4

830 465 133 HOL 1210 0346 77,40 € 4

MUEBLE

Posibilidad de montaje como cesta o cacerolero.

Incluye fijaciones para frente o puerta.

ANCHO 900MM

Fondo de varilla cromada.

ANCHO 700MM

ANCHO 450MM

ANCHO 500MM

ANCHO 800MM

Capacidad de carga 30Kg.

ANCHO 600MM

Guías con sistema Soft-Close

ANCHO 400MM

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE CESTO CACEROLERO



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

285 467 415 HOL 1230 0451 104,98 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

384 490 730 HOL 1470 0667 141,26 € 1

384 335 465 HOL 1470 0666 126,65 € 1

Capacidad de carga 25Kg.

Dos tamaños disponibles 1 y 2 peldaños.

Estructura aluminio.

Se compone de 2 cestas extraibles.

Instalación independiente a la puerta.

MUEBLES BAJOS ESCALERA PLEGABLE

MUEBLES BAJOS EXTRAIBLE ÚTILES DE LIMPIEZA

Fondo de varilla cromada.

Estructura de acero cromada.

Incluye soportes para colgar.

FOTO

Escalera Plegable.

MUEBLE

ANCHO 350MM

Capacidad de carga 150Kg.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM MADERA / METAL 813 737 600-730 HOL 1240 0007 464,51 € 1

800MM MADERA / METAL 713 652 600-730 HOL 1240 0009 350,67 € 1

900MM METAL 813 737 600-730 HOL 1240 0008 150,34 € 1

800MM METAL 713 652 600-730 HOL 1240 0010 139,88 € 1

Capacidad de carga por cesta 15Kg.

MUEBLES RINCÓN TORNO GIRATORIO 3/4

Las cestas giran independientemente.

Solución para esquinas de rincón en forma de L.

Disponible en base de madera o varilla.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM MADERA / METAL 710 710 695-770 HOL 1240 0012 373,33 € 1

Solución para esquinas de rincón en forma de L.

Las cestas giran independientemente.

Capacidad de carga por cesta 15Kg.

Cestas de varilla cromada plana con esterillas antideslizantes

MUEBLES RINCÓN TORNO GIRATORIO 3/4



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

785 705 650-750 HOL 1240 0011 327,96 € 1

MUEBLE ACABADO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY

715-780 HOL 1240 0656 198,01 € 1

900MM
VARILLA FLAT 

WIRE TITANIUM 
GREY

715-780 HOL 1240 0657 228,69 € 1

MUEBLES RINCÓN TORNO GIRATORIO 360º

Las cestas centrales son extraibles.
Todo el herraje gira sobre sí para facilitar el acceso.

Instalación independiente a la puerta.

700

DIÁMETRO

Solución para esquinas de rincón en forma de L.

Las cestas giran independientemente.

MUEBLES RINCÓN TORNO GIRATORIO 270º FLAT WIRE

Bases madera con varilla Flat wire titanium grey.

MUEBLE

ANCHO 900MM

Capacidad de carga por cesta 8Kg.

Capacidad de carga 30Kg. No recomendable superar los 4 Kg. Por cesta.
Fondo de varilla cromada.

800



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM

MADERA/VARILLA 
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
DERECHA

868-928 535 585 HOL 1240 0638 344,54 € 1

900MM

MADERA/VARILLA 
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
IZQUIERDA

868-928 535 585 HOL 1240 0639 344,54 € 1

MUEBLES RINCÓN MAGIC CORNER FLAT WIRE

Para acceder a muebles de esquina de rincón ciego.

Herraje extraible con fijación a la puerta.

Cierre suave gracias a sus guías Soft-Close.

Carga máxima de 30Kg, no se recomienda pasar los 5Kg por cesta.

Accede de forma sencilla a todos tus utensilios.

Disponible en base de madera con varilla Flat Wire titanium grey.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM

VARILLA PLANA  
FONDO MELAMINA 

APERTURA 
IZQUIERDA

860 510 620-750 HOL 1240 0452 384,00 € 1

900MM

VARILLA PLANA 
FONDO MELAMINA 

APERTURA 
DERECHA

860 510 620-750 HOL 1240 0453 384,00 € 1

900MM
VARILLA REDONDA 

APERTURA 
IZQUIERDA

860 510 620-750 HOL 1240 0439 284,01 € 1

900MM
VARILLA REDONDA  

 APERTURA 
DERECHA

860 510 620-750 HOL 1240 0440 284,01 € 1

Disponible en base de madera con varilla plana o varilla.
Cierre suave gracias a sus guías Sft-Close.
Carga máxima de 25Kg, no se recomienda pasar los 6Kg por cesta.

Accede de forma sencilla a todos tus utensilios.
Para acceder a muebles de esquina de rincón ciego.

MUEBLES RINCÓN MAGIC CORNER

Herraje extraible con fijación a la puerta.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM
MADERA/VARILLA 

FLAT WIRE 
TITANIUM GREY

680 470 580 HOL 1240 0640 435,63 € 1

Para acceder a muebles de esquina de rincón ciego.

MUEBLES RINCÓN MAGIC CORNER EXTRACCIÓN TOTAL FLAT WIRE

Carga máxima de 25Kg, no se recomienda pasar los 5Kg por cesta.

Disponible en base de madera con varilla Flat Wire titanium grey.
Instalación independiente a la puerta, válido tanto para aperturas de derechas o izquierdas.

Cierre suave gracias a sus guías Soft-Close.

Accede de forma sencilla a todos tus utensilios.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM VARILLA / MADERA 660 455 595 HOL 1240 0533 489,62 € 1

900MM VARILLA 660 455 595 HOL 1240 0526 330,00 € 1

Instalación independiente a la puerta, válido tanto para aperturas de derechas o izquierdas.

Cierre suave gracias a sus guías Soft-Close.

Accede de forma sencilla a todos tus utensilios.

Disponible en base de madera o varilla.

Para acceder a muebles de esquina de rincón ciego.

MUEBLES RINCÓN MAGIC CORNER EXTRACCIÓN TOTAL

Carga máxima de 25Kg, no se recomienda pasar los 6Kg por cesta.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 
BLANCO DERECHA 

PTA 45

825 370 600 HOL 1240 0603 289,40 € 1

900MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

BLANCO 
IZQUIERDA PTA 45

825 370 600 HOL 1240 0604 289,40 € 1

900MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

ANTRACITA 
DERECHA PTA 45

825 370 600 HOL 1240 0605 289,40 € 1

900MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

ANTRACITA 
IZQUIERDA PTA 45

825 370 600 HOL 1240 0606 289,40 € 1

1200MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

ANTRACITA 
IZQUIERDA PTA 60

970 470 600-730 HOL 1240 0607 363,86 € 1

1200MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

ANTRACITA 
DERECHA PTA 60

970 470 600-730 HOL 1240 0608 363,86 € 1

1200MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 

BLANCO 
IZQUIERDA PTA 60

970 470 600-730 HOL 1240 0609 363,86 € 1

1200MM

VARILLA 
CUADRADA FONDO 
BLANCO DERECHA 

PTA 60

970 470 600-730 HOL 1240 0610 363,86 € 1

MUEBLES RINCÓN ESQUINERO FLY TRAY

Para muebles de esquina de rincón ciego.

Estructura giratoria con 2 cestas en forma de luna ajustable en altura con 
antideslizante.

El sistema de cierre suave reduce el impacto y prolonga la vida útil del mueble.

Capacidad de carga 15 Kg. Por cesta.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM
ACRÍLICO BLANCO 

IZQUIERDA
840 465 630-775 HOL 1240 0641 382,80 € 1

900MM
ACRÍLICO BLANCO 

DERECHA
840 465 630-775 HOL 1240 0642 382,80 € 1

900MM
ACRÍLICO GRIS 

IZQUIERDA
840 465 630-775 HOL 1240 0643 382,80 € 1

900MM
ACRÍLICO GRIS 

DERECHA
840 465 630-775 HOL 1240 0644 382,80 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

900MM
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
IZQUIERDA

830 395 670-800 HOL 1240 0658 340,58 € 1

900MM
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
DERECHA

830 395 670-800 HOL 1240 0659 340,58 € 1

1200MM
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
IZQUIERDA

1095 395 670-800 HOL 1240 0660 435,63 € 1

1200MM
FLAT WIRE 

TITANIUM GREY 
DERECHA

1095 395 670-800 HOL 1240 0661 435,63 € 1

Capacidad de carga 15 Kg. Por cesta.

Estructura giratoria con 2 cestas acrílicas en forma de nube.

MUEBLES RINCÓN ESQUINERO CLOUD TRAY

Para muebles de esquina de rincón ciego.

El sistema de cierre suave reduce el impacto y prolonga la vida útil del mueble.

Capacidad de carga 15 Kg. Por cesta.

MUEBLES RINCÓN ESQUINERO FLY TRAY FLAT WIRE

Para muebles de esquina de rincón ciego.

Estructura giratoria con 2 cestas flat wire en forma de nube.

El sistema de cierre suave reduce el impacto y prolonga la vida útil del mueble.



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

700 280 660-860 HOL 1220 0045 302,13 € 1
800 280 660-860 HOL 1220 0046 321,02 € 1

Herraje para muebles altos.
Fácil acceso a los lugares más altos del mueble gracias a su brazo articulado.

MUEBLES ALTOS PEGASUS

Regulador de carga regulable para ajustar un suave funcionamiento.
Cestas de varilla cromada con fondo de melamina.
Carga máxima 20Kg.

MUEBLE

ANCHO 800MM
ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

410 500 1320 HOL 1220 0645 384,15 € 1
410 500 1820 HOL 1220 0646 562,36 € 1
560 500 1320 HOL 1220 0647 419,79 € 1
560 500 1820 HOL 1220 0648 661,37 € 1

MUEBLES COLUMNA DESPENSA ABATIBLE FLAT WIRE

Solución para despensas en columna.
Disponible en 2 alturas regulables.
Disponible en base de madera con varilla Flat Wire titanium grey regulables en altura.
El mecanismo sirve para apertura derecha o izquierda.
No se recomienda superar los 5Kg en cestas grandes y 3Kg en las cestas pequeñas. Capacidad de carga 70Kg.
Para muebles de 450 y 600mm de ancho.

MUEBLE

ANCHO 600MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 600MM (INCLUYE 6 CESTAS)

ANCHO 450MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 450MM (INCLUYE 6 CESTAS)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

480 535 2020-2320 HOL 1220 0291 639,63 € 1

480 535 2020-2320 HOL 1220 0290 968,20 € 1

MUEBLES COLUMNA DESPENSA ABATIBLE SWIVEL

Solución para despensas en columna.
Cestas de cristal o madera con fondo de melamina regulables en altura.
El mecanismo sirve para apertura derecha o izquierda.
Capacidad de carga 70Kg, no se recomienda superar los 10Kg.
Para muebles de 600mm de ancho.

MUEBLE

ANCHO 600MM (INCLUYE 6 CESTAS 
CRISTAL / MELAMINA)

ANCHO 600MM (INCLUYE 6 CESTAS 
MADERA / MELAMINA)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

350 500 1259-1659 HOL 1220 0014 373,33 € 1
350 500 1959-2359 HOL 1220 0015 496,10 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

250 500 1259-1659 HOL 1220 0023 400,74 € 1
250 500 1959-2359 HOL 1220 0022 460,29 € 1

ANCHO 400MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 400MM (INCLUYE 6 CESTAS)

MUEBLES COLUMNA DESPENSA EXTRAIBLE

Solución para despensas en columna.
Disponible en 2 alturas regulables.
Cestas de varilla cromada con fondo de melamina regulables en altura.
Extracción suave y estable con cierre amortiguado.
Carga máxima de 70Kg, no se recomienda sobrepasar los 10kg por cesta.

MUEBLES COLUMNA DESPENSA EXTRAIBLE

Solución para despensas en columna.
Disponible en 2 alturas regulables.
Cestas de varilla cromada plana con fondo de melamina y esterillas antideslizantes  regulables en altura.
Extracción suave y estable con cierre amortiguado.

ANCHO 300MM (INCLUYE 6 CESTAS)

Para muebles de 300 o 400 mm de ancho.

MUEBLE

Carga máxima de 70Kg, no se recomienda sobrepasar los 10kg por cesta.
Para muebles de 300 o 400 mm de ancho.

MUEBLE

ANCHO 300MM (INCLUYE 4 CESTAS)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

245 500 1280-1560 HOL 1220 0649 411,87 € 1
245 500 1780-2060 HOL 1220 0650 485,69 € 1
345 500 1280-1560 HOL 1220 0651 431,67 € 1
345 500 1780-2060 HOL 1220 0652 562,36 € 1

MUEBLES COLUMNA DESPENSA EXTRAIBLE FLAT WIRE

Solución para despensas en columna.
Disponible en 2 alturas regulables.
Disponible en base de madera con varilla Flat Wire titanium grey.

ANCHO 400MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 400MM (INCLUYE 6 CESTAS)

Extracción suave y estable con cierre amortiguado.
Carga máxima de 70Kg, no se recomienda sobrepasar los 10kg por cesta.
Para muebles de 300 o 400 mm de ancho.

MUEBLE

ANCHO 300MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 300MM (INCLUYE 6 CESTAS)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

250 500 1259-1659 HOL 1220 0016 504,70 € 1
250 500 1959-2359 HOL 1220 0017 570,31 € 1
350 500 1259-1659 HOL 1220 0018 519,84 € 1

MUEBLES COLUMNA DESPENSA EXTRAIBLE Y GIRATORIA

Solución para despensas en columna.
Disponible en 2 alturas regulables.
Cestas de varilla cromada con fondo de melamina regulables en altura.
Extracción suave y estable con cierre amortiguado.
Carga máxima de 70Kg, no se recomienda sobrepasar los 10kg por cesta.
Para muebles de 300 o 400 mm de ancho.

MUEBLE

ANCHO 300MM (INCLUYE 4 CESTAS)
ANCHO 300MM (INCLUYE 6 CESTAS)
ANCHO 400MM (INCLUYE 4 CESTAS)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

300 96 HOL 1310 0282 27,87 € 6

350 96 HOL 1310 0283 28,03 € 6

400 96 HOL 1310 0284 28,47 € 6

450 96 HOL 1310 0285 28,92 € 6

500 96 HOL 1310 0286 29,66 € 6

500 96 HOL 1310 0287 29,66 € 6

350 96 HOL 1310 0420 28,03 € 6

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

300 180 HOL 1310 0292 6,58 € 50

350 180 HOL 1310 0293 6,58 € 50

400 180 HOL 1310 0294 6,58 € 50

450 180 HOL 1310 0309 6,58 € 50

500 180 HOL 1310 0288 6,58 € 50

500 180 HOL 1310 0289 6,58 € 50

350 180 HOL 1310 0421 6,58 € 50

Capacidad de carga 45 Kg.

Colores disponibles: Grafito y Blanco.

Regulación del frente lateral y en altura.

El kit de cacerolero incluye 2 conectores traseros 
de altura 186mm, 2 barras cuadradas y 2 soporte 
de fijación de las barras al frente.

ANTRACITA

ANTRACITA

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CAJÓN LUXURY

Solución versátil para crear cajones a medida.

Guía de extracción total y freno Soft-Close.

Disponible para diferentes profundidades.

Necesita un Kit Cajón Luxury para su instalación.

BLANCO

ANTRACITA

ANTRACITA

ANTRACITA

BLANCO

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CACEROLERO LUXURY

ACABADO

ANTRACITA

ANTRACITA

BLANCO

ACABADO

ANTRACITA

ANTRACITA

ANTRACITA

BLANCO



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1200 95 HOL 1310 0263 26,15 € 15

HOL 1310 0527 2,00 € 100

1200 95 HOL 1310 0422 26,15 € 15

HOL 1310 0335 2,00 € 100

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1200 180 HOL 1310 0264 29,89 € 10

HOL 1310 0528 3,19 € 50

1200 180 HOL 1310 0423 26,67 € 10

HOL 1310 0336 3,19 € 50

El kit se compone de 1 juego de enganches para 
frente y barra para el frente cajón interior.

ANTRACITA (SET ENGANCHES)

CAJONES Y ACCESORIOS FRENTE CACEROLERO INTERIOR LUXURY

Necesita un Kit Cajón Luxury y un Kit Cacerolero 
para su instalación.

El kit se compone de 1 juego de enganches para 
frente, barra para el frente cajón interior y barra 
cacerolero interior.

BLANCO (KIT COMPLETO)

ACABADO

BLANCO (SET ENGANCHES)

CAJONES Y ACCESORIOS FRENTE CAJÓN INTERIOR LUXURY

Necesita un Kit Cajón Luxury para su instalación.

ACABADO

ANTRACITA (KIT COMPLETO)

ANTRACITA (KIT COMPLETO)

ANTRACITA (SET ENGANCHES)

BLANCO (KIT COMPLETO)

BLANCO (SET ENGANCHES)



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM BLANCO 260-310 415-477 50 HOL 1220 0553 12,33 € 20

ANCHO 450MM BLANCO 315-360 415-477 50 HOL 1220 0554 13,15 € 20

ANCHO 500MM BLANCO 360-410 415-477 50 HOL 1220 0555 13,82 € 20

ANCHO 600MM BLANCO 460-510 415-477 50 HOL 1220 0556 16,51 € 20

ANCHO 700MM BLANCO 560-610 415-477 50 HOL 1220 0557 19,80 € 20

ANCHO 800MM BLANCO 660-710 415-477 50 HOL 1220 0558 21,78 € 20

ANCHO 900MM BLANCO 760-810 415-477 50 HOL 1220 0559 23,76 € 20

ANCHO 400MM GRIS 260-310 415-477 50 HOL 1220 0302 12,33 € 20

ANCHO 450MM GRIS 315-360 415-477 50 HOL 1220 0303 13,15 € 20

ANCHO 500MM GRIS 360-410 415-477 50 HOL 1220 0304 13,82 € 20

ANCHO 600MM GRIS 460-510 415-477 50 HOL 1220 0305 16,51 € 20

ANCHO 700MM GRIS 560-610 415-477 50 HOL 1220 0306 19,80 € 20

ANCHO 800MM GRIS 660-710 415-477 50 HOL 1220 0307 21,78 € 20

ANCHO 900MM GRIS 760-810 415-477 50 HOL 1220 0308 23,76 € 20

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO ABS LUXURY

Cubertero ABS ajustable a diferentes medidas de 
ancho y profundo



DESCRIPCIÓN ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

MODUL TRAY A BLANCO 240 472 50 HOL 1220 0560 13,01 € 10

MODUL TRAY B BLANCO 266 472 50 HOL 1220 0561 13,64 € 10

MODUL TRAY C BLANCO 376 472 50 HOL 1220 0562 16,81 € 10

MODUL TRAY M BLANCO 273 472 50 HOL 1220 0563 14,20 € 10

MODUL TRAY A GRIS 240 472 50 HOL 1220 0564 13,01 € 10

MODUL TRAY B GRIS 266 472 50 HOL 1220 0565 13,64 € 10

MODUL TRAY C GRIS 376 472 50 HOL 1220 0566 16,81 € 10

MODUL TRAY M GRIS 273 472 50 HOL 1220 0567 14,20 € 10

Diseño modular, intente crear el mejor espacio en 
los cajones para cubiertos.

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO ABS LUXURY MODULAR TRAY



DESCRIPCIÓN ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

CADRE II MÓDULO 60 NEGRO - COBRE 526 473 60 AGO CUBE CA60 46,76 € 10

CADRE II MÓDULO 90 NEGRO - COBRE 826 473 60 AGO CUBE CA90 75,57 € 10

DESCRIPCIÓN ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

CLÁSSICO MÓDULO 45
FIBRA CARBONO 

NEGRO
376 473 60 AGO CUBE CL45 10,52 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 50
FIBRA CARBONO 

NEGRO
426 473 60 AGO CUBE CL50 11,32 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 60
FIBRA CARBONO 

NEGRO
526 473 60 AGO CUBE CL60 15,15 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 70
FIBRA CARBONO 

NEGRO
626 473 60 AGO CUBE CL70 19,08 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 80
FIBRA CARBONO 

NEGRO
726 473 60 AGO CUBE CL80 24,02 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 90
FIBRA CARBONO 

NEGRO
826 473 60 AGO CUBE CL90 26,95 € 10

CLÁSSICO MÓDULO 
100

FIBRA CARBONO 
NEGRO

926 473 60 AGO CUBE CL10 30,13 € 10

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO ABS SLIM CADRE II

Extremadamente flexible, porque los 2 tamaños encajan 
exactamente en los anchos de extracción comunes y ofrecen 
espacio para utensilios grandes y pequeños. Las líneas claras de la 
cocina ahora también continúan en el interior del cajón con una 
mezcla de elegante negro y cobre.

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO ABS SLIM CLASSICO

Los compartimentos con sus líneas continuas se adaptan 
armoniosamente al diseño de los sistemas de guía.



DESCRIPCIÓN ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

OMEGA FLEX BLANCO 652 4,5 84 HOL 1330 0638 3,34 € 100
OMEGA FLEX ANTRACITA 652 4,5 84 HOL 1330 0639 3,34 € 100

CAJONES Y ACCESORIOS SALVASIFÓN OMEGA FLEX

Sistema flexible para realizar los cajones con salva 
sifón.

Fabricado en ABS



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

210 475 57 HOL 1330 0145 37,60 € 1

310 475 57 HOL 1330 0146 43,15 € 1

360 475 57 HOL 1330 0147 55,11 € 1

410 475 57 HOL 1330 0148 62,51 € 1

510 475 57 HOL 1330 0149 84,06 € 1

610 475 57 HOL 1330 0150 95,01 € 1

710 475 57 HOL 1330 0151 110,25 € 1

810 475 57 HOL 1330 0152 120,83 € 1

910 475 57 HOL 1330 0153 136,74 € 1

1110 475 57 HOL 1330 0154 148,36 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

328-405 473 57 HOL 1330 0624 68,71 € 1

378-460 473 57 HOL 1330 0625 75,28 € 1

476-574 473 57 HOL 1330 0626 85,15 € 1

580-650 473 57 HOL 1330 0627 95,05 € 1

678-765 473 57 HOL 1330 0636 104,95 € 1

778-865 473 57 HOL 1330 0637 114,85 € 1

Ajustable en achura, lo que permite adaptarse a 
los diferentes modelos de cajones, incluso los 
fuera de medida estándar

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO MADERA AJUSTABLE ML50

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTERO MADERA

Cubertero fabricado en contrachapado fenólico 
rechapado en haya con separadores en haya 
maciza.

MUEBLE

ANCHO 450MM

ANCHO 500MM

ANCHO 600MM

ANCHO 300MM

ANCHO 400MM

ANCHO 700MM

ANCHO 800MM

ANCHO 900MM

ANCHO 1200MM

ANCHO 1000MM

MUEBLE

Cubertero fabricado en contrachapado fenólico 
rechapado en haya con separadores en haya 
maciza.

ANCHO 800MM

ANCHO 450MM

ANCHO 700MM

ANCHO 500MM

ANCHO 600MM

ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

78 429 61 HOL 1330 0155 41,36 € 20

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

84 429 61 HOL 1330 0157 52,98 € 14

180 429 61 HOL 1330 0158 101,99 € 7

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

510 475 22 HOL 1330 0041 342,94 € 1

810 475 22 HOL 1330 0042 427,75 € 1

PORTA-ESPECIAS DOBLE (10)

PORTA-ESPECIAS SIMPLE (5)

DESCRIPCIÓN

CAJONES Y ACCESORIOS CUBERTEROS-CUCHILLEROS MADERA

MUEBLE

Cubertero-Cuchillero fabricado en Haya

Incluye tarros porta-especias.

Fabricados en haya maciza, incluye tarros para 
especias en acero.

MUEBLE

CAJONES Y ACCESORIOS PORTARROLLOS MADERA

CAJONES Y ACCESORIOS PORTA-ESPECIAS MADERA

Fabricado en haya maciza con tapa metálica con 
autocorte.

Incluye set de cubiertos y cuchillos.

ANCHO 600MM

ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

210 475 175 HOL 1330 0163 38,25 € 1

310 475 175 HOL 1330 0164 43,87 € 1

360 475 175 HOL 1330 0165 49,53 € 1

410 475 175 HOL 1330 0166 73,56 € 1

510 475 175 HOL 1330 0167 83,73 € 1

610 475 175 HOL 1330 0168 100,46 € 1

710 475 175 HOL 1330 0169 105,51 € 1

810 475 175 HOL 1330 0170 120,83 € 1

910 475 175 HOL 1330 0171 126,13 € 1

1110 475 175 HOL 1330 0172 147,31 € 1

175 HOL 1330 0159 4,48 € 50

CAJONES Y ACCESORIOS PLATERO MADERA

ANCHO 1000MM (INCLUYE 12 PIVOTES)

ANCHO 1200MM (INCLUYE 14 PIVOTES)

ANCHO 300MM (INCLUYE 6 PIVOTES)

ANCHO 400MM (INCLUYE 6 PIVOTES)

ANCHO 900MM (INCLUYE 12 PIVOTES)

ANCHO 500MM (INCLUYE 7 PIVOTES)

Platero fabricado en contrachapado fenólico 
rechapado en haya con separadores en haya 
maciza.

Base perforada que facilita la distribución de los 
separadores. (Incluyen pivotes separadores).

MUEBLE

ANCHO 600MM (INCLUYE 8 PIVOTES)

ANCHO 700MM (INCLUYE 9 PIVOTES)

ANCHO 450MM (INCLUYE 6 PIVOTES)

ANCHO 800MM (INCLUYE 10 PIVOTES)

PIVOTE SEPARADOR SUELTO



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

542 459 230 HOL 1330 0578 215,20 € 1

642 459 230 HOL 1330 0579 223,98 € 1

742 459 230 HOL 1330 0580 237,17 € 1

842 459 230 HOL 1330 0581 250,36 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

542 459 230 HOL 1330 0582 193,23 € 1

642 459 230 HOL 1330 0583 197,60 € 1

742 459 230 HOL 1330 0584 210,79 € 1

842 459 230 HOL 1330 0585 219,61 € 1

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL), aleación de aluminio premium y el ABS 
respetuoso con el medio ambiente.

CAJONES Y ACCESORIOS CAJÓN HOLLOWARE

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL), aleación de aluminio premium y el ABS 
respetuoso con el medio ambiente.

El diseño de repartición, el fácil almacenaje, la 
máxima utilización, el sistema móvil para platos - 
bols y la protección al agua y la corrosión son sus 
señas de identidad.

El sistema se suministra montado, incluye cajón interior con cubertero en aluminio, porta platos regulable y porta bols regulable. Adaptable a 
diferentes modelos de guías del mercado.

CAJONES Y ACCESORIOS CAJÓN COOKWARE

El sistema se suministra montado, incluye los divisores magnéticos.Adaptable a diferentes modelos de guías del mercado.

Organice todo tipo de ollas, platos, etc… Toda la 
vajilla metálica se puede organizar de manera 
efectiva.

ANCHO 900MM

ANCHO 700MM

El diseño de repartición, el fácil almacenaje, la 
máxima utilización gracias a el sistema de pilares 
divisores magnéticos (rotatorios y móviles) y la 
protección al agua y la corrosión son sus señas de 
identidad.

MUEBLE

Organice todo tipo de utensilios de cocina de 
manera efectiva, diseño divisional para resolver 
los problemas de almacenamiento de la cocina.

MUEBLE

ANCHO 600MM

ANCHO 800MM

ANCHO 600MM

ANCHO 800MM

ANCHO 900MM

ANCHO 700MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

542 459 230 HOL 1330 0592 210,79 € 1

642 459 230 HOL 1330 0593 223,98 € 1

742 459 230 HOL 1330 0594 237,17 € 1

842 459 230 HOL 1330 0595 250,36 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

542 459 230 HOL 1330 0596 158,07 € 1

642 459 230 HOL 1330 0597 175,63 € 1

742 459 230 HOL 1330 0598 184,41 € 1

842 459 230 HOL 1330 0599 193,23 € 1

ANCHO 700MM

ANCHO 800MM

ANCHO 900MM

El sistema se suministra montado, incluye cajón interior con cubertero en aluminio y sistema de división horizontal. Adaptable a diferentes 
modelos de guías del mercado.

MUEBLE

CAJONES Y ACCESORIOS CAJÓN CUTLERY

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL), aleación de aluminio premium y el ABS 
respetuoso con el medio ambiente.

El diseño de repartición, el fácil almacenaje, la 
divión ajustable, la segmentación, el almacenaje 
en doble altura y la protección al agua y la 
corrosión son sus señas de identidad.

Organice todo tipo de cubiertos, botellas y comida 
envasada. Su sistema de división horizontal 
soluciona el problema de este tipo de almacenaje.

El diseño de repartición, el fácil almacenaje, la 
divión ajustable y la protección al agua y la 
corrosión son sus señas de identidad.

El sistema se suministra montado, incluye sistema de división horizontal. Adaptable a diferentes modelos de guías del mercado.

ANCHO 800MM

CAJONES Y ACCESORIOS CAJÓN FOOD

Organice todo tipo de cajas, botellas y comida 
envasada. Su sistema de división horizontal 
soluciona el problema de este tipo de almacenaje.

ANCHO 600MM

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL), aleación de aluminio premium y el ABS 
respetuoso con el medio ambiente.

MUEBLE

ANCHO 600MM

ANCHO 700MM

ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

242 459 550 HOL 1330 0586 215,20 € 1

292 459 550 HOL 1330 0587 223,98 € 1

342 459 550 HOL 1330 0588 228,39 € 1

392 459 550 HOL 1330 0589 241,58 € 1

442 459 550 HOL 1330 0590 245,99 € 1

542 459 550 HOL 1330 0591 250,36 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

242 459 550 HOL 1330 0600 232,80 € 1

292 459 550 HOL 1330 0601 237,17 € 1

342 459 550 HOL 1330 0602 245,99 € 1

CAJONES Y ACCESORIOS EXTRAIBLE BOTTLE

Organice todo tipo de especias, botellas y 
cubiertos. Su sistema de división soluciona el 
problema de este tipo de almacenaje.

El sistema se suministra montado, incluye cajón interior con cubertero en aluminio. Adaptable a diferentes modelos de guías del mercado.

ANCHO 400MM

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL) y aleación de aluminio premium.

El diseño de repartición, el fácil almacenaje y la 
protección al agua y la corrosión son sus señas de 
identidad.

Organice todo tipo de especias, legumbres e 
incluso verduras. Su sistema de división soluciona 
el problema de este tipo de almacenaje.

El diseño de repartición con tres niveles, el fácil 
almacenaje y la protección al agua y la corrosión 
son sus señas de identidad.

Producto fabricado en compacto fenólico laminado 
(HPL), aleación de aluminio premium y Bamboo.

ANCHO 300MM

ANCHO 500MM

ANCHO 350MM

ANCHO 600MM

ANCHO 450MM

MUEBLE

CAJONES Y ACCESORIOS CAJÓN GRAIN

El sistema se suministra montado, incluye cajón interior con cubertero en aluminio, persiana y cajas de Bamboo. Adaptable a diferentes 
modelos de guías del mercado.

MUEBLE

ANCHO 350MM

ANCHO 400MM

ANCHO 300MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

300 90 HOL 1310 0405 29,94 € 6

350 90 HOL 1310 0406 32,09 € 6

400 90 HOL 1310 0407 32,54 € 6

450 90 HOL 1310 0408 33,91 € 6

500 90 HOL 1310 0409 33,97 € 6

350 90 HOL 1310 0414 32,09 € 6

500 90 HOL 1310 0415 33,97 € 6

300 128 HOL 1310 0568 32,55 € 5

350 128 HOL 1310 0569 33,31 € 5

400 128 HOL 1310 0570 33,97 € 5

450 128 HOL 1310 0571 37,06 € 5

500 128 HOL 1310 0572 38,04 € 5

300 128 HOL 1310 0573 32,55 € 5

350 128 HOL 1310 0574 33,31 € 5

400 128 HOL 1310 0575 33,97 € 5

450 128 HOL 1310 0576 37,06 € 5

500 128 HOL 1310 0577 38,07 € 5

ANTRACITA

ANTRACITA

Solución idónea para armarios y vestidores.

BLANCO

ANTRACITA

BLANCO

ANTRACITA

BLANCO

Disponible para diferentes profundidades.

ANTRACITA

Regulación del frente lateral y en altura.

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CAJÓN SLIM

BLANCO

BLANCO

BLANCO

ANTRACITA

ANTRACITA

ACABADO

ANTRACITA

ANTRACITA

Capacidad de carga 30 Kg.

Solución versátil para crear cajones a medida.

Regulación del frente en el interior del cajón, 
facilitando la regulación en sitios difíciles.

ANTRACITA

Guía de extracción total y freno Soft-Close.

Regulación en la guía en altura.

Costilla Fina para ganar mayor capacidad de 
almacenaje.

Colores disponibles: Grafito y Blanco

BLANCO



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

350 175 HOL 1310 0411 33,75 € 5

500 175 HOL 1310 0410 41,68 € 5

350 175 HOL 1310 0416 33,75 € 5

500 175 HOL 1310 0417 41,68 € 5

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1200 120 HOL 1310 0412 27,65 € 10

1200 HOL 1310 0614 2,86 € 50

1200 120 HOL 1310 0418 27,65 € 10

1200 HOL 1310 0613 2,86 € 50

Disponible para diferentes profundidades.

Solución idónea para armarios y vestidores.
Solución versátil para crear cajones a medida.

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CACEROLERO SLIM

Colores disponibles: Grafito y Blanco.
Regulación del frente lateral y en altura.

Costilla Fina para ganar mayor capacidad de 
almacenaje.

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CAJÓN INTERIOR SLIM

Kit accesrio frente interior para cajón Slim de 1200mm.

ACABADO

BLANCO (SET ENGANCHES)

ANTRACITA (SET ENGANCHES)

Regulación en la guía en altura.

Regulación del frente en el interior del cajón, 
facilitando la regulación en sitios difíciles.

Guía de extracción total y freno Soft-Close.

ANTRACITA (KIT COMPLETO)

ANTRACITA

ANTRACITA

BLANCO

BLANCO

ACABADO

Capacidad de carga 30 Kg.

BLANCO (KIT COMPLETO)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1200 208 HOL 1310 0413 40,98 € 10

1200 HOL 1310 0616 5,36 € 50

1200 208 HOL 1310 0419 40,98 € 10

1200 HOL 1310 0615 5,36 € 50

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1200 473 1,2 AGO ESTE ANTR 19,24 € 10

ANTRACITA (SET ENGANCHES)

ACABADO

Kit accesrio frente interior para cacerolero Slim de 1200mm.

BLANCO

CAJONES Y ACCESORIOS KIT CACEROLERO INTERIOR SLIM

CANVAS fascina por su diseño elegante y único. La calidad superior se distingue por una óptima resistencia al deslizamiento y características 
de seguridad alimentaria.
Alto rendimiento: hecho en Alemania
La superficie textil de alta calidad puede ser suministrada por el rodillo (máx 400 metros lineales x 1550 mm) y Rollos más pequeños están 
disponibles bajo petición. Disponible en hojas de 1200mm

ANTRACITA

ACABADO

CAJONES Y ACCESORIOS ESTERILLA AGO-CANVAS

Interiores inteligentes:

BLANCO (SET ENGANCHES)

GRIS BASALTO 868



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

565 250 145 HOL 1420 0538 41,43 € 5

765 250 145 HOL 1420 0539 51,48 € 5

865 250 145 HOL 1420 0540 56,30 € 5

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

410-418 300 175 SIG 122S 450 46,67 € 5

560-568 300 175 SIG 122S 600 51,70 € 5

760-768 300 175 SIG 122S 800 67,67 € 5

860-868 300 175 SIG 122S 900 70,84 € 5

1160-1168 300 175 SIG 122S 1200 109,01 € 5

MÓDULO DE 80 CM

MUEBLE

Fabricado en Acero Inoxidable 304.

MÓDULO DE 60 CM

MÓDULO DE 45 CM

Escurridor compacto fabricado en Acero Inoxidable.

El conjunto incluye la bandeja escurridora de platos, la de vasos y la bandeja recoge agua.

MUEBLE

MÓDULO DE 120 CM

Fabricado en Acero Inoxidable 201.

ESCURRIDORES COMPACTOS

El conjunto incluye la bandeja escurridora de platos, la de vasos y la bandeja recoge agua.

MÓDULO DE 90 CM

MÓDULO DE 60 CM

ESCURRIDORES COMPACTOS ESCURRIDOR STANDARD VASO/PLATO

Escurridor compacto fabricado en Acero Inoxidable.

MÓDULO DE 80 CM

MÓDULO DE 90 CM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 450 205 HOL 1450 0245 207,73 € 1

Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.

Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO HIMMES

Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.

ANCHO 450MM

Instalación bajo encimera.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

540 440 205 HOL 1450 0236 247,70 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

540 510 220 HOL 1450 0237 291,79 € 1

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO HIMES

Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO HIMMES

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Incluye orificio de grifería.
Instalación sobre encimera.

Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.

ANCHO 600MM

MUEBLE

ANCHO 600MM

Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación bajo encimera.

Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 450 205 HOL 1450 0238 334,55 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 510 220 HOL 1450 0239 351,29 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 490 228 HOL 1450 0669 467,01 € 1

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO JANSO

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

ANCHO 800MM

Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación bajo encimera.

MUEBLE

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO JANSO

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación sobre encimera.
Incluye orificio de grifería.

MUEBLE

ANCHO 800MM

Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación sobre encimera.
Incluye orificio de grifería, dispensador de jabón, 
escurridor de cuchillos, tabla de corte y cestillo 
escurridor

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO ANDRA

MUEBLE

ANCHO 800MM

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

860 405 220 HOL 1450 0240 350,07 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

865 510 220 HOL 1450 0241 409,97 € 1
865 510 220 HOL 1450 0242 409,97 € 1

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO TOOFAST

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación bajo encimera.
Escurridor reversible.

MUEBLE

ANCHO 450MM

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO TOOFAST

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación sobre encimera.
Incluye orificio de grifería.
Disponible con escurridor a derecha o izquierda.

MUEBLE

ANCHO 500MM (ESCURRIDOR DERECHA)
ANCHO 500MM (ESCURRIDOR IZQUIERDA)



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 450 205 HOL 1450 0243 405,85 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 510 228 HOL 1450 0244 486,25 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

820 480 220 HOL 1450 0668 952,71 € 1

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO OMMAREN

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación bajo encimera.

MUEBLE

ANCHO 800MM

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO OMMAREN

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.

Instalación sobre encimera.

ANCHO 800MM

Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.

Incluye orificio de grifería.

MUEBLE

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE MODELO TANQUE PURIFICADOR

MUEBLE

ANCHO 900MM

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.
Instalación sobre encimera.
Incluye orificio de grifería.
Cubeta con función purificadora que elimina los 
restos de pesticidas, virus y bacterias



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 800MM Negro 770 428 240 HOL 1450 0666 412,84 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 600MM Negro 500 450 220 HOL 1450 0667 283,57 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

790 505 200/100 RDI INVI U 2.007,66 € 1

INVICTUS

MUEBLE

ANCHO 800MM

Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.

Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.
Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Capa de pintura anti-humedad y plantillas de 
amortiguación.

Instalación bajo encimera.

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE PVD MODELO BL 1G

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304 acabado PVD negro.

Instalación bajo encimera.
Incluye tabla de corte, cesta escurridora y lavador 
de verduras

Bordes en radio 10mm para facilitar la limpieza.
Válvulas, desagües y rebosadero incluidos.

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304 acabado PVD negro.

FREGADEROS ACERO INOXIDABLE PVD MODELO BL 1



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

1100 525 200 RDI VISI 100 1.569,61 € 1

MUEBLE

ANCHO 800MM

VISION 100



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

565 525 200 RDI VISI 40 1.241,08 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

860 520 200 RDI XERO 86DE 613,23 € 1
860 520 200 RDI XERO 86IZ 613,23 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

390 450 200 RDI BOLU 34 407,96 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 450 200 RDI BOLU 40 427,15 € 1

BOX LUX 34

MUEBLE

ANCHO 450MM

BOX LUX 40

MUEBLE

ANCHO 500MM

VISION 40

ANCHO 600MM
ANCHO 600MM

MUEBLE

ANCHO 600MM

XERON 86

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

550 450 200 RDI BOLU 50 470,95 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

790 450 200 RDI BOLU 74 500,13 € 1

BOX LUX 50

MUEBLE

ANCHO 600MM

BOX LUX 74

MUEBLE

ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

745 440 200 RDI BOLU 75 883,36 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 505 200 RDI BOLU 46 558,83 € 1

BOX LUX 75

MUEBLE

ANCHO 800MM

BOX LUX 46

MUEBLE

ANCHO 500MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

550 505 200 RDI BOLU 57 601,37 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

790 505 200 RDI BOLU 76 631,49 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

550 450 200 RDI BOLU 50CO 967,34 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

440 440 200 RDI BAHI 4040 133,22 € 1

BOX LUX 50 COPPER

MUEBLE

ANCHO 600MM

BAHIA

MUEBLE

ANCHO 500MM

BOX LUX 57

MUEBLE

ANCHO 600MM

BOX LUX 76

MUEBLE

ANCHO 900MM



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

490 440 200 RDI LAGU 4540 135,06 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

540 440 200 RDI BELE 5040 146,03 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

380 440 200 RDI UNA 34 235,81 € 1

MUEBLE

ANCHO 450MM

MUEBLE

ANCHO 600MM

BELÉM

MUEBLE

ANCHO 600MM

UNA 34

LAGUNA



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

440 440 200 RDI UNA 40 242,75 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

540 440 200 RDI UNA 50 249,68 € 1

MUEBLE

ANCHO 600MM

UNA 40

MUEBLE

ANCHO 500MM

UNA 50



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

580 440 200 RDI UNA 55 572,18 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

740 440 200 RDI UNA 75 589,53 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 500 160 RDI OKIO 80BB 150,25 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 500 160 RDI OKIO 80FD 117,12 € 1
800 500 160 RDI OKIO 80FI 117,12 € 1

MUEBLE

ANCHO 450MM ESCURRIDOR DERECHA
ANCHO 450MM ESCURRIDOR IZQUIERDA

MUEBLE

ANCHO 800MM

OKIO LINE 80 BB

MUEBLE

ANCHO 800MM

OKIO LINE 80 FLAT

UNA 55

MUEBLE

ANCHO 600MM

UNA 75



RESUMEN MEDIDAS ENCASTRE

RESUMEN MEDIDAS BAJO ENCIMERA



RESUMEN MEDIDAS SUPERFICIE



RESUMEN MEDIDAS INTEGRADA



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

560 500 200 HOL 1450 0658 517,82 € 1
560 500 200 HOL 1450 0659 517,82 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

760 500 200 HOL 1450 0660 732,45 € 1
760 500 200 HOL 1450 0661 732,45 € 1

FREGADEROS GRANITO MODELO ZM1

Tecnología ultra-granit con triple tecnología:
1.- Antipolución, contiene el componente activo ariapura que destruye los olores y sustancias nocivas presentes en la cocina gracias a su 
acción de nanotecnología que descompone las moleculas contaminantes.
2.- Antibacterias, la eliminación de gérmenes y bacterias.
3.- Autolimpiante, repele la suciedad.

MUEBLE

ANCHO 600MM NEGRO
ANCHO 600MM BLANCO

FREGADEROS GRANITO MODELO ZM1G

Tecnología ultra-granit con triple tecnología:

ANCHO 800MM NEGRO
ANCHO 800MM BLANCO

1.- Antipolución, contiene el componente activo ariapura que destruye los olores y sustancias nocivas presentes en la cocina gracias a su 
acción de nanotecnología que descompone las moleculas contaminantes.
2.- Antibacterias, la eliminación de gérmenes y bacterias.
3.- Autolimpiante, repele la suciedad.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

860 560 200 HOL 1450 0662 698,38 € 1
860 560 200 HOL 1450 0663 698,38 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

780 500 200 HOL 1450 0664 650,69 € 1
780 500 200 HOL 1450 0665 650,69 € 1

3.- Autolimpiante, repele la suciedad.

ANCHO 500MM NEGRO
ANCHO 500MM BLANCO

MUEBLE

ANCHO 900MM NEGRO
ANCHO 900MM BLANCO

FREGADEROS GRANITO MODELO ZM1E

Tecnología ultra-granit con triple tecnología:
1.- Antipolución, contiene el componente activo ariapura que destruye los olores y sustancias nocivas presentes en la cocina gracias a su 
acción de nanotecnología que descompone las moleculas contaminantes.
2.- Antibacterias, la eliminación de gérmenes y bacterias.

FREGADEROS GRANITO MODELO ZM2

Tecnología ultra-granit con triple tecnología:
1.- Antipolución, contiene el componente activo ariapura que destruye los olores y sustancias nocivas presentes en la cocina gracias a su 
acción de nanotecnología que descompone las moleculas contaminantes.
2.- Antibacterias, la eliminación de gérmenes y bacterias.
3.- Autolimpiante, repele la suciedad.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 320 HOL 1450 0384 62,37 € 50

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

425 230 80 HOL 1450 0383 109,62 € 10

 FREGADEROS ACERO INOXIDABLE CESTA-ESCURRIDOR 

MUEBLE

 FREGADEROS ACERO INOXIDABLE ESCURRIDOR ENROLLABLE

Al ser enrollable permite un fácil recogido en poco 
espacio.

Puede usarse para el lavado y escurrido de frutas y 
hortalizas

Cesta-escurridor acero inoxidable 304

Dimensiones de 425 mm x 230 mm x 80mm

Protección de esquinas en ABS negro

Lavable en lavavajillas.

Escurridor enrollable compuesto por 19 tubos de 
acero inoxidable 304 con terminación en silicona 
negra.
Dimensiones de 450 mm x 320 mm.
Puede usarse para enfriar platos calientes, como 
escurridor para encima de la encimera o en la 
propia cubeta de fregadero.
Lavable en lavavajillas.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

428 250 29 HOL 1450 0382 83,32 € 20

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 1450 0234 15,77 € 10
HOL 1450 0235 27,72 € 10

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

222 473 HOL 1440 0080 239,67 € 10

Bandeja-escurridor acero inoxidable 304

Dimensiones de 428 mm x 280 mm x 29mm

Puede usarse para el lavado y escurrido de frutas y 
hortalizas, vasos, cubiertos, etc…

Válvula, rebosadero para sifón simple o doble.

SIFÓN SIMPLE

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Cartucho cerámico.

MUEBLE

SIFÓN DOBLE

Lavable en lavavajillas.

MUEBLE

Protección de esquinas en ABS negro

MUEBLE

 FREGADEROS ACERO INOXIDABLE BANDEJA-ESCURRIDOR 

FREGADEROS SIFONES Y VALVULAS

GRIFOS ACERO INOXIDABLE MODELO SWAN



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

220 360 HOL 1440 0081 137,00 € 10

MUEBLE

GRIFOS ACERO INOXIDABLE MODELO QUBIK

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Cartucho cerámico.



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

220 350 HOL 1440 0082 233,47 € 10

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

220 530 HOL 1440 0083 183,82 € 10

MUEBLE

GRIFOS ACERO INOXIDABLE MODELO STYLE

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Cartucho cerámico.

GRIFOS ACERO INOXIDABLE MODELO SPIRAL

Acero Inoxidable fabricado en una sola pieza de 
1,2mm en acero 304

Cartucho cerámico.

MUEBLE



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

239 304 HOL 1440 0653 310,91 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

239 330 HOL 1440 0654 578,81 € 1

ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

175 330 HOL 1440 0655 277,83 € 1

ACABADO

NEGRO

GRIFOS PVD MODELO ZMG2

Grifo de osmosis fabricado en metal fundido acabado negro con cartucho cerámico.

ACABADO

NEGRO/CROMO

GRIFOS PVD MODELO ZMG3

Grifo fabricado en metal fundido acabado negro con cartucho cerámico.

Grifo fabricado en metal fundido acabado negro con cartucho cerámico.

ACABADO

NEGRO/CROMO

GRIFOS PVD MODELO ZMG1



ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

118 175 425 HOL 1440 0656 182,70 € 6
118 175 425 HOL 1440 0657 182,70 € 6

Grifo extraíble fabricado en acero 201, cartucho cerámico, salida de agua con tres funciones.

NEGRO

GRIFOS PVD MODELO BL

ACABADO

NEGRO/ROSE GOLD



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 362 513 333 HOL 1430 0052 108,57 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 362 513 463 HOL 1430 0053 110,22 € 1

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO BRD400-18X

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…
Práctico y versátil, deposita los resíduos directamente de la encimera al cubo ahorrando tiempo.
Embellecedor y fijación de bolsa, la bolsa queda oculta gracias a un embellecedor fácil de colocar y retirar.
Tapa antiolores, tu cocina libre de olores. Los cubos incorporan una tapa plástica extraible, que permanece oculta y que se ajusta a los cubos 
una vez cerrado.

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…
Práctico y versátil, deposita los resíduos directamente de la encimera al cubo ahorrando tiempo.
Embellecedor y fijación de bolsa, la bolsa queda oculta gracias a un embellecedor fácil de colocar y retirar.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO BRD400-13X

Tapa antiolores, tu cocina libre de olores. Los cubos incorporan una tapa plástica extraible, que permanece oculta y que se ajusta a los cubos 
una vez cerrado.
Capacidad de 36 litros en 2 recipientes de 18 litros.

Capacidad de 26 litros en 2 recipientes de 13 litros.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 362 513 563 HOL 1430 0054 110,22 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM GRIS 418 506 470 HOL 1430 0377 129,57 € 1

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO BRD450-21X

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…
Práctico y versátil, deposita los resíduos directamente de la encimera al cubo ahorrando tiempo.
Embellecedor y fijación de bolsa, la bolsa queda oculta gracias a un embellecedor fácil de colocar y retirar.
Tapa antiolores, tu cocina libre de olores. Los cubos incorporan una tapa plástica extraible, que permanece oculta y que se ajusta a los cubos 
una vez cerrado.
Capacidad de 42 litros en 2 recipiente de 21 litros.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO BRD400-35X

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…

Embellecedor y fijación de bolsa, la bolsa queda oculta gracias a un embellecedor fácil de colocar y retirar.
Tapa antiolores, tu cocina libre de olores. Los cubos incorporan una tapa plástica extraible, que permanece oculta y que se ajusta a los cubos 
una vez cerrado.
Capacidad de 35 litros en 1 recipiente de 35 litros.

Práctico y versátil, deposita los resíduos directamente de la encimera al cubo ahorrando tiempo.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 600MM GRIS 562 513 563 HOL 1430 0055 138,61 € 1

Capacidad de 70 litros en 2 recipientes de 35 litros.

Embellecedor y fijación de bolsa, la bolsa queda oculta gracias a un embellecedor fácil de colocar y retirar.

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…

Tapa antiolores, tu cocina libre de olores. Los cubos incorporan una tapa plástica extraible, que permanece oculta y que se ajusta a los cubos 
una vez cerrado.

Práctico y versátil, deposita los resíduos directamente de la encimera al cubo ahorrando tiempo.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO BRD600-35X



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 340 510 330 HOL 1430 0056 97,14 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 340 510 430 HOL 1430 0057 100,35 € 1

Cierre amortiguado soft-close.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO DB15CS

Sistema completo de gestión de residuos con fijación al suelo.
Capacidad de 30 litros en 2 recipientes de 15 litros.

Tapa antiolores, cubos extraibles con asas.

Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.

Cierre amortiguado soft-close.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.

Capacidad de 40 litros en 2 recipientes de 20 litros.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO DB20CS

Sistema completo de gestión de residuos con fijación al suelo.

Tapa antiolores, cubos extraibles con asas.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 340 510 430 HOL 1430 0058 103,64 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 300MM GRIS 248 477 570 HOL 1430 0460 143,34 € 1

Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO DB400CS

Sistema completo de gestión de residuos con fijación al suelo.
Capacidad de 40 litros en 2 recipientes de 10 litros y 1 recipiente de 20 litros.
Tapa antiolores, cubos extraibles con asas.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO WRB300

Sistema completo de gestión de residuos.
Capacidad de 35 litros en 1 recipiente de 35 litros.
Tapa antiolores, cubo extraible.

Cierre amortiguado soft-close.

Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 340 477 470 HOL 1430 0461 156,00 € 1

Capacidad de 42 litros en 2 recipiente de 21 litros.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO WRB400

Sistema completo de gestión de residuos.

Tapa antiolores, cubo extraible.
Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM GRIS 392 500 570 HOL 1430 0462 174,00 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 600MM

ANTRACITA (1 
RECIPIENTE DE 13 

LITROS Y 1 
RECIPIENTE DE 18 

LITROS)

540-500 490-400 230 HOL 1430 0378 66,32 € 1

ANCHO 600MM

ANTRACITA (1 
RECIPIENTE DE 15 

LITROS Y 1 
RECIPIENTE DE 20 

LITROS)

540-500 490-400 270 HOL 1430 0379 72,33 € 1

ANCHO 900MM

ANTRACITA (1 
RECIPIENTE DE 13 

LITROS Y 2 
RECIPIENTES DE 18 

LITROS)

840-800 490-400 230 HOL 1430 0380 99,38 € 1

ANCHO 900MM

ANTRACITA (1 
RECIPIENTE DE 15 

LITROS Y 2 
RECIPIENTES DE 20 

LITROS)

840-800 490-400 270 HOL 1430 0381 112,08 € 1

Sistema completo de gestión de residuos para montaje sobre cacerolero.
Capacidades desde 31 litros EFB600-230H hasta 55 litros EFB900-270H.

Capacidad de 70 litros en 2 recipiente de 35 litros.

Libre instalación con ajuste al cajón.
Tapa antiolores, cubos extraibles con asas.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO EFB600 - EFB900

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO WRB450

Sistema completo de gestión de residuos.

Tapa antiolores, cubo extraible.
Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM INOXIDABLE 290 290 350 HOL 1430 0424 38,56 € 4

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM BLANCO 320 360 320 HOL 1430 0425 25,78 € 6

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

GRIS 182 245 70 HOL 1430 0426 9,13 € 10

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO SB-14

Tapa antiolores.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO TOP5-L

La basura puede tirarse directamente desde la encimera

Sistema completo de gestión de residuos para montaje en el interior del módulo y apertura automática con la puerta.
Tapa antiolores.

GESTIÓN DE RESIDUOS MODELO DB-12

14 litros de capacidad.

Sistema completo de gestión de residuos para montaje en el interior del módulo y apertura automática con la puerta.

Puede usarse como gaveta de almacenaje extra en la cocina.

Se puede colgar en las puertas con espesores máximos de 22mm.

12 litros de capacidad.



MÓDULO DESCRIPCIÓN LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450
Fabricado en ABS 

Gris
415-430 520-620 AGO PROT 450 10,37 € 10

500
Fabricado en ABS 

Gris
465-480 520-620 AGO PROT 500 12,02 € 10

600
Fabricado en ABS 

Gris
565-580 520-620 AGO PROT 600 15,31 € 10

800
Fabricado en ABS 

Gris
765-780 520-620 AGO PROT 800 20,74 € 10

900
Fabricado en ABS 

Gris
865-880 520-620 AGO PROT 900 22,91 € 10

1000
Fabricado en ABS 

Gris
965-980 520-620 AGO PROT 1000 26,47 € 10

1200
Fabricado en ABS 

Gris
1165-1180 520-620 AGO PROT 1200 31,53 € 10

Fabricado en ABS 
Gris

640 19 COC PROT PV19 11,63 € 20

Fabricado en ABS 
Gris

640 22 COC PROT PV22 13,46 € 20

GESTIÓN DE RESIDUOS PROTECTOR FREGADERO AGO-PROTECT

AGO-Protect es la manera innovadora y limpia de proteger su unidad base. Los líquidos que se han derramado son capturados por el diseño 
especial y la unidad base está protegida contra daños por humedad o agentes de limpieza al mismo tiempo.
AGO-Protect es fácil de quitar de la unidad base para fines de limpieza.
El borde continuo significa que se pueden recoger de forma fiable cantidades aún mayores de líquido. De esta manera se pueden evitar daños 
más extensos.



MÓDULO DESCRIPCIÓN LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450
Fabricado en 

aluminio
418 520 COC PROF 4552 7,99 € 10

500
Fabricado en 

aluminio
468 520 COC PROF 5052 8,61 € 10

600
Fabricado en 

aluminio
568 520 COC PROF 6052 9,77 € 10

700
Fabricado en 

aluminio
668 520 COC PROF 7052 10,99 € 10

800
Fabricado en 

aluminio
768 520 COC PROF 8052 12,13 € 10

900
Fabricado en 

aluminio
868 520 COC PROF 9052 13,31 € 10

1000
Fabricado en 

aluminio
968 520 COC PROF 1052 14,50 € 10

1200
Fabricado en 

aluminio
1168 520 COC PROF 1252 18,34 € 10

MÓDULO ACABADO LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600 Plata Mate 597 52 20 VTO VIST 60PM 82,68 € 1
600 Negro Mate 597 52 20 VTO VIST 60NE 85,02 € 1

GESTIÓN DE RESIDUOS PROTECTOR FREGADERO ALUMINIO

GESTIÓN DE RESIDUOS VENTILACIÓN-REFUERZO VENTOO VISTO

Sistema de ventilación para placas de inducción. El sistema se puede aplicar como refuerzo de mueble a la vez. El kit proporciona perfil de 
aluminio visto ventidado, sistema de fijación manta antitermica y refuerzo trasero de aluminio.



MÓDULO ACABADO LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600 Plata Mate 568 52 9,5 VTO OCUL 60PM 80,22 € 10
600 Negro Mate 568 52 9,5 VTO OCUL 60NE 82,80 € 10
900 Plata Mate 868 52 9,5 VTO OCUL 90PM 112,95 € 10
900 Negro Mate 868 52 9,5 VTO OCUL 90NE 117,06 € 10

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM BLANCO 362 513 563 HOL 1460 0371 102,44 € 1

Práctico y versátil.

CUBO LAVANDERÍA EXTRAIBLE MODELO LHB400-35X

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…

Capacidad de 35 litros en 1 recipiente de 35 litros.

GESTIÓN DE RESIDUOS VENTILACIÓN-REFUERZO VENTOO OCULTO

Sistema de ventilación para placas de inducción. El sistema se puede aplicar como refuerzo de mueble a la vez. El kit proporciona perfil de 
aluminio visto ventidado, sistema de fijación manta antitermica y refuerzo trasero de aluminio. También escuadras de fijación para frentes fijos. 
También puede usarse como ventilación de gas, residuos, etc....



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM BLANCO 412 513 563 HOL 1460 0372 114,51 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 600MM BLANCO / AZUL 562 513 563 HOL 1460 0373 126,54 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM BLANCO 400 261 552 HOL 1460 0374 82,19 € 1

Práctico y versátil.

El sistema incluye las retenidas de compas.

El sistema incluye marco de acero para la sujeción de la cesta.

Capacidad de 70 litros en 2 recipientes de 35 litros.

CUBO LAVANDERÍA ABATIBLE MODELO LHF450-35

Accesorio cesta de ropa para puertas abatibles.

Capacidad de carga 35 litros

Práctico y versátil.

La cesta está perforada para facilitar la aireación, además de asas para facilitar su 
extracción

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…

CUBO LAVANDERÍA EXTRAIBLE MODELO LHB600-35X

Este accesorio se instala sobre cajones metálicos de extracción total, válido para la mayoría de las marcas, BLUM-GRASS-HETTICH-HAFELE-
ZAMMER, etc…

CUBO LAVANDERÍA EXTRAIBLE MODELO LHB450-48X

Capacidad de 48 litros en 1 recipiente de 48 litros.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM BLANCO 400 346 530 HOL 1460 0375 84,36 € 1

MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 300MM GRIS 248 477 570 HOL 1460 0463 143,34 € 1

Capacidad de carga 48 litros

El sistema incluye las retenidas de compas.

CUBO LAVANDERÍA ABATIBLE MODELO LHF450-48

Accesorio cesta de ropa para puertas abatibles.

El sistema incluye marco de acero para la sujeción de la cesta.

La cesta está perforada para facilitar la aireación, además de asas para facilitar su 
extracción

CUBO LAVANDERIA MODELO LHW300

Sistema completo de gestión de residuos.
Capacidad de 35 litros en 1 recipiente de 35 litros.
Tapa antiolores, cubo extraible.
Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 400MM GRIS 340 477 545 HOL 1460 0464 156,00 € 1

CUBO LAVANDERIA MODELO LHW400

Sistema completo de gestión de residuos.
Capacidad de 48 litros en 1 recipiente de 48 litros.
Tapa antiolores, cubo extraible.
Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANCHO 450MM GRIS 392 500 570 HOL 1460 0465 174,00 € 1

CUBO LAVANDERIA MODELO LHW450

Sistema completo de gestión de residuos.
Capacidad de 70 litros en 2 recipiente de 35 litros.
Tapa antiolores, cubo extraible.
Cierre amortiguado soft-close, capacidad de carga 30Kg.
Libre instalación, posibilidad de fijar a la puerta o frente.



MUEBLE ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

INOX HET 9111 679 100,20 € 1

Pedal reequipable Pull.
Apto para sistemas de recogida de basuras, cajones y cualquier tipo de elementos extraíbles.
Diseño elegante fabricado en Acero Inoxidable.

ACCESORIO CAJONES EXTRAIBLES PEDAL



FOTO DESCRIPCIÓN LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Perfil Gola 
Tradicional 

Superior/Lateral 
19mm Plata Mate

3000 51,7 24 TGO TRSU PLMT 55,20 € 14

Perfil Gola 
Tradicional 

Superior/Lateral 
19mm Blanco Mate

3000 51,7 24 TGO TRSU BL 62,25 € 14

Perfil Gola 
Tradicional 

Superior/Lateral 
19mm Negro Mate

3000 51,7 24 TGO TRSU NG 62,25 € 14

Perfil Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Plata Mate

3000 71 24 TGO TRIN PLMT 63,66 € 12

Perfil Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Blanco Mate

3000 71 24 TGO TRIN BL 71,91 € 12

Perfil Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Negro Mate

3000 71 24 TGO TRIN NG 71,91 € 12

Compuesto únicamente por un perfil tirador gola 
superior-lateral y un perfil gola intermedio.

Sistema fácil de instalar y sin mecanizaciones de 
módulo mediante el exclusivo sistema clip-gola.

TIRADOR GOLA TRADICIONAL Y ACCESORIOS



Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Exterior 90º Plata 

Mate

TGO TRSU EEPM 24,43 € 12

Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Exterior 90º Blanco 

Mate

TGO TRSU EEBL 24,43 € 12

Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Exterior 90º Negro 

Mate

TGO TRSU EENG 24,43 € 12

Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Interior 90º Plata 

Mate

TGO TRSU EIPM 24,43 € 12

Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Interior 90º Blanco 

Mate

TGO TRSU EIBL 24,43 € 12

Unión Gola 
Tradicional 

Superior 19mm 
Interior 90º Negro 

Mate

TGO TRSU EING 24,43 € 12

Terminal Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Exterior Plata Mate

TGO TRIN TEPM 7,00 € 12

Terminal Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Exterior Blanco 

Mate

TGO TRIN TEBL 7,00 € 12

Terminal Gola 
Tradicional 

Intermedio 19mm 
Exterior Negro Mate

TGO TRIN TENG 7,00 € 12



Juego Terminal 
Gola Tradicional 

Intermedio 19mm 
Interior Plata Mate

TGO TRIN TIPM 5,31 € 40

Juego Terminal 
Gola Tradicional 

Intermedio 19mm 
Interior Blanco Mate

TGO TRIN TIBL 5,31 € 40

Juego Terminal 
Gola Tradicional 

Intermedio 19mm 
Interior Negro Mate

TGO TRIN TING 5,31 € 40

Juego Terminal 
Gola Tradicional 
Superior 19mm 

Exterior Plata Mate

TGO TRSU TPM 12,83 € 12

Juego Terminal 
Gola Tradicional 
Superior 19mm 
Exterior Blanco 

Mate

TGO TRSU TBL 12,83 € 12

Juego Terminal 
Gola Tradicional 
Superior 19mm 

Exterior Negro Mate

TGO TRSU TNG 12,83 € 12

Clip Fijación Gola TGO CLIP U 1,08 € 300

Suplemento 
Fijación Gola 3mm

TGO CLIP SUPL 0,53 € 300

Pletina Unión Perfil 
Gola

TGO UNIO RECT 6,52 € 12

Pletina Unión 90º 
Perfil Gola

TGO UNIO RINC 7,56 € 12



FOTO DESCRIPCIÓN LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Perfil Gola Plano 
Superior/Lateral 
19mm Plata Mate

3000 51,7 22,5 TGO PLSU PLMT 60,18 € 14

Perfil Gola Plano 
Superior/Lateral 

19mm Blanco Mate
3000 51,7 22,5 TGO PLSU BL 66,84 € 14

Perfil Gola Plano 
Superior/Lateral 

19mm Negro Mate
3000 51,7 22,5 TGO PLSU NG 66,84 € 14

Perfil Gola Plano 
Intermedio 19mm 

Plata Mate
3000 71 22,5 TGO PLIN PLMT 69,51 € 12

Perfil Gola Plano 
Intermedio 19mm 

Blanco Mate
3000 71 22,5 TGO PLIN BL 77,85 € 12

Perfil Gola Plano 
Intermedio 19mm 

Negro Mate
3000 71 22,5 TGO PLIN NG 77,85 € 12

Terminal Esquina 
90º Plata Mate

TGO PLES PLMT 6,90 € 12

Terminal Esquina 
90º Blanco Mate

TGO PLES BL 6,90 € 12

Terminal Esquina 
90º Negro Mate

TGO PLES NG 6,90 € 12

Terminal Plata Mate TGO PLTE PLMT 7,00 € 12

Terminal Blanco 
Mate

TGO PLTE BL 7,00 € 12

Terminal Negro 
Mate

TGO PLTE NG 7,00 € 12

Clip Fijación Gola TGO CLIP U 1,08 € 300

Suplemento 
Fijación Gola 3mm

TGO CLIP SUPL 0,53 € 300

Pletina Unión Perfil 
Gola

TGO UNIO RECT 6,52 € 12

Pletina Unión 90º 
Perfil Gola

TGO UNIO RINC 7,56 € 12

TIRADOR GOLA PLANO Y ACCESORIOS

Compuesto únicamente por un perfil tirador gola plano superior-lateral y un perfil gola plano intermedio.
Sistema fácil de instalar y sin mecanizaciones de módulo mediante el exclusivo sistema clip-gola.



FOTO DESCRIPCIÓN LARGO ANCHO ACABADO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

4000 100 ALUMINIO HOL 1530 0518 18,78 € 10
4000 150 ALUMINIO HOL 1530 0219 23,81 € 10
4000 165 ALUMINIO HOL 1530 0367 26,46 € 10
4000 100 BLANCO HOL 1530 0427 18,78 € 10
4000 150 BLANCO HOL 1530 0428 23,81 € 10
4000 165 BLANCO HOL 1530 0429 26,46 € 10
4000 100 NEGRO HOL 1530 0430 18,78 € 10
4000 150 NEGRO HOL 1530 0431 23,81 € 10
4000 165 NEGRO HOL 1530 0432 26,46 € 10

100 ALUMINIO HOL 1530 0519 0,88 € 250
150 ALUMINIO HOL 1530 0220 1,30 € 250
165 ALUMINIO HOL 1530 0368 1,35 € 250
100 BLANCO HOL 1530 0433 0,88 € 250
150 BLANCO HOL 1530 0434 1,30 € 250
165 BLANCO HOL 1530 0435 1,35 € 250
100 NEGRO HOL 1530 0436 0,88 € 250
150 NEGRO HOL 1530 0437 1,30 € 250
165 NEGRO HOL 1530 0438 1,35 € 250

UNIÓN MULTI-
ÁNGULO

Junta selladora independiente del zócalo.

TIRA ZÓCALO

ZÓCALOS Y ACCESORIOS ZÓCALO PVC RECUBIERTO ALUMINIO

Zócalo PVC recubierto con aluminio 1mm.



100 ALUMINIO HOL 1530 0520 0,77 € 250
150 ALUMINIO HOL 1530 0221 0,99 € 250
165 ALUMINIO HOL 1530 0369 1,03 € 250
100 BLANCO HOL1530 0541 0,77 € 250
150 BLANCO HOL 1530 0542 0,99 € 250
165 BLANCO HOL 1530 0543 1,03 € 250
100 NEGRO HOL 1530 0544 0,77 € 250
150 NEGRO HOL 1530 0545 0,99 € 250
165 NEGRO HOL 1530 0546 1,03 € 250
100 ALUMINIO HOL 1530 0521 0,64 € 250
150 ALUMINIO HOL 1530 0222 0,76 € 250
165 ALUMINIO HOL 1530 0370 1,06 € 250
100 BLANCO HOL 1530 0547 0,64 € 250
150 BLANCO HOL 1530 0548 0,76 € 250
165 BLANCO HOL 1530 0549 1,06 € 250
100 NEGRO HOL 1530 0550 0,64 € 250
150 NEGRO HOL 1530 0551 0,76 € 250
165 NEGRO HOL 1530 0552 1,06 € 250

50-70 PAT PLAS HU05 1,41 € 100

100-130 PAT PLAS HU10 0,90 € 100

130-190 PAT PLAS HU13 0,94 € 100

100-130 PAT PLAS VAL2 0,42 € 120

130-190 PAT PLAS VA0B 0,46 € 120

PINZA ZÓCALO 
ALUMINIO

ZOC PLAS PINZ 0,39 € 700

PATA MODELO VAL

PATA MODELO 
HULK

UNIÓN RECTA

UNIÓN ANGULAR 
90º



DESCRIPCIÓN LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

PATA ABS 
ABATIBLE / 
REGULABLE

80-180 HOL 5440 0454 1,27 € 100

Base para atornillado directo.

Diferentes medidas de ajuste con una sola referencia 80-180mm

La pata se puede plegar para facilitar el transporte del mueble 
montado.

ZÓCALOS Y ACCESORIOS PATA REGULABLE ABATIBLE MT-180A

Fabricado en ABS con capacidad de carga 350Kg.



LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

140-155 31 16 HOL 1410 0100 3,35 € 50

LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

95 95 6,5 HOL 1410 0101 0,34 € 400

LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

71 14,5 6,5 HOL 1410 0102 0,18 € 500

Regulación de longitud 15mm

Capacidad de carga 175 Kg.

Regulación en altura 6mm

El set se compone del juego de colgadores + placa 
colgadora doble

HERRAJES COLGADORES COLGADOR MÓDULO

HERRAJES COLGADORES COLGADOR MÓDULO

Fabricado en acero recubierto en Zinc blanco

Fabricado en acero recubierto en Zinc blanco

Colgador regulable en altura con en escuadra.

HERRAJES COLGADORES COLGADOR BASTÓN

Fabricado en acero recubierto en Zinc blanco

Colgador regulable en altura.



LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

50 54 5 HOL 1410 0103 0,15 € 500

LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

280 KNO KONG 280 26,44 € 1

HERRAJES COLGADORES PLACA COLGADORA

Fabricado en acero recubierto en Zinc blanco

Placa colgadora para colgador en escuadra o tipo 
bastón.

SOPORTES PARA ESTANTES KONG

Estantes de paneles de pared: las aplicaciones livianas y versátiles para cocina, 
sala de estar y oficina. Equipados con kong se convierten en una cuestión 
totalmente segura.

Kong reduce una cifra incluso en unidades de pared. Porque cuando el diseño se 
encuentra con la realidad, generalmente termina con estantes caídos. Aquí es 
donde el accesorio de tensión proporciona acciones correctivas elegantes. La 
capacidad de carga es de 50 Kg por cada punto de suspensión.

SET ACCESORIO KONG 280MM

DESCRIPCIÓN



LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

247 15 15 HOL 4320 0226 2,17 € 100
247 15 15 HOL 4320 0227 2,17 € 100
247 15 15 HOL 4320 0228 2,17 € 100
247 15 15 HOL 4320 0229 2,17 € 100

LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

265 15 15 HOL 4310 0268 6,08 € 100
265 15 15 HOL 4310 0269 6,08 € 100
265 15 15 HOL 4310 0270 6,08 € 100

PUERTAS ELEVABLES PISTON DE GAS

DESCRIPCIÓN

CAPACIDAD DE CARGA 50N (5,10Kg)
CAPACIDAD DE CARGA 80N (8,16Kg)

CAPACIDAD DE CARGA 100N (10,20Kg)
CAPACIDAD DE CARGA 120N (12,24Kg)

PUERTAS ELEVABLES PISTON DE GAS REGULABLE

DESCRIPCIÓN

CAPACIDAD DE CARGA 50N (5,10Kg), 5mm 
CAPACIDAD DE CARGA 80N (8,16Kg), 5mm 

CAPACIDAD DE CARGA 100N (10,20Kg), 



LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4310 0272 5,84 € 100

LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4310 0232 5,63 € 25

HOL 4310 0233 5,63 € 25

DESCRIPCIÓN

PUERTAS ELEVABLES COMPAS ELEVADOR

Brazo elevador utilizable para puertas 
ascendentes, descendentes y verticales.
Capacidad de carga 6Kg.
Reversible y con regulación de fuerza.

DESCRIPCIÓN

PUERTAS ELEVABLES COMPAS HIDRÁULICO

Brazo elevador utilizable para puertas 
ascendentes, descendentes y verticales.
Capacidad de carga 6Kg.

INSTALACIÓN DERECHA

INSTALACIÓN IZQUIERDA



LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600-900 206 HOL 4310 0274 49,61 € 1

LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600-900 206 HOL 4310 0275 67,64 € 1

DESCRIPCIÓN

Dispone de una barra telescópica que permite 
ajustarse a anchos desde 600mm a 900mm.

PUERTAS ELEVABLES ELEVABLE PARALELO

HSB herraje ajustable en anchura para puertas 
elevables en paralelo.

Este herraje dispone de un sistema ajustable que 
le permite adaptarse al ancho del mueble en el que 
se instale de 600 mm-900 mm, peso max. frontal 5 
kg.

Material: Aleación de Zinc
Acabado: Niquelado.

DESCRIPCIÓN

Acabado: Niquelado.
Dispone de una barra telescópica que permite 
ajustarse a anchos desde 600mm a 900mm.

JUEGO

PUERTAS ELEVABLES ELEVABLE OBLICUO

herraje ajustable en anchura para puertas 
elevables oblicuas.

Este herraje dispone de un sistema ajustable que 
le permite adaptarse al ancho del mueble en el que 
se instale de 600 mm-900 mm, peso max. frontal 5 
kg.

Material: Aleación de Zinc

JUEGO



LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

173 63 36,5 HUW FREE BBLA 57,42 € 1
173 63 36,5 HUW FREE CBLA 57,42 € 1
173 63 36,5 HUW FREE DBLA 60,13 € 1
173 63 36,5 HUW FREE EBLA 61,69 € 1
173 63 36,5 HUW FREE FBLA 61,69 € 1
173 63 36,5 HUW FREE BANT 57,42 € 1
173 63 36,5 HUW FREE CANT 57,42 € 1
173 63 36,5 HUW FREE DANT 60,13 € 1
173 63 36,5 HUW FREE EANT 61,69 € 1
173 63 36,5 HUW FREE FANT 61,69 € 1

LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

167 107 34 HUW FREE A 62,14 € 1
167 107 34 HUW FREE B 62,14 € 1
167 107 34 HUW FREE C 64,31 € 1
184 130 34 HUW FREE D 84,64 € 1
184 130 34 HUW FREE E 85,86 € 1

Juego Modelo C Blanco
Juego Modelo D Blanco
Juego Modelo E Blanco

Juego Modelo A Blanco

Ajuste 3D para regulación del frente
Fuerza de apertura regulable
Profundidad mínima de montaje 118mm.
Freno multiposición

DESCRIPCIÓN

Juego Modelo B Blanco

PUERTAS ELEVABLES COMPAS FREE II

No requiere bisagras
Montaje fácil y libre de herramientas.
Incluye lenguetas de posicionamiento y tornillo euro.
Sistema Click para montaje del frente.
Ángulos de apertura 90º y 107º

Juego Modelo F Blanco

Juego Modelo E Antracita

Fuerza de apertura regulable

Juego Modelo E Blanco

PUERTAS ELEVABLES COMPAS FREE SPACE

DESCRIPCIÓN

Juego Modelo B Blanco
Juego Modelo C Blanco
Juego Modelo D Blanco

Juego Modelo F Antracita

No requiere bisagras
Montaje fácil y libre de herramientas.
Incluye lenguetas de posicionamiento y tornillo euro.
Sistema Click para montaje del frente.
Ángulos de apertura 90º y 107º
Ajuste 3D para regulación del frente

Juego Modelo B Antracita
Juego Modelo C Antracita
Juego Modelo D Antracita



LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600-900 206 HOL 4310 0276 72,41 € 1

LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4310 0273 14,39 € 20

LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

230 46 25 KNO BARR LDER 66,24 € 1
230 46 25 KNO BARR LIZQ 66,24 € 1
310 46 25 KNO BARR MDER 73,78 € 1
310 46 25 KNO BARR MIZQ 73,78 € 1
310 46 25 KNO BARR SDER 73,78 € 1
310 46 25 KNO BARR SIZQ 73,78 € 1

PUERTAS DESCENDENTES BARRACUDA

PUERTAS ELEVABLES ELEVABLE PLEGABLE

Herraje muy versátil que permite ser instalado 
tanto en frentes de madera.

Fácil regulación de la fuerza de amortiguación-
apertura en función del peso de la puerta

DESCRIPCIÓN

BARRACUDA FUERZA M DERECHA

La fuerza del freno y el ángulo de apertura pueden ser ajustados individualmente. 
Se puede utilizar con sistemas de push.

Por medio de su posición de montaje debajo del estante superior, es muy poco 
visible. Pero no tiene que esconderse. El aspecto delgado y su carcasa de 
aluminio lo convierten en un verdadero atractivo. Utilizable para puertas entre 
200-550 mm de alto y entre 1,5 y 12 Kg.

BARRACUDA FUERZA M IZQUIERDA
BARRACUDA FUERZA S DERECHA

JUEGO

DESCRIPCIÓN

 Es un sistema de elevación de alta especificación 
capaz de manejar paneles frontales pesados.

Dispone de una barra telescópica que permite 
ajustarse a anchos desde 600mm a 900mm.

BARRACUDA FUERZA L DERECHA
BARRACUDA FUERZA L IZQUIERDA

BARRACUDA FUERZA S IZQUIERDA

DESCRIPCIÓN

PUERTAS ELEVABLES COMPAS MULTIPOSICIÓN

Con parada multiposicional, todas las secuencias 
de movimiento son suaves.

Material: Aleación de Zinc

herraje ajustable en anchura para puertas 
elevables plegables.

Acabado: Niquelado.

Este herraje dispone de un sistema ajustable que 
le permite adaptarse al ancho del mueble en el que 
se instale de 600 mm-900 mm, peso max. frontal 5 
kg.



LARGO FONDO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4120 0326 0,84 € 100
HOL 4120 0327 0,84 € 100
HOL 4120 0328 0,84 € 100
HOL 4120 0329 4,47 € 100

BISAGRA RECTA H-2

Ángulo apertura 105º

BISAGRA CODO H-2

BISAGRAS BISAGRA RECTA CLICK-ON

Cazoleta 35mm de diámetro.

BISAGRA SUPERCODO H-2

Distancia entre tornillos 48mm.
Para puertas de espesores entre 14-24mm
Embolsado unitario de la bisagra y la base con 2 unidades.
Sistema de fijación automático Click entre la bisagra y la base.

BISAGRA 180º H-2

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4130 0137 2,55 € 100
HOL 4130 0138 2,20 € 100
HOL 4130 0139 2,55 € 100
HOL 4130 0140 2,55 € 100
HOL 4130 0141 2,61 € 100
HOL 4130 0142 2,77 € 100
HOL 4130 0143 2,78 € 100
HOL 4130 0144 5,19 € 50
HOI 4139 0001 2,11 € 100
HOI 4139 0002 2,11 € 100
HOI 4139 0023 2,11 € 100
HOI 4139 0024 2,11 € 100
HOI 4139 0025 5,19 € 100
HOI 4139 0003 2,05 € 100
HOI 4139 0008 2,05 € 100
HOI 4139 0009 2,05 € 100
HOI 4139 0004 2,28 € 100
HOI 4139 0005 2,15 € 100
HOI 4139 0006 4,69 € 50
HOI 4139 0007 2,31 € 100

Sistema de fijación automático Click entre la bisagra y la base.

BISAGRA MARCO FRONTAL SOFT-CLOSE + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 
BISAGRA 165º SOFT-CLOSE + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + TAPAS 

BISAGRA RECTA SOFT-CLOSE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + 

BISAGRAS BISAGRAS SOFT-CLOSE

Cazoleta 35mm de diámetro.
Ángulo apertura 105º

Para puertas de espesores entre 14-24mm
Embolsado unitario de la bisagra y la base o embalaje industrial. (incluye tapas decorativas del brazo, cazoleta y tornillos de fijación).

BISAGRA SUPER-CODO SOFT-CLOSE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN 

Sistema de regulación excéntrica tanto en la base como en el brazo de la bisagra.

DESCRIPCIÓN

Cierre suave y amortiguado.
Distancia entre tornillos 48mm y 52mm.

BISAGRA VITRINA ALUMINIO SOFT-CLOSE + TORNILLOS

BISAGRA RECTA SOFT-CLOSE D-48mm CON TACO 10mm + TAPAS DECORATIVAS
BISAGRA RECTA SOFT-CLOSE D-52mm CON TACO 10mm + TAPAS DECORATIVAS

BISAGRA RECTA SOFT-CLOSE D-48mm + TAPAS DECORATIVAS + TORNILLOS

BISAGRA 45º SOFT-CLOSE D-48mm + TAPAS DECORATIVAS + TORNILLOS

BISAGRA SUPERCODO SOFT-CLOSE D-52mm CON TACO 10mm + TAPAS DECORATIVAS
BISAGRA 165º SOFT-CLOSE D-52mm CON TACO 10mm + TAPA DECORATIVA

BISAGRA 45º SOFT-CLOSE + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + TAPAS 

BISAGRA CODO SOFT-CLOSE D-52mm CON TACO 10mm + TAPAS DECORATIVAS

BISAGRA RECTA SOFT-CLOSE D-48mm CON TACOS 8mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN 

BISAGRA CODO SOFT-CLOSE D-48mm + TAPAS DECORATIVAS + TORNILLOS

BISAGRA RECTA VITRINA ALUMINIO SOFT-CLOSE + SUPLEMENTO REGULACIÓN 

BISAGRA CODO SOFT-CLOSE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + 

BISAGRA 165º SOFT-CLOSE D-48mm + TORNILLOS

BISAGRA SUPER-CODO SOFT-CLOSE D-48mm + TAPAS DECORATIVAS + TORNILLOS
BISAGRA MARCO FRONTAL SOFT-CLOSE D-48mm + TAPAS DECORATIVAS + TORNILLOS



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 4130 0145 1,90 € 100
HOL 4130 0146 1,90 € 100
HOL 4130 0147 1,90 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 5220 0281 48,57 € 50
HOL 5220 0282 51,91 € 50

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOI 4139 0010 0,19 € 400
HOI 4139 0012 0,22 € 400
HOI 4139 0013 0,22 € 400
HOI 4139 0014 0,22 € 400
HOI 4139 0015 0,22 € 400
HOI 4139 0016 0,45 € 400
HOI 4139 0017 0,45 € 400
HOI 4139 0018 0,50 € 400
HOI 4139 0019 0,50 € 400
HOI 4139 0020 0,50 € 400
HOI 4139 0021 0,50 € 400

Sistema de apertura y cierre amortiguado con un solo toque.

Dos opciones disponible según altura y peso de la puerta.

DESCRIPCIÓN

SISTEMA DE APERTURA Y CIERRE AMORTIGUADO OT 1.5, MAX 25KG ALTURA MÁXIMA 

BISAGRAS SISTEMA ONE TOUCH 

Ángulo de apertura de 110º, sensibilidad de regulación 10mm.

Puerta mínima de 300mm de anchura. Dimensiones máximas de la puerta hasta 
600mm de anchura por 2700mm de altura.

SISTEMA DE APERTURA Y CIERRE AMORTIGUADO OT 1.0, MAX 7,5KG ALTURA MÁXIMA 

Peso máximo 7,5 Kg en la puerta pequeña (2 bisagras) y 25 kg en la grande (3 o 
más).

SUPLEMENTO STANDARD MONTAJE TACOS EXPANSION 5,5mm H-0
SUPLEMENTO STANDARD MONTAJE TACOS EXPANSION 5,5mm H-2

BISAGRAS SUPLEMENTOS BISAGRAS SOFT-CLOSE

SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TORNILLOS H-0
SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TORNILLOS H-2

SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TORNILLOS EURO H-0

SUPLEMENTO STANDARD MONTAJE TORNILLOS H-0
SUPLEMENTO STANDARD MONTAJE TORNILLOS EURO H-0
SUPLEMENTO STANDARD MONTAJE TORNILLOS EURO H-2

BISAGRA CODO SIN MUELLE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + 
BISAGRA SUPER-CODO SIN MUELLE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA 

SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TORNILLOS EURO H-2
SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TACOS EXPANSION 5,5mm H-0
SUPLEMENTO REGULACION EXCÉNTRICA MONTAJE TACOS EXPANSION 5,5mm H-2

DESCRIPCIÓN

BISAGRA RECTA SIN MUELLE D-48mm + SUPLEMENTO REGULACIÓN EXCÉNTRICA H-2 + 

BISAGRAS BISAGRAS SIN MUELLE

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 1320 0059 15,00 € 10
HOL 1320 0060 18,00 € 10
HOL 1320 0061 22,28 € 10
HOL 1320 0062 24,00 € 10
HOL 1320 0063 25,46 € 10
HOL 1320 0064 26,49 € 10
HOL 1320 0065 27,50 € 10

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 1320 0066 18,00 € 10
HOL 1320 0067 22,28 € 10
HOL 1320 0068 24,00 € 10
HOL 1320 0069 25,10 € 10
HOL 1320 0070 26,49 € 10
HOL 1320 0071 27,50 € 10

GUÍAS GUÍA DE EXTRACCIÓN TOTAL SOFT-CLOSE

Diseñadas para cajones de oficina, mobiliario y otras aplicaciones para cajón.
Permite la extracción del cajón para su limpieza.
Ajuste de altura mediante tornillos hasta 4mm
Incluye pin de fijación para evitar la extracción involuntaria del cajón.
Capacidad de carga 30Kg.

DESCRIPCIÓN

FONDO 250mm
FONDO 300mm
FONDO 350mm
FONDO 400mm
FONDO 450mm
FONDO 500mm
FONDO 550mm

GUÍAS GUÍA DE EXTRACCIÓN TOTAL PUSH-OPEN

Diseñadas para cajones de oficina, mobiliario y otras aplicaciones para cajón.
Permite la extracción del cajón para su limpieza.
Ajuste de altura mediante tornillos hasta 4mm
Incluye pin de fijación para evitar la extracción involuntaria del cajón.
Capacidad de carga 30Kg.

DESCRIPCIÓN

FONDO 300mm
FONDO 350mm
FONDO 400mm
FONDO 450mm
FONDO 500mm
FONDO 550mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 2330 0072 13,99 € 15
HOL 2330 0073 15,36 € 15
HOL 2330 0074 16,86 € 15
HOL 2330 0075 18,96 € 15
HOL 2330 0076 21,06 € 15
HOL 2330 0077 23,17 € 15
HOL 2330 0078 25,28 € 15

GUÍAS DE BOLAS GUÍA DE EXTRACCIÓN TOTAL SOFT-CLOSE

Diseñadas para cajones de oficina, mobiliario y otras aplicaciones para cajón.
Permite la extracción del cajón para su limpieza.
Tiempo de actuación de la amortiguación entre 1-1,16 segundos.
La amortiguación actúa los últimos 30mm.

DESCRIPCIÓN

FONDO 300mm
FONDO 350mm
FONDO 400mm
FONDO 450mm
FONDO 500mm
FONDO 550mm
FONDO 600mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 2240 0098 3,10 € 100
HOL 2240 0352 3,10 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 2240 0099 1,19 € 100

ARMARIOS CORREDEROS RUEDA INFERIOR ARMARIO

Capacidad de carga 50Kg.

Regulación en altura.

Una vez instalado el herraje, debe soltarse el 
tornillo prisionero de la rueda.

DESCRIPCIÓN

PARA CARRIL MACHO
PARA CARRIL HEMBRA

ARMARIOS CORREDEROS RUEDA SUPERIOR ARMARIO

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 2230 0331 14,12 € 10
HOL 2220 0330 22,98 € 10
HOL 2240 0332 35,49 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HOL 2250 0334 7,06 € 10
HOL 2240 0333 35,98 € 20

ARMARIOS CORREDEROS SISTEMA SUBMARINE 3

El sistema integra los amortiguadores en el interior de los perfiles de la guía.
Regulación en las 4 ruedas.
Adaptable a cualquier perfilería de tirador.
Capacidad de carga 50Kg.
Guías extraplanas de 3mts.

DESCRIPCIÓN

TIRA GUÍA INFERIOR 3MTS
TIRA GUÍA SUPERIOR 3MTS

KIT ACCESORIOS

ARMARIOS CORREDEROS SISTEMA SUBMARINE 4

El sistema integra los amortiguadores en el interior de los perfiles de la guía.
Regulación en las 4 ruedas.
Ideal para mobiliario y puertas sin perfilería.
Capacidad de carga 50Kg.
Guías extraplanas de 3mts.

DESCRIPCIÓN

TIRA GUÍA SUPERIOR/INFERIOR 3MTS
KIT ACCESORIOS



DESCRIPCIÓN ACABADO LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

CABEZA DE GOMA Blanco 39 HOL 5220 0278 1,38 € 100

CABEZA MAGNETICA Blanco 39 HOL 5220 0277 1,79 € 100

CABEZA DE GOMA Gris 39 HOL 5220 0280 1,38 € 100

CABEZA MAGNETICA Gris 39 HOL 5220 0279 1,79 € 100

DESCRIPCIÓN ACABADO LARGO ANCHO ESPESOR CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

CABEZA MAGNÉTICA Gris claro 80 15 16 HET 9089 605 9,87 € 25

Para la aplicación de bisagras sin cierre 
automático.

Para puertas solapadas, semisolapdas o 
arremetidas

ACCESORIOS SISTEMA PUSH-OPEN

Sistema de Apertura sin Tirador Push-Open 39mm con Cierre Magnético.
Ideal para montaje de puertas solapadas y arremetidas.
Con la utilización de este herraje y mediante la aplicación de un simple empujoncito, la puerta queda abierta con comodidad.
Medida de expulsión 35-40mm.
Gracias al especial tamaño extra largo de este herraje, se supera fácilmente la fuerza de cierre cuando la puerta se abre.

Con la aplicación de los herrajes Push-Open todas las puertas de los muebles se abren de manera fácil y cómoda con la simple aplicación de 
una ligera presión con los dedos la puerta queda completamente abierta.

El sistema de apertura universal Push-Open con cierre magnético está especialmente diseñado para ser utilizado con bisagras ocultas o con 
Es apto para anchos de puerta de 300 mm hasta 600 mm y alturas de las puertas de 300 mm hasta 2400 mm.

ACCESORIOS PATAS CILINDRICAS

Altura: 710 mm y 870 mm.
Diámetro: Ø 60 mm.

ACCESORIOS SISTEMA PUSH-OPEN

Amplio rango de ajuste de 6mm

Recorrido de activación 1,4mm

Pletinas de sujeción atornillables a la parte inferior 
de la mesa.

Patas fabricadas en acero.
Posibilidad de regulación hasta 45 mm.
Las patas tienen un tratamiento superficial que les 
confiere una alta resistencia al desgaste y a la 
oxidación.



DESCRIPCIÓN ACABADO LARGO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo 710 HOL 5510 0104 11,16 € 4
Inox 710 HOL 5510 0105 11,37 € 4

Blanca 710 HOL 5510 0353 9,31 € 4
Negra 710 HOL 5510 0354 9,31 € 4

Cromo Brillo 870 HOL 5450 0355 13,41 € 4
Inox 870 HOL 5450 0356 12,81 € 4

DIÁMETRO

Pata para Mesa

60
60
60
60

Pata para Encimera
60
60



DESCRIPCIÓN ACABADO LARGO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo 710 HOL 5510 0106 19,83 € 4
Inox 710 HOL 5510 0107 19,99 € 4

ACCESORIOS PATAS CUADRADAS

Altura: 710 mm.
Medida: 60x60 mm.

Pletinas de sujeción atornillables a la parte inferior 
de la mesa.

Patas fabricadas en acero.
Posibilidad de regulación hasta 45 mm.
Las patas tienen un tratamiento superficial que les 
confiere una alta resistencia al desgaste y a la 
oxidación.

MEDIDA

Pata para Mesa
60x60
60x60



DESCRIPCIÓN ACABADO LARGO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

100 HOL 5430 0132 3,78 € 100
150 HOL 5430 0133 3,78 € 100

Altura: 100 mm Y 150 mm
Medida: 38x38 mm.

Posibilidad de regulación hasta 30 mm.

Pletinas de sujeción atornillables a la parte inferior de la mesa.

MEDIDA

Pata para Muebles
38x38
38x38

Aluminio

Las patas tienen un tratamiento superficial que les confiere una alta resistencia al 
desgaste y a la oxidación.

Patas fabricadas en Aluminio.

ACCESORIOS PATAS CUADRADAS PARA MUEBLES



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANTRACITA 750 PES TIZI 75AN 315,15 € 1 Jgo
NEGRO 750 PES TIZI 75NE 315,15 € 1 Jgo

BLANCO 750 PES TIZI 75BL 315,15 € 1 Jgo

ACCESORIOS PATA DE MESA TIZIANO

MEDIDA

Pata para Mesas
590

590
590

Fabricado en Acero

Sección de Tubo 80x30

Regulación 30mm



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANTRACITA 820-900 PES GGIO 82AN 178,53 € 1
NEGRO 820-900 PES GGIO 82NE 178,53 € 1

BLANCO 820-900 PES GGIO 82BL 178,53 € 1

590
590
590

ACCESORIOS PATA DE ENCIMERA CARAVAGGIO

Fabricado en Acero

Sección de Tubo 60x30

Altura Regulable

MEDIDA

Pata para Encimeras



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

ANTRACITA 820-900 PES VERO 82AN 191,73 € 1
NEGRO 820-900 PES VERO 82NE 191,73 € 1

BLANCO 820-900 PES VERO 82BL 191,73 € 1

Fabricado en Acero

Sección de Tubo 60x30

Altura Regulable

MEDIDA

Pata para Encimeras
590
590
590

ACCESORIOS PATA DE ENCIMERA VERONESSE



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Mesa plegable ANTRACITA 750 590 1685 PES RAFA ANTR 706,20 € 1

ACCESORIOS MESA DE PARED RAFFAELLO

Fabricado en acero, estructura marco para mesa escamoteable, tubo cuadrado de 40x40mm, con resortes a gas y patas plegables de tubo 
cuadrado de 30x30mm. Dimensiones totales cerrada 800x75x150 1678-1685mm. Dimensiones totales abierta 800x151 1678-1685mm. Altura 

de patas 750mm.



DESCRIPCIÓN ACABADO ANCHO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Mesa extraíble ANTRACITA 900 PES GALI ANTR 570,90 € 1500

Mesa extraíble para cajón abatible

Capacidad de carga 30Kg

Ancho variable entre 450mm y 900mm.

PROFUNDO

ACCESORIOS MESA EXTRAÍBLE GALILEO



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 710 270 50
REU 903 71NE 

(7.903.710.18P)
67,47 € 1

NEGRO 400 244 50
REU 903 40NE 

(7.903.400.18P)
49,29 € 1

ACCESORIOS PATA DE MESA INCLINADA

Pata para mesas

Fabricado en material de alta resistencia

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 225KG (400) o 200KG (710)

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 710 270 50
REU 904 71NE 

(7.904.710.18P)
102,20 € 1

NEGRO 400 244 50
REU 904 40NE 

(7.904.400.18P)
78,62 € 1

ACCESORIOS PATA DE MESA EIFFEL

Pata para mesas

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 300KG (400) o 350KG (710)

Fabricado en material de alta resistencia



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 712 780 80
REU 914 XLNE 

(7.914.8071.18P)
197,14 € 1

BLANCO 712 780 80
REU 914 XLBL 

(7.914.8071.17P)
197,14 € 1

ÓXIDO MARRÓN 712 780 80
REU 914 XLOX 

(7.914.8071.309)
197,14 € 1

ALUMINIO 712 780 80
REU 914 XLAC 
(7.914.8071.67)

197,14 € 1

NEGRO 712 580 80
REU 914 MNE 

(7.914.6071.18P)
178,48 € 1

BLANCO 712 580 80
REU 914 MBL 

(7.914.6071.17P)
178,48 € 1

ÓXIDO MARRÓN 712 580 80
REU 914 MOX 

(7.914.6071.309)
178,48 € 1

ALUMINIO 712 580 80
REU 914 MACE 
(7.914.6071.67)

178,48 € 1

NEGRO 382 380 80
REU 914 SNE 

(7.914.4040.18P)
146,44 € 1

BLANCO 382 380 80
REU 914 SBL 

(7.914.4040.17P)
146,44 € 1

ÓXIDO MARRÓN 382 380 80
REU 914 SOX 

(7.914.4040.309)
146,44 € 1

ALUMINIO 382 380 80
REU 914 SACE 
(7.914.4040.67)

146,44 € 1

ACCESORIOS PATA DE MESA MÜHLE

Pata para mesas

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 250KG



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 712 780 80
REU 916 XLNE 

(7.916.8071.18P)
192,09 € 1

BLANCO 712 780 80
REU 916 XLBL 

(7.916.8071.17P)
192,09 € 1

NEGRO 712 580 80
REU 916 MNE 

(7.916.6071.18P)
168,81 € 1

BLANCO 712 580 80
REU 916 MBL 

(7.916.6071.17P)
168,81 € 1

NEGRO 382 580 80
REU 916 SNE 

(7.916.4040.18P)
131,70 € 1

BLANCO 382 580 80
REU 916 SBL 

(7.916.4040.17P)
131,70 € 1

Pata para mesas

ACCESORIOS PATA DE MESA TRAPEZ

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 250KG



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 870 580 80
REU 917 XXLN 

(7.917.6087.18P)
181,86 € 1

NEGRO 710 580 80
REU 917 MNE 

(7.917.6071.18P)
163,66 € 1

NEGRO 710 780 80
REU 917 XLNE 

(7.917.8071.18P)
187,08 € 1

ACCESORIOS PATA DE MESA TRAPEZIO INVERTIDO

Pata para mesas

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 250KG



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

650-1000 Cromo Brillo 530-930 446 125 HOL 2130 0049 58,66 € 2
450-600 Cromo Brillo 280-580 446 125 HOL 2130 0050 55,00 € 2

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

400-700 Cromo Brillo 400-700 120 90 HOL 2130 0095 9,71 € 5
700-1000 Cromo Brillo 700-1000 120 90 HOL 2130 0096 12,55 € 5

ACCESORIOS ARMARIO ZAPATERO EXTRAIBLE EXTENSIBLE

Herraje extraíble y extensible especialmente 
indicado para su utilización en armarios.

Este herraje realizado en acero cromado de alta 
calidad, permite combinaciones de gran 
versatilidad.

La aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a los zapatos guardados en su 
interior.

Este herraje dispone de dos medidas distintas y 
extensibles de ancho que permiten adaptarlo a 
cualquier armario.
Es un herraje ideado para integrarse dentro del 
armario.

En caso necesario están preparados para poder 
adaptarles un frontal a modo de cajón.

ACCESORIOS ARMARIO ZAPATERO EXTENSIBLE

Herraje extensible especialmente indicado para su 
utilización en armarios.

Disponible en dos medidas: 400 a 700 mm. mm y 
700-1000.

Está realizado en varilla de acero cromado de alta 
calidad, lo que permite combinaciones de gran 
versatilidad.

La Aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, Facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a los zapatos guardados en su 
interior.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo/Negro 40 250 70 HOL 2160 0089 2,84 € 10

Cromo Brillo/Negro 40 300 70 HOL 2160 0090 3,03 € 10

Cromo Brillo/Negro 40 350 70 HOL 2160 0091 3,36 € 10

Cromo Brillo/Negro 40 400 70 HOL 2160 0092 3,66 € 10

Cromo Brillo/Negro 40 450 70 HOL 2160 0093 3,92 € 10

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo 219 32 268 HOL 2120 0097 8,97 € 25

ACCESORIOS ARMARIO PERCHERO EXTRAIBLE

Herraje Perchero Extraíble.

Herraje extraíble especialmente indicado para su 
utilización en armarios.

Este herraje está disponible en las medidas de: 
250mm, 300 mm, 350 mm, 400 mm. y 500 mm.

Herraje ideal para su utilización en armarios de 
poca profundidad.

ACCESORIOS ARMARIO CORBATERO CINTURONERO ABATIBLE

Herraje especialmente indicado para su utilización 
en armarios y closets.

Herraje Corbatero en Acero Cromo Brillo.
Este herraje realizado en acero cromo pulido de 
excelente calidad, permite combinaciones de gran 
versatilidad.
La aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a las prendas guardadas en su 
interior.
Práctico y giratorio.

Su colocación es ideal en la puerta y lateral del 
armario.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo 353 470 97 HOL 2150 0044 38,22 € 10

ACCESORIOS ARMARIO PANTALONERO EXTRAIBLE 11 PERCHAS

Herraje especialmente indicado para su utilización 
en armarios y closets.
Este herraje realizado en acero cromado de alta 
calidad, permite combinaciones de gran 
versatilidad.
La aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a los pantalones guardados en 
su interior.

El sistema de extracción total de este pantalonero 
permite ver y seleccionar los pantalones de una 
manera muy cómoda.

Las perchas cuentan con un antideslizante que 
asegura que las prendas más finas no se deslicen.

Los pantalones se pueden colocar y sacar con 
facilidad gracias a la abertura lateral.
Posee una guía de deslizamiento a bolas con 
extracción total.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Brillo 670 467 118 HOL 2150 0048 52,68 € 5

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450-600 Cromo Brillo/Negro 450-600 860 HOL 2140 0160 56,90 € 4

600-830 Cromo Brillo/Negro 600-830 860 HOL 2140 0161 56,90 € 4

830-1150 Cromo Brillo/Negro 830-1150 860 HOL 2140 0162 56,90 € 4

ACCESORIOS ARMARIO PANTALONERO EXTRAIBLE 20 PERCHAS

Herraje especialmente indicado para su utilización 
en armarios y closets.
Este herraje realizado en acero cromado de alta 
calidad, permite combinaciones de gran 
versatilidad.
La aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a los pantalones guardados en 
su interior.

El sistema de extracción total de este pantalonero 
permite ver y seleccionar los pantalones de una 
manera muy cómoda.

Las perchas cuentan con un antideslizante que 
asegura que las prendas más finas no se deslicen.

Los pantalones se pueden colocar y sacar con 
facilidad gracias a la abertura lateral.
Posee una guía de deslizamiento a bolas con 
extracción total.

ACCESORIOS ARMARIO ELEVADOR ROPA

Herraje especialmente indicado para su utilización 
en armarios.

Gracias a la utilización de este herraje abatible 
para armarios, conseguimos un aprovechamiento 
óptimo en la totalidad de su capacidad.

Permite equipar armarios de diferentes 
dimensiones, ya que este herraje es extensible y 
se obtienen varias medidas.

Está disponible en acabo negro y cromo brillo.

Capacidad de carga 12Kg.



FOTO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Negro 3000 30 40 HOL 2160 0669 21,89 € 20

Aluminio 3000 30 40 HOL 2160 0668 21,89 € 20

Negro 26 12 32 HOL 2160 0672 3,44 € 100

Aluminio 26 12 32 HOL 2160 0670 3,44 € 100

Negro 26 12 32 HOL 2160 0673 3,59 € 150

Aluminio 26 12 32 HOL 2160 0671 3,59 € 150

TUBO PERCHERO OVALADO



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

300 500-800 128 HOL 2170 0281 112,01 € 1

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Antracita 105 400 1170 PES LEO ANTR 594,00 € 1

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Mate 90 410 90 HOL 2120 0087 13,82 € 10

Tabla de planchar extraíble y plegable.
Juego completo con material de fijación, 
constando de: 2 carriles de cuerpo, 1 herraje 
rebatible con carriles extraíbles de 2 piezas, tabla 
de planchar abatible.

Regulación de la anchura sin escalonamientos 
para anchuras libres de montaje de 362 a 500 mm.

Profundidad libre 500 mm.

ACCESORIOS ARMARIO TABLA DE PLANCHAR EXTRAIBLE

Mecanismo de resorte integrado.
Ejecución robusta de la base en acero y todos los 
herrajes son de metal con revestimiento de 
plástico.

300 mm de ancho x 800 mm de largo totalmente 
extendida.

ACCESORIOS ARMARIO CORBATERO CINTURONERO

Corbatero - Cinturonero especialmente indicado 
para su utilización en armarios.

ACCESORIOS ARMARIO TABLA DE PLANCHAR LEONARDO

Tabla de planchar recubierta de tela con extracción 
vertical para armario y orientación a 90º. 

Utilización con pata de apoyo plegable.

Fabricado en aluminio y plástico de alta 
resistencia.

Gracias a su sencillez especial, conseguimos con 
un mínimo coste aportar una estética diferente al 
conjunto global del armario, permitiendo 
combinaciones de gran versatilidad.

Posee una Gran Capacidad en un mínimo espacio.

Capacidad para 21 Corbatas / Cinturones.
Cómoda y de fácil ubicación.
Extracción sencilla.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Cromo Mate 219 460 90 HOL 2150 0088 16,81 € 10

ACCESORIOS ARMARIO CINTURONERO PANTALONERO

Herraje extraíble especialmente indicado para su 
utilización en armarios .

Está fabricado en aluminio y plástico de alta 
resistencia.

Gracias a su especial sencillez, conseguimos con 
un mínimo coste aportar una estética diferente al 
conjunto global del armario, permitiendo 
combinaciones de gran versatilidad.

La aplicación de este sistema consigue el máximo 
aprovechamiento del espacio disponible en los 
armarios, facilitando una distribución ordenada y 
un acceso cómodo a las prendas guardadas en su 
interior.

Posee unas separaciones bien definidas, para 
poder ubicar correctamente todas las corbatas y 
pantalones.

Posee una gran capacidad en un mínimo espacio.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 Aluminio / Cromo 414 460 177 HOL 2130 0513 54,04 € 1
500 Aluminio / Cromo 464 460 177 HOL 2130 0514 71,29 € 1
600 Aluminio / Cromo 564 460 177 HOL 2130 0187 75,53 € 1
700 Aluminio / Cromo 664 460 177 HOL 2130 0188 77,29 € 1
800 Aluminio / Cromo 764 460 177 HOL 2130 0189 84,46 € 1

1000 Aluminio / Cromo 964 460 177 HOL 2130 0516 98,56 € 1

ACCESORIOS ARMARIO ZAPATERO PRO-LINE

Herraje zapatero con extracción total fabricado en 
acero cromo brillo y en aluminio anodizado de 
excelente calidad ideal para su uso en los armarios.

Este herraje posee en su unidad de venta unos 
espaciadores que permiten su perfecta utilización 
en armarios con puertas abatibles con bisagras o 
en muebles de puertas correderas deslizantes.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.

Doble estructura en acero que permite colocar 
hasta 2 filas de zapatos y así permite tener todos 
los zapatos perfectamente organizados.

Material: Marcos de aluminio de larga duración en 
el acabado anodizado plata, soportes para zapatos 
en acero cromo brillo pulido, esquinas y 
espaciadores laterales del herraje en ABS acabado 
gris plata.

Versión: correderas con rodamiento de bolas que 
disponen de extracción total.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 Aluminio / Cromo 414 460 177 HOL 2170 0509 67,07 € 1
500 Aluminio / Cromo 464 460 177 HOL 2170 0510 67,61 € 1
700 Aluminio / Cromo 664 460 177 HOL 2170 0185 77,75 € 1
800 Aluminio / Cromo 764 460 177 HOL 2170 0186 82,80 € 1

1000 Aluminio / Cromo 964 460 177 HOL 2170 0512 94,58 € 1

ACCESORIOS ARMARIO CESTO PRO-LINE

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.

Cesta multiuso con extracción total fabricado en 
acero cromo brillo y en aluminio anodizado de 
excelente calidad ideal para su uso en los armarios.

Este herraje posee en su unidad de venta unos 
espaciadores que permiten su perfecta utilización 
en armarios con puertas abatibles con bisagras o 
en muebles de puertas correderas deslizantes.

Material: Marcos de aluminio de larga duración en 
el acabado anodizado plata, cestillos en acero 
cromo brillo pulido, esquinas y espaciadores 
laterales del herraje en ABS acabado gris plata.

Versión: Estructura extraíble montada sobre 
correderas con rodamiento de bolas que disponen 
de extracción total.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 Aluminio / Cromo 764 460 155 HOL 2150 0195 69,28 € 1
900 Aluminio / Cromo 864 460 155 HOL 2150 0196 72,17 € 1

1000 Aluminio / Cromo 964 460 155 HOL 2150 0197 74,47 € 1

Este herraje posee en su unidad de venta unos 
espaciadores que permiten su perfecta utilización 
en armarios con puertas abatibles con bisagras o 
en muebles de puertas correderas deslizantes.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.

Pantalonero multiuso con extracción total 
fabricado en aluminio anodizado de excelente 
calidad ideal para su uso en los armarios.

Se puede ajustar de ancho conrtando los perfiles.

Material: Marcos de aluminio de larga duración en 
el acabado anodizado plata, cestillos en acero 
cromo brillo pulido, esquinas y espaciadores 
laterales del herraje en ABS acabado gris plata.

Versión: Estructura extraíble montada sobre 
correderas con rodamiento de bolas que disponen 
de extracción total.

Las barras que soportan los pantalones se 
caracterizan por su especial estructura con 
ondulaciones que impiden a los pantalones 
resbalarse o caer.

ACCESORIOS ARMARIO CESTO-PANTALONERO PRO-LINE



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 Negro / Cromo 414 477 210 HOL 2130 0503 120,93 € 1
500 Negro / Cromo 464 477 210 HOL 2130 0504 125,49 € 1
600 Negro / Cromo 564 477 210 HOL 2130 0181 126,38 € 1
900 Negro / Cromo 864 477 210 HOL 2130 0183 155,03 € 1
450 Blanco / Cromo 414 477 210 HOL 2130 0496 120,93 € 1
500 Blanco / Cromo 464 477 210 HOL 2130 0497 125,49 € 1
600 Blanco / Cromo 564 477 210 HOL 2130 0498 126,38 € 1
700 Blanco / Cromo 664 477 210 HOL 2130 0499 136,53 € 1

1000 Blanco / Cromo 964 477 210 HOL 2130 0502 164,44 € 1

El ancho del marco es ajustable en función del 
ancho interior del armario, teniendo una capacidad 
de ajuste de 120mm.

ACCESORIOS ARMARIO ZAPATERO TOP-LINE

Zapatero con cierre Soft Close y extracción total 
fabricado en aluminio con acabado negro o blanco.

Versión: Estructura extraíble en aluminio montada 
sobre correderas con rodamiento de bolas que 
disponen de extracción total y sistema de cierre 
Soft Close System, que le permite tener un cierre 
verdaderamente suave y silencioso.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.
Material: Estructura de aluminio anodizado en 
acabado negro y blanco con cestillos en acero 
cromo pulido.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 Negro / Cromo 414 477 65 HOL 2150 0478 87,83 € 1
600 Negro / Cromo 564 477 65 HOL 2150 0176 94,77 € 1
800 Negro / Cromo 764 477 65 HOL 2150 0177 103,97 € 1
900 Negro / Cromo 864 477 65 HOL 2150 0178 110,53 € 1
450 Blanco / Cromo 414 477 65 HOL 2150 0471 87,83 € 1
500 Blanco / Cromo 464 477 65 HOL 2150 0472 89,83 € 1
600 Blanco / Cromo 564 477 65 HOL 2150 0473 94,77 € 1
700 Blanco / Cromo 664 477 65 HOL 2150 0474 103,10 € 1

Pantalonero con cierre Soft Close System y 
extracción total fabricado en aluminio con acabado 
negro o blanco, ideal para su uso en los armarios.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.
Estructura de aluminio en acabado negro y blanco 
con soportes para los pantalones en aluminio 
acabado plata.

El marco es ajustable en función del ancho interior 
del armario o closet, teniendo una capacidad de 
ajuste de 120mm.

Las barras que soportan los pantalones se 
caracterizan por su especial estructura con 
ondulaciones que impiden a los pantalones 
resbalarse o caer.

ACCESORIOS ARMARIO PANTALONERO TOP-LINE



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Blanco / Cromo 250 460 1181 HOL 2180 0508 177,83 € 1

El espejo es extraíble y al final de su recorrido 
puede girar hasta 90 º.

El acabado del aluminio se puede personalizar 
según cada necesidad, siendo lo más habitual en 
blanco o negro.

ACCESORIOS ARMARIO ESPEJO TOP-LINE

Espejo pivotante fabricado con estructura en 
aluminio ideal para su uso en los armarios y 
closets.

Sistema de fijación al panel lateral del gabinete e 
incluye todas las fijaciones necesarias para su 
correcta instalación.

La unidad de venta se compone del espejo, 
separadores, bisagras laterales y los soportes.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

500 Negro / Cromo 464 477 100 HOL 2150 0482 128,77 € 1
600 Negro / Cromo 564 477 100 HOL 2150 0483 132,37 € 1
700 Negro / Cromo 664 477 100 HOL 2150 0484 137,16 € 1
800 Negro / Cromo 764 477 100 HOL 2150 0485 142,45 € 1
900 Negro / Cromo 864 477 100 HOL 2150 0486 151,19 € 1

1000 Negro / Cromo 964 477 100 HOL 2150 0487 162,92 € 1
500 Blanco / Cromo 464 477 100 HOL 2150 0488 128,79 € 1
600 Blanco / Cromo 564 477 100 HOL 2150 0489 132,37 € 1
700 Blanco / Cromo 664 477 100 HOL 2150 0490 137,16 € 1
800 Blanco / Cromo 764 477 100 HOL 2150 0491 142,45 € 1
900 Blanco / Cromo 864 477 100 HOL 2150 0492 151,19 € 1

1000 Blanco / Cromo 964 477 100 HOL 2150 0493 162,92 € 1

El ancho del marco es ajustable en función del 
ancho interior del armario o closet, teniendo una 
capacidad de ajuste de 120mm. Las barras que 
soportan los pantalones se caracterizan por su 
especial estructura con ondulaciones que impiden 
a los pantalones resbalarse o caer.

ACCESORIOS ARMARIO CESTO-PANTALONERO TOP-LINE

Se trata de una línea de herrajes de alta gama, que 
le ayuda a mantener todo en perfecto orden y le 
ofrece además una rápida visión general del 
contenido del herraje.

Herraje pantalonero multiuso con cierre 
amortizado Soft Close System y extracción total 
fabricado en aluminio con acabado negro y blanco, 
ideal para su uso en los armarios y closets.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450 Negro / Cromo 414 477 150 HOL 2170 0467 110,38 € 1
500 Negro / Cromo 464 477 150 HOL 2170 0468 115,83 € 1
600 Negro / Cromo 564 477 150 HOL 2170 0173 117,18 € 1
700 Negro / Cromo 664 477 150 HOL 2170 0469 123,84 € 1
800 Negro / Cromo 764 477 150 HOL 2170 0174 130,37 € 1
900 Negro / Cromo 864 477 150 HOL 2170 0175 138,41 € 1

1000 Negro / Cromo 964 477 150 HOL 2170 0470 150,66 € 1
450 Blanco / Cromo 414 477 150 HOL 2170 0517 110,38 € 1
500 Blanco / Cromo 464 477 100 HOL 2170 0461 115,83 € 1
600 Blanco / Cromo 564 477 100 HOL 2170 0462 117,18 € 1
700 Blanco / Cromo 664 477 100 HOL 2170 0463 123,84 € 1
800 Blanco / Cromo 764 477 100 HOL 2170 0464 130,37 € 1
900 Blanco / Cromo 864 477 100 HOL 2170 0465 138,41 € 1

1000 Blanco / Cromo 964 477 100 HOL 2170 0466 150,66 € 1

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600 Moka 564 485 55 HOL 2150 0494 106,69 € 4
800 Moka 764 485 55 HOL 2150 0495 120,96 € 4
900 Moka 864 485 55 HOL 2150 0496 131,36 € 4
600 Blanco / Aluminio 564 485 55 HOL 2150 0497 106,69 € 4
800 Blanco / Aluminio 764 485 55 HOL 2150 0498 120,96 € 4
900 Blanco / Aluminio 864 485 55 HOL 2150 0499 131,36 € 4

El ancho del marco es ajustable en función del 
ancho interior del armario teniendo una capacidad 
de ajuste de 120mm.

ACCESORIOS ARMARIO CESTO MULTIUSOS TOP-LINE

Cesto multiuso con Soft Close System y extracción 
total fabricado en aluminio con acabado negro y 
blanco, ideal para su uso en los armarios.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.
Material: Estructura de aluminio anodizado en 
acabado negro y blanco con cestillos en acero 
cromo pulido.

ACCESORIOS ARMARIO PANTALONERO SV-SERIES

Pantalonero con cierre Soft Close System y 
extracción total fabricado en aluminio con acabado 
moka o blanco, ideal para su uso en los armarios.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.

Estructura de aluminio en acabado moka y blanco 
con soportes para los pantalones en aluminio 
acabado plata.
El marco es ajustable en función del ancho interior 
del armario o closet, teniendo una capacidad de 
ajuste de 60mm.
Las barras que soportan los pantalones se 
caracterizan por su especial estructura con 
ondulaciones que impiden a los pantalones 
resbalarse o caer.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600 Moka 564 485 175 HOL 2130 0517 112,55 € 1
800 Moka 764 485 175 HOL 2130 0518 126,38 € 1
900 Moka 864 485 175 HOL 2130 0519 133,81 € 1
600 Blanco / Cromo 564 485 175 HOL 2130 0520 112,55 € 1
800 Blanco / Cromo 764 485 175 HOL 2130 0521 126,38 € 1
900 Blanco / Cromo 864 485 175 HOL 2130 0522 133,81 € 1

ACCESORIOS ARMARIO ZAPATERO SV-SERIES

Zapatero con cierre Soft Close y extracción total 
fabricado en aluminio con acabado moka o blanco.

Sistema de fijación lateral e incluye todas las 
fijaciones necesarias para su correcta instalación.

Material: Estructura de aluminio anodizado en 
acabado negro y blanco con cestillos en moka o 
cromo

Versión: Estructura extraíble en aluminio montada 
sobre correderas con rodamiento de bolas que 
disponen de extracción total y sistema de cierre 
Soft Close System, que le permite tener un cierre 
verdaderamente suave y silencioso.

El ancho del marco es ajustable en función del 
ancho interior del armario, teniendo una capacidad 
de ajuste de 600mm.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Moka 85 460 160 HOL 2160 0095 40,57 € 1
Blanco / Cromo 85 460 160 HOL 2160 0096 40,57 € 1

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Moka 405 430 115 HOL 2150 0500 59,25 € 1
Blanco 405 430 115 HOL 2150 0501 59,25 € 1

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Marrón Oliva 36 350 995 HOL 2180 0510 104,80 € 1

ACCESORIOS ARMARIO PERCHERO EXTRAIBLE SV-SERIES

Perchero extraíble fabricado en aluminio acabado 
moka o blanco

Guías de extracción parcial

ACCESORIOS ARMARIO PANTALONERO LATERAL EXTRAIBLE

Perchero extraíble fabricado en aluminio acabado 
moka o blanco
Guías de extracción total
Instalación bajo estante
Elementos de fijación incluidos

ACCESORIOS ARMARIO ESPEJO EXTRAIBLE ORIENTABLE

Espejo extraíble orientable acabado marrón oliva

La posición del espejo asegura un movimiento 
estable
Fácil instalación
Gira 90º



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800-1100 Olive Brown 764-1064 200 720 HOL 2140 0163 103,35 € 4
800-1100 Gris / Cromo 764-1064 200 720 HOL 2140 0164 103,35 € 4

Gracias a la utilización de este herraje abatible 
para armarios, conseguimos un aprovechamiento 
óptimo en la totalidad de su capacidad.

Permite equipar armarios de diferentes 
dimensiones, ya que este herraje es extensible y 
se obtienen varias medidas.

Está disponible en acabado olive brown y gris plata.

Capacidad de carga 15Kg.
Funcionamiento suave gracias a su sistema de 
amortiguadores

ACCESORIOS ARMARIO ELEVADOR ROPA

Herraje especialmente indicado para su utilización 
en armarios.



MÓDULO ACABADO DIAMETRO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 Moka 740 - 107 HOL 2160 0097 33,11 € 1
800 Cromo 740 - 107 HOL 2160 0101 33,11 € 1

MÓDULO ACABADO DIAMETRO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 Moka 420 - 136 HOL 2160 0098 46,18 € 1
800 Cromo 420 - 136 HOL 2160 0102 50,66 € 1
900 Moka 520 - 136 HOL 2160 0099 46,18 € 1
900 Cromo 520 - 136 HOL 2160 0103 50,66 € 1

MÓDULO ACABADO DIAMETRO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

800 Moka 740 - 136 HOL 2160 0100 61,02 € 1
800 Cromo 740 - 136 HOL 2160 0104 61,02 € 1

ACCESORIOS ARMARIO PERCHERO GIRATORIO 360º RA06

Instalación bajo estante

Barras en acero acabado moka o cromo

360º rotación independiente

Capacidad de carga 10Kg

ACCESORIOS ARMARIO PERCHERO GIRATORIO 360º RA04

Instalación bajo estante

Barras en acero acabado moka o cromo

ACCESORIOS ARMARIO PERCHERO GIRATORIO 360º RA07

Instalación bajo estante

Capacidad de carga 10Kg

360º rotación independiente

Barras en acero acabado moka o cromo

360º rotación independiente

Capacidad de carga 10Kg



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 106 30 211
REU 1070 10NE 

(2.1070.2010.18P)
24,83 € 1

NEGRO 126 30 261
REU 1070 12NE 

(2.1070.2512.18P)
25,64 € 1

NEGRO 211 30 261
REU 1070 20NE 

(2.1070.2520.18P)
27,04 € 1

NEGRO 211 30 311
REU 1070 30NE 

(2.1070.3020.18P)
29,57 € 1

BLANCO 106 30 211
REU 1070 10BL 

(2.1070.2010.17P)
24,83 € 1

BLANCO 126 30 261
REU 1070 12BL 

(2.1070.2512.17P)
25,64 € 1

BLANCO 211 33 261
REU 1070 20BL 

(2.1070.2520.17P)
27,04 € 1

BLANCO 211 30 311
REU 1070 30BL 

(2.1070.3020.17P)
29,57 € 1

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 30KG

Sistema de soportes 
para estanterias para 

ordenación

Fabricado en material de alta resistencia

ORDENACIÓN INDUSTRIAL MODELO 1070



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

NEGRO 211 30 261
REU 1079 NEGR 

(2.1079.2520.18P)
30,00 € 1

BLANCO 211 30 261
REU 1079 BLAN 

(2.1079.2520.17P)
30,00 € 1

NEGRO 196 20 246
REU 1078 NEGR 

(2.1078.2318.18P)
21,73 € 1

DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Sistema de soportes 
para estanterias para 

ordenación
NEGRO 560 30 132

REU 1081 NEGR 
(2.1081.18P)

30,51 € 1

Sistema de soportes 
para estanterias para 

ordenación

ORDENACIÓN INDUSTRIAL MODELO 1078 y 1079

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 30KG

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 30KG (1079) o 15KG (1078)

ORDENACIÓN INDUSTRIAL MODELO 1081

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Sistema de soportes 
para estanterias para 

ordenación
NEGRO 160 520 210

REU 1523 NEGR 
(2.1523.18P)

51,36 € 1

ORDENACIÓN INDUSTRIAL MODELO 1523

Fabricado en material de alta resistencia

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 20KG



DESCRIPCIÓN ACABADO ALTO ANCHO PROFUNDO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Sistema de soportes 
para estanterias para 

ordenación
NEGRO 930 85 140

REU 1526 NEGR 
(2.1526.18P)

86,84 € 1

ORDENACIÓN INDUSTRIAL MODELO 1526

Pintura epoxi de alta calidad, para un mayor recubrimiento y 
protección contra golpes y rozaduras

Producto libre de plástico

Capacidad de carga 30KG

Fabricado en material de alta resistencia



Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.
Sistema de elevación: Sistema de elevación manual o automático.

ENCIMERA EXTRAIBLE MANUAL SIMPLY

SIMPLY, el sistema extraíble aumenta el espacio disponible agregando un extra de encimera para cualquier necesidad; Este 
dispositivo puede ser muy útil cuando se necesitan soluciones para ahorrar espacio.
La solidez y la facilidad de uso son las principales características de SIMPLY un soporte imprescindible para cualquier actividad 
del hogar.
Deslizamiento: Aluminio sobre marcos de aluminio
Capacidad de carga: 40Kg distribuidos uniformemente.



MUEBLE DESCRIPCIÓN ANCHO (W) FONDO (P) ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

450mm
Elevación 

Normal
450 540 125 STM SIMP 45EN 491,40 € 1

600mm
Elevación 

Normal
600 540 125 STM SIMP 60EN 510,30 € 1

900mm
Elevación 

Normal
900 540 125 STM SIMP 90EN 567,00 € 1

450mm
Elevación 

Normal con 
push-open

450 540 125 STM SIMP 45PO 570,15 € 1

600mm
Elevación 

normal con 
push-open

600 540 125 STM SIMP 60PO 589,05 € 1

900mm
Elevación 

normal con 
push-open

900 540 125 STM SIMP 90PO 645,75 € 1

450mm
Elevación 

Automática
450 540 125 STM SIMP 45EA 601,65 € 1

600mm
Elevación 

Automática
600 540 125 STM SIMP 60EA 620,55 € 1

900mm
Elevación 

Automática
900 540 125 STM SIMP 90EA 677,25 € 1



Deslizamiento: Aluminio sobre rodamientos de bolas de acero.
Capacidad de carga: 80Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.

MESA EXTENSIBLE FAMILY

La comida es un momento importante de la rutina diaria de la familia; creando un ambiente amigable es importante para 
disfrutarlo plenamente, pero puede ser difícil si el espacio disponible no es suficiente. El sistema de extracción FAMILY permite 
extraer sin esfuerzo una mesa amplia y espaciosa gracias al sistema patentado para el vuelco de la pata, proporcionando 
estabilidad sin necesidad de espacio adicional. Además, se ha concebido un mecanismo especial para garantizar el máximo nivel 
de ergonomía y confort: el usuario puede colocar y recuperar la pata de la mesa manteniendo la posición vertical gracias al 
dispositivo servo asistido patentado.

Extensión: 1450mm



MUEBLE DESCRIPCIÓN ANCHO (W) FONDO (P) ALTO CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

600mm
Patas con 
dispositivo 
soft-close

600 540 150 STM FAMI 60 1.420,65 € 1

900mm
Patas con 
dispositivo 
soft-close

900 540 150 STM FAMI 90 1.442,70 € 1



SISTEMAS DESLIZANTES MODELO SLIDING TOP

El sistema SLIDING TOP permite mover fácilmente una superficie sobre una tapa de cocina fija y extraer una mesa para una 
comida rapida; Este dispositivo hace que el panel se deslice sobre la parte superior de la cocina para agregar solo una superficie 
adicional cuando sea necesario.
Extensión: 490mm
Deslizamiento: Aluminio sobre rodamientos de bolas de acero.
Capacidad de carga: 60Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.



MODELO ANCHO (L) FONDO (P) EXTENSIÓN (B) H (mínima) CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

SL Para 
encimera de 
madera PP

1000 850 490 45 1.102,50 € 1

SL Para 
encimera hueca 

PV
1000 850 490 70 1.102,50 € 1

SL Para espesor 
encimera fija SP

1000 850 490
Fijada por 
el cliente

1.102,50 € 1

SL Para 
encimera de 
madera PP

1400 850 490 45 1.260,00 € 1

SL Para 
encimera hueca 

PV
1400 850 490 70 1.260,00 € 1

SL Para espesor 
encimera fija SP

1400 850 490
Fijada por 
el cliente

1.260,00 € 1



SISTEMAS DESLIZANTES MODELO DIAGONAL

El partido entre diseño y tecnología alcanza perfección cuando permite transformar una habitación entera. Con solo un simple 
movimiento. DIAGONAL es el dispositivo desarrollado para obtener un deslizamiento. Mesa para una comida rápida gracias al 
sistema diagonal instalado en la parte superior de la cocina.
Extensión: 400mm
Deslizamiento: Aluminio sobre rodamientos de bolas de acero.
Capacidad de carga: 60Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.



MODELO ANCHO (L) FONDO (P) EXTENSIÓN (B) H (mínima) CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Diagonal Para 
encimera de 
madera PP

1000 1000 400 45 1.102,50 € 1

Diagonal Para 
encimera hueca 

PV
1000 1000 400 70 1.102,50 € 1

Diagonal Para 
espesor 

encimera fija SP
1000 1000 400

Fijada por 
el cliente

1.102,50 € 1



Extensión: 540mm

SISTEMAS DESLIZANTES MODELO PLANA

PLANA es el sistema deslizante desarrollado para ensanchar las superficies útiles en la cocina. Con un simple movimiento es 
posible empujar la parte superior de la cocina que normalmente cubre el fregadero, la encimera u otros electrodomésticos y 
obtener una mesa ancha. Una forma elegante de transformar la cocina adaptándola a las actividades cotidianas.

Capacidad de carga: 80Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.



MODELO ANCHO (L) FONDO (P) EXTENSIÓN (B) H (mínima) CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Plana Para 
encimera de 
madera PP

1500 850 490 45 1.102,50 € 1

Plana Para 
encimera hueca 

PV
1500 850 490 70 1.102,50 € 1

Plana Para 
espesor 

encimera fija SP
1500 850 490

Fijada por 
el cliente

1.102,50 € 1

Plana Para 
encimera de 
madera PP

2000 850 490 45 1.260,00 € 1

Plana Para 
encimera hueca 

PV
2000 850 490 70 1.260,00 € 1

Plana Para 
espesor 

encimera fija SP
2000 850 490

Fijada por 
el cliente

1.260,00 € 1



Extensión: 1100mm en el modelo 160 y 1500mm en el modelo 240
Capacidad de carga: 60Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.

SISTEMAS DESLIZANTES MODELO OVER THE TOP

Combina diseño y funcionalidad en un solo dispositivo, cambiando radicalmente las perspectivas de un hogar medio ambiente y 
sus funciones: este es el objetivo de OVER THE TOP sistema de deslizamiento que permite deslizar la parte superior 
longitudinalmente, destapando los electrodomésticos y obteniendo una mesa amplia península.



MODELO ANCHO (L) FONDO (P) EXTENSIÓN (B) H (mínima) CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

Modelo 160 800 1600 1100 70 1.417,50 € 1

Modelo 240 800 2400 1500 70 1.480,50 € 1



Extensión: 470mm

SISTEMAS DESLIZANTES MODELO BUTTERFLY

El sistema BUTTERFLY combina un dispositivo de deslizamiento normal con la facilidad de uso de un sistema de plegado 
múltiple, para crear una solución innovadora que permita extender una encimera y luego dóblala hacia atrás antes de colocarla 
dentro los muebles.

Deslizamiento: Aluminio sobre marcos de aluminio
Capacidad de carga: 40Kg distribuidos uniformemente.
Acabado: Aluminio anodizado plata.
Embalaje: Listo para el montaje, en caja de cartón. Tapa de madera no incluida.



MODELO ANCHO (W) FONDO (P) CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

BU 800 550 819,00 € 1

EXTENSIÓN (B)

470



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150 110 500 520 SIG PRBO 15GR 111,33 €

200 160 500 520 SIG PRBO 20GR 135,87 €

150 110 500 520 SIG PRBO 15BL 111,33 €

200 160 500 520 SIG PRBO 20BL 135,87 €

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 262-268 500 520 SIG PRMB 30GR 175,43 €

400 362-368 500 520 SIG PRMB 40GR 213,51 €

300 262-268 500 520 SIG PRMB 30BL 175,43 €

400 362-368 500 520 SIG PRMB 40BL 213,51 €

Accesorio Extraible 
guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

esterillas 
antideslizantes y 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.

EXTRAIBLE BOTELLERO PRO-LINE

GRIS ORION

BLANCO

Accesorio botellero 
Extraible guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

esterillas 
antideslizantes y 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.

EXTRAIBLE MUEBLE BAJO PRO-LINE

BLANCO

GRIS ORION



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 262-268 500 520 SIG PRPA 30GR 206,00 €

400 362-368 500 520 SIG PRPA 40GR 248,30 €

300 262-268 500 520 SIG PRPA 30BL 206,00 €

400 362-368 500 520 SIG PRPA 40BL 248,30 €

BLANCO

EXTRAIBLE PANERO PRO-LINE

GRIS ORION Accesorio botellero y 
panero Extraible de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

esterillas 
antideslizantes y 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 412-418 495 135 SIG PRCE 45GR 137,70 €

600 562-568 495 135 SIG PRCE 60GR 146,13 €

900 762-768 495 135 SIG PRCE 90GR 156,20 €

450 412-418 495 135 SIG PRCE 45BL 137,70 €

600 562-568 495 135 SIG PRCE 60BL 146,13 €

900 762-768 495 135 SIG PRCE 90BL 156,20 €

CESTO EXTRAIBLE PRO-LINE

GRIS ORION

BLANCO

Cesto Extraible guias 
SIGE de Extracción 

Total Con Cierre 
Amortiguado, esterilla 

antideslizante 
incluida. Capacidad de 

carga 30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 410 470 1800 SIG PRTG 4518 1.031,28 €

500 460 470 1800 SIG PRTG 5018 1.135,66 €

600 560 470 1800 SIG PRTG 6018 1.137,30 €

450 410 470 1800 SIG PRTB 4518 1.031,28 €

500 460 470 1800 SIG PRTB 5018 1.135,66 €

600 560 470 1800 SIG PRTB 6018 1.137,30 €

450 410 470 1215 SIG PRTG 4512 803,49 €

500 460 470 1215 SIG PRTG 5012 873,08 €

600 560 470 1215 SIG PRTG 6012 874,18 €

450 410 470 1215 SIG PRTB 4512 803,49 €

500 460 470 1215 SIG PRTB 5012 873,08 €

600 560 470 1215 SIG PRTG 6012 874,18 €

GRIS ORION

BLANCO

Despensa Abatible con 
apertura y cierre 

amortiguado con 12 
cestas y esterillas 

antideslizantes 
incluidas. Capacidad 

de carga 80Kg.

Despensa Abatible con 
apertura y cierre 

amortiguado con 8 
cestas y esterillas 

antideslizantes 
incluidas. Capacidad 

de carga 80Kg.

DEPENSA ABATIBLE TANDEM PRO-LINE

GRIS ORION

BLANCO



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150 100 505 1880-2180 SIG PRDG 1518 627,94 €

200 150 505 1880-2180 SIG PRDG 2018 745,06 €

150 100 505 1880-2180 SIG PRDB 1518 627,94 €

200 150 505 1880-2180 SIG PRDB 2018 745,06 €

300 250 505 1880-2180 SIG PRDG 3018 742,04 €

400 350 505 1880-2180 SIG PRDG 4018 782,32 €

300 250 505 1880-2180 SIG PRDB 3018 742,04 €

400 350 505 1880-2180 SIG PRDB 4018 782,32 €

300 250 505 1615-1915 SIG PRDG 3016 742,04 €

400 350 505 1615-1915 SIG PRDG 4016 782,32 €

300 250 505 1615-1915 SIG PRDB 3016 742,04 €

400 350 505 1615-1915 SIG PRDB 4016 782,32 €

300 250 505 1215-1515 SIG PRDG 3012 677,58 €

400 350 505 1215-1515 SIG PRDG 4012 709,81 €

300 250 505 1215-1515 SIG PRDB 3012 677,58 €

400 350 505 1215-1515 SIG PRDB 4012 709,81 €

GRIS 
ORION

BLANCO

GRIS 
ORION

BLANCO

DEPENSA EXTRAIBLE STANDARD PRO-LINE

GRIS 
ORION

BLANCO

GRIS 
ORION

BLANCO

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 4 Cestas 
Capacidad de Carga 
120Kg y esterillas 

antideslizantes.

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 

80Kg y esterillas 
antideslizantes.

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 
120Kg y esterillas 

antideslizantes.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 390 470 1880 SIG PRLG 4518 635,32 €

500 440 470 1880 SIG PRLG 5018 701,46 €

600 540 470 1880 SIG PRLG 6018 701,46 €

450 390 470 1880 SIG PRLB 4518 635,32 €

500 440 470 1880 SIG PRLB 5018 701,46 €

600 540 470 1880 SIG PRLB 6018 701,46 €

DEPENSA ABATIBLE "ELLE" PRO-LINE

Set Columna "Elle" 
Extraible Extracción 

Total, incluye 5 Cestas 
con esterillas 

antideslizantes 
incluidas. Capacidad 

de Carga 80Kg

GRIS 
ORION

BLANCO



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450
GRIS 

ORION
860-1000 505 600 SIG PRMC 45IG 563,62 €

450 BLANCO 860-1000 505 600 SIG PRMC 45IB 563,62 €

450
GRIS 

ORION
860-1000 505 600 SIG PRMC 45DG 563,62 €

450 BLANCO 860-1000 505 600 SIG PRMC 45DB 563,62 €

MAGIC CORNER PRO-LINE

Esquinero 4 cestos 
con esterillas 

antideslizantes.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
izquierda.

Esquinero 4 cestos 
con esterillas 

antideslizantes.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
derecha.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

800x800
GRIS 

ORION
750 500 110 SIG PRTO 80GR 456,14 €

800x800 BLANCO 750 500 110 SIG PRTO 80BL 456,14 €

900x900
GRIS 

ORION
850 500 110 SIG PRTO 90GR 460,52 €

900x900 BLANCO 850 500 110 SIG PRTO 90BL 460,52 €

TORNO GIRATORIO PRO-LINE

Set 2 Cestas con 
esterillas 

antideslizantes. 
Capacidad de Carga 

40Kg por Cesta.



PUERTA ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

400
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 40DG 495,68 €

400 BLANCO 860 470 SIG PRNU 40DB 495,68 €

450
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 45DG 495,68 €

450 BLANCO 860 470 SIG PRNU 45DB 495,68 €

500
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 50DG 507,96 €

500 BLANCO 860 470 SIG PRNU 50DB 507,96 €

600
GRIS 

ORION
900 470 SIG PRNU 60DG 521,43 €

600 BLANCO 900 470 SIG PRNU 60DB 521,43 €

400
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 40IG 495,68 €

400 BLANCO 860 470 SIG PRNU 40IB 495,68 €

450
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 45IG 495,68 €

450 BLANCO 860 470 SIG PRNU 45IB 495,68 €

500
GRIS 

ORION
860 470 SIG PRNU 50IG 507,96 €

500 BLANCO 860 470 SIG PRNU 50IB 507,96 €

600
GRIS 

ORION
900 470 SIG PRNU 60IG 521,43 €

600 BLANCO 900 470 SIG PRNU 60IB 521,43 €

Set 2 Cestas con 
esterillas 

antideslizantes. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Derecha Con 

Cierre Amortiguado

Set 2 Cestas con 
esterillas 

antideslizantes. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Derecha Con 

Cierre Amortiguado

ESQUINERO NUVOLA PRO-LINE



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300
GRIS 

ORION
300 400 1000 SIG 610S GR 155,65 €

300 BLANCO 300 400 1000 SIG 610S BL 155,65 €

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

500
GRIS 

ORION
500 490 1000 SIG 610L GR 195,21 €

500 BLANCO 500 490 1000 SIG 610L BL 195,21 €

ÚTILES DE LIMPIEZA 610S

Juego compuesto por 
un sistema de 3 

estantes y accesorio 
porta escobas/tubo.

ÚTILES DE LIMPIEZA 610L

Juego compuesto por 
un sistema de 3 

estantes y accesorio 
porta escobas/tubo.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

500
GRIS 

ORION
500 490 1000 SIG 615 GR 80,94 €

500 BLANCO 500 490 1000 SIG 615 BL 80,94 €

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

400
GRIS 

ORION
355 5 100 SIG GANC GR 17,57 €

400 BLANCO 355 5 100 SIG GANC BL 17,57 €

ÚTILES DE LIMPIEZA RIEL DE GANCHOS 615AP

Riel de ganchos con 4 
ganchos

Juego compuesto por 
un sistema de 2 

estantes y riel con 
ganchos.

ÚTILES DE LIMPIEZA 615



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

110 495 515 SIG MABO 15GR 164,07 €

150

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

110 495 515 SIG MABO 15BL 164,07 €

EXTRAIBLE BOTELLERO MATERIA

Accesorio botellero 
Extraible guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 260-268 495 515 SIG MAMB 30GR 232,00 €

450 410-418 495 515 SIG MAMB 45GR 251,23 €

600 560-568 495 515 SIG MAMB 60GR 303,16 €

300 260-268 495 515 SIG MAMB 30BL 232,00 €

450 410-418 495 515 SIG MAMB 45BL 251,23 €

600 560-568 495 515 SIG MAMB 60BL 303,16 €

EXTRAIBLE MUEBLE BAJO MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione Accesorio Extraible 

guias SIGE de 
Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.
Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 260-268 495 515 SIG MAPA 30GR 287,85 €

400 360-368 495 515 SIG MAPA 40GR 307,08 €

300 260-268 495 515 SIG MAPA 30BL 287,85 €

400 360-368 495 515 SIG MAPA 40BL 307,08 €

MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

260 495 600 SIG MAMI 30GR 314,95 €

300

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

260 495 600 SIG MAMI 30BL 314,95 €

EXTRAIBLE PANERO MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Accesorio botellero y 
panero Extraible de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.
Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

EXTRAIBLE MULTIFUNCIÓN IDEA MATERIA

Accesorio 
Multifunción Extraible 

guias SIGE de 
Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado, 

separadores incluidos. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 410-418 495 135 SIG MACE 45GR 157,66 €

600 560-568 495 135 SIG MACE 60GR 165,35 €

900 860-868 495 135 SIG MACE 90GR 196,11 €

450 410-418 495 135 SIG MACE 45BL 157,66 €

600 560-568 495 135 SIG MACE 60BL 165,35 €

900 860-868 495 135 SIG MACE 90BL 196,11 €

CESTO EXTRAIBLE MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Cesto Extraible guias 
SIGE de Extracción 

Total Con Cierre 
Amortiguado. 

Capacidad de carga 
30Kg.

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 410 470 1800 SIG MATG 4518 1.249,01 €

500 460 470 1800 SIG MATG 5018 1.306,53 €

600 560 470 1800 SIG MATG 6018 1.329,61 €

450 410 470 1800 SIG MATB 4518 1.249,01 €

500 460 470 1800 SIG MATB 5018 1.306,53 €

600 560 470 1800 SIG MATB 6018 1.329,61 €

450 410 470 1215 SIG MATG 4512 979,13 €

500 460 470 1215 SIG MATG 5012 1.017,52 €

600 560 470 1215 SIG MATG 6012 1.032,90 €

450 410 470 1215 SIG MATB 4512 979,13 €

500 460 470 1215 SIG MATB 5012 1.017,52 €

600 560 470 1215 SIG MATB 6012 1.032,90 €

DEPENSA ABATIBLE TANDEM MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Despensa Abatible con 
apertura y cierre 

amortiguado con 12 
cestas. Capacidad de 

carga 80Kg.

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Despensa Abatible con 
apertura y cierre 

amortiguado con 8 
cestas. Capacidad de 

carga 80Kg.

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150 100 505 1880-2180 SIG MADG 1518 691,75 €

200 150 505 1880-2180 SIG MADG 2018 726,18 €

150 100 505 1880-2180 SIG MADB 1518 691,75 €

200 150 505 1880-2180 SIG MADB 2018 726,18 €

300 250 505 1880-2180 SIG MADG 3018 775,56 €

400 350 505 1880-2180 SIG MADG 4018 814,00 €

300 250 505 1880-2180 SIG MADB 3018 775,56 €

400 350 505 1880-2180 SIG MADB 4018 814,00 €

300 250 505 1615-1915 SIG MADG 3016 775,56 €

400 350 505 1615-1915 SIG MADG 4016 814,00 €

300 250 505 1615-1915 SIG MADB 3016 775,56 €

400 350 505 1615-1915 SIG MADB 4016 814,00 €

300 250 505 1215-1515 SIG MADG 3012 704,39 €

400 350 505 1215-1515 SIG MADG 4012 735,15 €

300 250 505 1215-1515 SIG MADB 3012 704,39 €

400 350 505 1215-1515 SIG MADB 4012 735,15 €

DEPENSA EXTRAIBLE STANDARD MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 

80Kg

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 

120Kg

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 4 Cestas 
Capacidad de Carga 

120Kg

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 390 470 1880 SIG MALG 4518 658,76 €

500 440 470 1880 SIG MALG 5018 714,46 €

600 540 470 1880 SIG MALG 6018 714,46 €

450 390 470 1880 SIG MALB 4518 658,76 €

500 440 470 1880 SIG MALB 5018 714,46 €

600 540 470 1880 SIG MALB 6018 714,46 €

DEPENSA ABATIBLE "ELLE" MATERIA

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

Set Columna "Elle" 
Extraible Extracción 

Total, incluye 5 
Cestas. Capacidad de 

Carga 80Kg

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860-1000 505 600 SIG MAMC 45IG 626,79 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860-1000 505 600 SIG MAMC 45IB 626,79 €

450

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860-1000 505 600 SIG MAMC 45DG 626,79 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860-1000 505 600 SIG MAMC 45DB 626,79 €

MAGIC CORNER MATERIA

Esquinero 4 cestos.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
izquierda.

Esquinero 4 cestos.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
derecha.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

900x900

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

850 500 110 SIG MATO 90GR 402,85 €

900x900

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

850 500 110 SIG MATO 90BL 402,85 €

TORNO GIRATORIO MATERIA

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

40Kg por Cesta.



PUERTA ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860 470 SIG MANU 45DG 465,29 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860 470 SIG MANU 45DB 465,29 €

500

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860 470 SIG MANU 50DG 476,82 €

500

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860 470 SIG MANU 50DB 476,82 €

600

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

900 470 SIG MANU 60DG 490,30 €

600

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

900 470 SIG MANU 60DB 490,30 €

ESQUINERO NUVOLA MATERIA

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Derecha Con 

Cierre Amortiguado



450

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860 470 SIG MANU 45IG 465,29 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860 470 SIG MANU 45IB 465,29 €

500

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

860 470 SIG MANU 50IG 476,82 €

500

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

860 470 SIG MANU 50IB 476,82 €

600

Lamina 
orione / 
Fondo 

cemento 
orione

900 470 SIG MANU 60IG 490,30 €

600

Lamina 
Blanco / 
Fondo 
Blanco

900 470 SIG MANU 60IB 490,30 €

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Izquierda 

Con Cierre 
Amortiguado



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 

110 495 515 SIG EGBO 15GR 257,60 €

150

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 

110 495 515 SIG EGBO 15BL 257,60 €

150

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 

110 495 515 SIG EGBO 15NE 257,60 €

EXTRAIBLE BOTELLERO MATERIA EVO GLASS

Accesorio botellero 
Extraible guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 260-268 495 515 SIG EGMB 30GR 320,04 €

450 410-418 495 515 SIG EGMB 45GR 340,88 €

600 560-568 495 515 SIG EGMB 60GR 392,27 €

300 260-268 495 515 SIG EGMB 30BL 320,04 €

450 410-418 495 515 SIG EGMB 45BL 340,88 €

600 560-568 495 515 SIG EGMB 60BL 392,27 €

300 260-268 495 515 SIG EGMB 30NE 320,04 €

450 410-418 495 515 SIG EGMB 45NE 340,88 €

600 560-568 495 515 SIG EGMB 60NE 392,27 €

EXTRAIBLE MUEBLE BAJO MATERIA EVO GLASS

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 
cristal

Accesorio Extraible 
guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300 260-268 495 515 SIG EGPA 30GR 372,81 €

400 360-368 495 515 SIG EGPA 40GR 393,65 €

300 260-268 495 515 SIG EGPA 30BL 372,81 €

400 360-368 495 515 SIG EGPA 40BL 393,65 €

300 260-268 495 515 SIG EGPA 30NE 372,81 €

400 360-368 495 515 SIG EGPA 40NE 393,65 €

EXTRAIBLE PANERO MATERIA EVO GLASS

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 
cristal

Accesorio botellero y 
panero Extraible de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

300

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

260 495 600 SIG EGMI 30GR 363,55 €

300

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral 
cristal

260 495 600 SIG EGMI 30BL 363,55 €

300

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 
Lateral 

260 495 600 SIG EGMI 30NE 363,55 €

EXTRAIBLE MULTIFUNCIÓN IDEA MATERIA EVO GLASS

Accesorio botellero 
Extraible guias SIGE de 

Extracción Total Con 
Cierre Amortiguado. 
Capacidad de carga 

30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 410-418 495 135 SIG EGCE 45GR 185,41 €

600 560-568 495 135 SIG EGCE 60GR 193,21 €

900 860-868 495 135 SIG EGCE 90GR 226,36 €

450 410-418 495 135 SIG EGCE 45BL 185,41 €

600 560-568 495 135 SIG EGCE 60BL 193,21 €

900 860-868 495 135 SIG EGCE 90BL 226,36 €

450 410-418 495 135 SIG EGCE 45NE 185,41 €

600 560-568 495 135 SIG EGCE 60NE 193,21 €

900 860-868 495 135 SIG EGCE 90NE 226,36 €

CESTO EXTRAIBLE MATERIA EVO GLASS

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Cesto Extraible guias 
SIGE de Extracción 

Total Con Cierre 
Amortiguado. 

Capacidad de carga 
30Kg.



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

150 100 505 1880-2180 SIG EGDG 1518 933,72 €

200 150 505 1880-2180 SIG EGDG 2018 969,57 €

150 100 505 1880-2180 SIG EGDB 1518 933,72 €

200 150 505 1880-2180 SIG EGDB 2018 969,57 €

150 100 505 1880-2180 SIG EGDN 1518 933,72 €

200 150 505 1880-2180 SIG EGDN 2018 969,57 €

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 

80Kg

DEPENSA EXTRAIBLE STANDARD MATERIA EVO GLASS

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal



300 250 505 1880-2180 SIG EGDG 3018 986,67 €

400 350 505 1880-2180 SIG EGDG 4018 1.024,76 €

300 250 505 1880-2180 SIG EGDB 3018 986,67 €

400 350 505 1880-2180 SIG EGDB 4018 1.024,76 €

300 250 505 1880-2180 SIG EGDN 3018 986,67 €

400 350 505 1880-2180 SIG EGDN 4018 1.024,76 €

300 250 505 1615-1915 SIG EGDG 3016 986,67 €

400 350 505 1615-1915 SIG EGDG 4016 1.024,76 €

300 250 505 1615-1915 SIG EGDB 3016 986,67 €

400 350 505 1615-1915 SIG EGDB 4016 1.024,76 €

300 250 505 1615-1915 SIG EGDN 3016 986,67 €

400 350 505 1615-1915 SIG EGDN 4016 1.024,76 €

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 5 Cestas 
Capacidad de Carga 

120Kg



300 250 505 1215-1515 SIG EGDG 3012 873,30 €

400 350 505 1215-1515 SIG EGDG 4012 903,77 €

300 250 505 1215-1515 SIG EGDB 3012 873,30 €

400 350 505 1215-1515 SIG EGDB 4012 903,77 €

300 250 505 1215-1515 SIG EGDN 3012 873,30 €

400 350 505 1215-1515 SIG EGDN 4012 903,77 €

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Set Columna Extraible 
Extracción Total con 
Cierre Amortiguado, 

incluye 4 Cestas 
Capacidad de Carga 

120Kg

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450 390 470 1880 SIG EGLG 4518 756,94 €

500 440 470 1880 SIG EGLG 5018 833,30 €

600 540 470 1880 SIG EGLG 6018 833,30 €

450 390 470 1880 SIG EGLB 4518 756,94 €

500 440 470 1880 SIG EGLB 5018 833,30 €

600 540 470 1880 SIG EGLB 6018 833,30 €

450 390 470 1880 SIG EGLN 4518 756,94 €

500 440 470 1880 SIG EGLN 5018 833,30 €

600 540 470 1880 SIG EGLN 6018 833,30 €

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

Set Columna "Elle" 
Extraible Extracción 

Total, incluye 5 
Cestas. Capacidad de 

Carga 80Kg

DEPENSA ABATIBLE "ELLE" MATERIA EVO GLASS

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45IG 712,70 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45IB 712,70 €

450

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45IN 712,70 €

450

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45DG 712,70 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45DB 712,70 €

450

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860-1000 505 600 SIG EGMC 45DN 712,70 €

Esquinero 4 cestos.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
izquierda.

Esquinero 4 cestos.
Capacidad de Carga 

35Kg. Apertura 
derecha.

MAGIC CORNER MATERIA EVO GLASS



MÓDULO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

900x900

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

850 500 110 SIG EGTO 90GR 482,50 €

900x900

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

850 500 110 SIG EGTO 90BL 482,50 €

900x900

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

850 500 110 SIG EGTO 90NE 482,50 €

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

40Kg por Cesta.

TORNO GIRATORIO MATERIA EVO GLASS



PUERTA ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

450

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45DG 515,20 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45DB 515,20 €

450

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45DN 515,20 €

500

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50DG 529,27 €

500

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50DB 529,27 €

500

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50DN 529,27 €

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Derecha Con 

Cierre Amortiguado

ESQUINERO NUVOLA MATERIA EVO GLASS



600

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60DG 542,52 €

600

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60DB 542,52 €

600

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60DN 542,52 €



450

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45IG 515,20 €

450

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45IB 515,20 €

450

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 45IN 515,20 €

500

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50IG 529,27 €

500

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50IB 529,27 €

500

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

860 470 SIG EGNU 50IN 529,27 €

Set 2 Cestas. 
Capacidad de Carga 

25Kg por Cesta 
Apertura Izquierda 

Con Cierre 
Amortiguado



600

Lamina 
orion / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60IG 542,52 €

600

Lamina 
Blanco / 
Fondo 

melamina 
madera / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60IB 542,52 €

600

Lamina 
Negra / 
Fondo 

melamina 
madera 
clara / 

Lateral cristal

900 470 SIG EGNU 60IN 542,52 €



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

202 023 801 03 
(HRA POLI 333)

35,74 €

202 023 802 03 
(HRA POLI 1000)

94,74 €

202 023 803 03 
(HRA POLI 2000)

152,04 €

215 290 600 01 
(HRA POLI C50)

3,34 €
conexión entre dos 
líneas LED Power-

Line

215 330 625 01 
(HRA POLI C250)

6,19 €
conexión entre 

transformador y la 
primera línea

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

TIRA FLEXIBLE Y AUTOADHESIVA DE LED POWER-LINE HE

Conexión: Transformador LED DC 24V
Lámpara: L70/B10    50.000 horas
Eficiencia energética: LED HE/HO 65 / 113 lm/W; luminaria: 408 / 980 lm/m (54 / 82 lm/W); esta luminaria Incluye lámparas LED 
integradas, no extraíbles, de la clase de energía A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 90 (HO: 95)
Particularidades: máx. 12 unidades de 333 mm o 4 m por conexión; montaje rápido y sencillo con cinta adhesiva de doble cara, 
conectores macho integrados y acoplamiento de la línea (enchufable directamente incluso sin cable); tiras recortables cada 55 mm 
(marca entre los LED); los restos ya no son utilizables.

DESCRIPCIÓN

Led Power-Line HE 333mm 12 LED 2,5W nw
• color de la luz nw 

(blanco neutro) 
aprox.
4000 K

• con masilla de 
silicona

Led Power-Line HE 1000mm 36 LED 7,5W nw

Led Power-Line HE 2000mm 72 LED 15W nw

Cable de interconexión Power-Line 50mm

Cable de Conexión Led Power-Line 2500mm

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

HRA ECO 2MPS 199,26 €

HRA ECO 3MPS 225,65 €

HRA ECO 2MPL 180,54 €

HRA ECO 3MPL 206,93 €

HRA ECO 2MNS 204,44 €

HRA ECO 3MNS 230,84 €

HRA ECO 2MNG 185,73 €

HRA ECO 3MNG 212,12 €

Set LED Eco-Tape 2m Con Transformador 30W Negro y 
sensor

• Set compuesto por 
Tapa Difusora, Perfil de 

Aluminio, Tapas 
Frontales, Tira Led Eco-
Tape con sensor, Cable 

de Alimentación y 
Transformador 30W.

Set LED Eco-Tape 2'95m Con Transformador 30W Negro y 
sensor

Set LED Eco-Tape 2m Con Transformador 30W Aluminio
• Set compuesto por 

Tapa Difusora, Perfil de 
Aluminio, Tapas 

Frontales, Tira Led Eco-
Tape, Cable de 
Alimentación y 

Transformador 30W.

DESCRIPCIÓN

Set LED Eco-Tape 2'95m Con Transformador 30W Aluminio

Set LED Eco-Tape 2m Con Transformador 30W Aluminio y 
sensor

• Set compuesto por 
Tapa Difusora, Perfil de 

Aluminio, Tapas 
Frontales, Tira Led Eco-
Tape con sensor, Cable 

de Alimentación y 
Transformador 30W.

Set LED Eco-Tape 2'95m Con Transformador 30W Aluminio 
y sensor

TIRA FLEXIBLE Y AUTOADHESIVA DE LED ECO-TAPE

Conexión: Transformador LED DC 24V
Lámpara: L70/B10    50.000 horas
Eficiencia energética: LED 140lm/W; luminaria: 936 lm/m (117 lm/W); esta luminaria Incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
la clase de energía A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 80
Particularidades: 6 m por conexión; montaje rápido y sencillo con cinta adhesiva de doble cara, puede ser cortado cada en intervalos 
de50mm según las marcas indicadas, los restos pueden ser reconectados con clips de conexión. Montaje solapado con la integración del 
perfil de aluminio y la tapa difusora.

Set LED Eco-Tape 2m Con Transformador 30W Negro
• Set compuesto por 

Tapa Difusora, Perfil de 
Aluminio, Tapas 

Frontales, Tira Led Eco-
Tape, Cable de 
Alimentación y 

Transformador 30W.
Set LED Eco-Tape 2'95m Con Transformador 30W Negro



HRA ECO LE3S 
(545 000 195 11)

103,08 €

HRA ECO LE2S 
(545 000 422 69)

76,69 €

215 280 425 01 
(HRA ECO CONE)

5,18 €
conexión entre 

transformador y la 
primera línea

215 280 000 01  
(HRA ECO CLIP)

2,01 €
Clip conexión tira led 

Eco Tape

615 000 321 61 
(HRA ECO PMAL)

145,36 €

615 000 316 63 
(HRA ECO PMNG)

171,27 €

615 000 310 41 
(HRA ECO TFAL)

6,52 €

615 000 310 23 
(HRA ECO TFNG)

6,52 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

Set Tapas Frontales Para Perfil Led Plata • Tapas Frontales Para 
Perfiles Led Eco-Tape 

de 15/8 mm.Set Tapas Frontales Para Perfil Led Negro

Cable de Conexión Led Eco-Tape 2500mm

Led Eco-Tape 2m 600 Led 16W nw con sensor

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 

aprox.
4000 K

• sin masilla de 
silicona y con cable 

de alimentación

Led Eco-Tape 5m 600 Led 40W nw

• Perfil aluminio de 
15mm de ancho y 8mm 
de altura para combinar 
con Led Eco-Tape y el 

Perfil de cierre.

Transformador LED 24/15W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V

Set 5 Tiras Perfil Aluminio Negro de 2,95 m 15/8 mm

202 029 621 03 
(HRA ECO LED)

131,99 €

Set 5 Tiras Perfil Aluminio Plata de 2,95 m 15/8 mm

Clip Conexión Eco Tape

Led Eco-Tape 2,95m 600 Led 24W nw con sensor

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

202 024 101 03 
(HRA STIS 200)

27,39 €

202 024 102 03 
(HRA STIS 300)

36,92 €

215 270 600 21 
(HRA STIS C30)

2,69 €
conexión entre dos 
barras

215 270 625 11 
(HRA STIS C250)

5,01 €
conexión entre el 
transformador y la 
primera barra

217 032 401 01 
(HRA STIS SWIT)

26,57 €
• 50mm
• activa todas las 
barras siguientes

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

Vida útil: L70/B10    40.000 horas

DESCRIPCIÓN

INTENSA BARRA LED ENCHUFABLE SIN ZONAS OSCURAS LED 
POWER-STICK S

Conexión: Transformador LED DC 24V

Cable de interconexión LED Power-Stick S 30mm

Cable de conexión LED Power-Stick S 2500mm

Interruptor táctil LED Power-Stick S aluminio
anodizado

Eficiencia energética: LED 113 lm/W; luminaria: 935 lm/m (70 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
clase energética A hasta A++ 
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: máx. 32 W o 2,4 m por cable de conexión; sin zonas oscuras

LED Power-Stick S 200mm 6 LED 2,7W nw
• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox.
4000 K

LED Power-Stick S 300mm 12 LED 4,0W nw

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector
• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

202 026 401 03 
(HRA POWE 200)

44,09 €

202 026 402 03 
(HRA POWE 300)

59,13 €

215 270 600 22 
(HRA POWE C30)

4,85 €
• conexión entre dos 
barras

215 272 625 02 
(HRA POWE C250)

8,03 €

• conexión entre el 
transformador y la 
primera
barra

217 032 402 01 
(HRA POWE SWIT)

27,75 €
• 50mm
• activa todas las 
barras siguientes

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

Vida útil: L70/B10    60.000 horas

INTENSA BARRA LED ENCHUFABLE SIN ZONAS OSCURAS LED 
POWER-STICK TF

Eficiencia energética: LED 113 / 110 lm/W; luminaria: 1505 / 1700 lm/m (75 / 85 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, 
no extraíbles, de la clase de energía A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95 / 82
Particularidades: máx. 48 W o 2,4 m por cable de conexión; sin zonas oscuras; sin puntos luminosos visibles

Conexión: Transformador LED DC 24V

DESCRIPCIÓN

LED Power-Stick TF 200mm 24 LED 4W nw
• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox.
4000K

Transformador Led 24/75W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector
• con distribuidor de 
12 terminales

Interruptor táctil LED Power-Stick TF aluminio
anodizado

Transformador LED 24/15W DC 24V

Transformador Led 24/30W DC 24V

Cable de interconexión LED Power-Stick TF 30 mm

Cable de conexión LED Power-Stick TF 2500mm

LED Power-Stick TF 300mm 36 LED 6W nw



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

203 012 805 54 
(HRA PROT 15MM)

65,32 €

203 012 803 54 
(HRA PROT 25MM)

76,86 €

203 012 807 60 
(HRA ECO TDNG)

65,32 €

• material PC 
ligeramente matificado 

(negro)
• con Led Eco-Tape 

DESCRIPCIÓN

Perfil de cierre LED 15mm rollo de 6m

• material PC 
intensamente 

matificado
• con Tape 600 para 

una tira luminosa
decorativa homogénea 

sin LED visibles

Perfil de cierre LED 25mm rollo de 6m

Perfil de cierre LED 15mm rollo de 6m Negro 

ACCESORIOS LUMINARIAS LINEALES PERFIL DE CIERRE



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 016 101 03 
(HRA PIPE 310)

57,30 €

610 016 102 03 
(HRA PIPE 610)

94,91 €

610 016 103 03 
(HRA PIPE (910)

132,48 €

610 016 114 03 
(HRA PIPE 1210)

170,09 €
• cable de conexión 
de 2,5m con 
conector LED 24

215 300 625 01 
(HRA EREQ C250)

5,18 €
• para conexión de 
Pipe 310 - 910 mm 
con el transformador

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA LINEAL LED GIRATORIA CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGÉNEO LED PIPE F

Conexión: Transformador LED DC 24V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 107 lm/W; luminaria: 1100 lm/m (51 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: LED giratorios a 360°; máx. 48 W o 2,5 m por cable de conexión; montaje con tornillo en madera o con soporte 
magnético como accesorio; sin puntos luminosos visibles

DESCRIPCIÓN

LED Pipe F 310mm 6,5W nw
• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K
• cable de conexión 
de 25 mm con 
conector LED 24

LED Pipe F 610mm 13,0W nw

LED Pipe F 910mm 19,5W nw

LED Pipe F 1210mm 26,0W nw

LED 24 cable de conexión 2,5m

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector
• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 015 501 03 
(HRA INST 330)

59,82 €

610 015 503 03 
(HRA INST 530)

84,88 €

610 015 505 03 
(HRA INST 830)

122,46 €

610 015 507 03 
(HRA INST 1130)

160,07 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

DELGADA LUMINARIA LED ENCASTRADA CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGENEO LED IN-STICK SF

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 107 lm/W; luminaria: 935 lm/m (58 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: solo 12 mm de profundidad de fresado; sin puntos luminosos visibles

DESCRIPCIÓN

LED IN-Stick SF 330mm 6,5W nw

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,5 m con 

conector LED 24
• aluminio anodizado
• para ranura fresada 

12 x 20 mm

LED IN-Stick SF 530mm 10,8W nw

LED IN-Stick SF 830mm 17,3W nw

LED IN-Stick SF 1130mm 23,8W nw

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 014 252 03 
(HRA TOST 600)

120,29 €

610 014 253 03 
(HRA TOST 900)

145,36 €

610 014 254 03 
(HRA TOST 1200)

200,49 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA LED ADOSADA CON PANEL LUMINOSO HOMOGÉNEO LED 
TOP-STICK F

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 107 lm/W; luminaria: 1100 lm/m (51 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: solo 12 mm de altura de montaje; aluminio anodizado; sin puntos luminosos visibles.

DESCRIPCIÓN

LED Top-Stick FIR 600mm 10,1W nw

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 

aprox 4000 K.                    
      • Incluye sensor 

de encendido/ 
apagado con 
regulación de 

intensidad.
• cable de conexión 

de 2,5 m con 
conector LED 24

(salida del cable por 
detrás)

• incluye canal para 
cables de 250 mm

autoadhesivo blanco

LED Top-Stick FIR 900mm 15,6W nw

LED Top-Stick FIR 1200mm 20,9W nw

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 010 130 08 
(HRA EYE 35S)

35,94 €

• cable de conexión 
de 1,8 m con 
conector
LED 350
• color de la luz ww 
(blanco cálido) aprox.
3000 K,
nw (blanco neutro) 
aprox. 4000 K o bien
cw (blanco frío) 
aprox. 5000 K
• ángulo de emisión 
35°
• taladro ciego

615 003 009 04 
(HRA EYE TRAN)

52,65 €
• cable de red 2 m 
con euroconector

PEQUEÑA LUMINARIA LED ENCASTRADA LED LED EYE

Conexión: Transformador LED DC 350 mA
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED nw: 100 lm/W; luminaria nw: 89 lm; esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la clase 
energética A hasta A++
Fidelidad del color: nw: Ra/CRI > 80

DESCRIPCIÓN

LED Eye 35S 1W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 350/9W con distribuidor triple



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 012 603 08 
(HRA RQ68 R68)

42,62 €

610 012 623 08 
(HRA RQ68 Q68)

42,62 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,90 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA LED PLANA ENCASTRADA PARA TALADRO DE 68 R 68-LED 
/ Q 68-LED 

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED: 98 lm/W; luminaria: 185 lm (74 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: montaje a ras en placas de 16 mm.

DESCRIPCIÓN

R 68-LED 2,5W nw estética de acero inoxidable
• color de la luz nw 

(blanco neutro) 
aprox. 4000K

• cable de conexión 
de 2,5 m con 

conector LED 24
Q 68-LED 2,5W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 015 903 08 
(HRA RQ68 R68H)

51,79 €

610 016 503 08 
(HRA RQ68 Q68H)

51,79 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA LED PLANA ENCASTRADA CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGÉNEO FR 68-LED / FQ 68-LED 

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    54.000 horas
Eficiencia energética: LED: 113 lm/W; luminaria: 270 lm (68 lm/W); esta luminaria incluye lámparas integradas, no extraíbles, de la clase 
energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 93
Particularidades: montaje a ras en placas de 16 mm; sin puntos luminosos visibles

DESCRIPCIÓN

FR 68-LED 4W nw estética de acero inoxidable • color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,5 m con 

conector LED 24FQ 68-LED 4W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 013 903 01 
(HRA Q78 WHIT)

65,16 €

610 013 903 08 
(HRA Q78 INOX)

65,16 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA LED PLANA ENCASTRADA PARA TALADRO DE 78               
Q 78-LED

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    35.000 horas
Eficiencia energética: LED: 113 lm/W; luminaria: 305 lm (61 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: montaje a ras en placas de 16 mm.

DESCRIPCIÓN

Q 78-LED 5W nw blanco
• color de la luz nw 

(blanco neutro) 
aprox.
4000 K

• cable de conexión 
de 2,5 m con 

conector
LED 24

Q 78-LED 5W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

202 026 608 03 
(HRA SKY 6W)

80,20 €

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,5m con conector

LED 24

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA  BAJO ARMARIO LED PLANA CON GRAN SUPERFICIE 
LUMÍNICA LED SKY

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    50.000 horas
Eficiencia energética: LED 144 lm/W; luminaria: 390 lm (65 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 82
Particularidades: intensidad regulable en conjunto con controlador Sonar invisible con función de memoria (tras desconectarla de la red 
eléctrica se restaura el estado de regulación anterior)

DESCRIPCIÓN

LED Sky 6W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 018 808 03 
(HRA SQUA 4W)

61,82 €

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,3 m con 

conector
LED 24

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA  BAJO ARMARIO LED CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGENEO LED SQUASH

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    54.000 horas
Eficiencia energética: LED 113 lm/W; luminaria: 270 lm (68 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 93
Particularidades: sin puntos luminosos visibles; intensidad regulable en conjunto con controlador Sonar invisible; con función de 
memoria (tras desconectarla de la red eléctrica se restaura el estado de regulación anterior)

DESCRIPCIÓN

LED Squash 4W nw estética de acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

610 016 903 01 
(HRA SLIM BL)

80,20 €

610 016 903 08 
(HRA SLIM IN)

80,20 €

610 016 913 01 
(HRA SLIM BLSE)

105,26 €

610 016 913 08 
(HRA SLIM INSE)

105,26 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA  BAJO ARMARIO LED CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGENEO LED SLIM-PAD F

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 105 lm/W; luminaria: 285 lm (57 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 85
Particularidades: intensidad regulable en conjunto con regulador de intensidad sin contacto por infrarrojos con función de orientación; 

DESCRIPCIÓN

LED Slim-Pad F 5W nw blanco • color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,4m con 

conector LED 24LED Slim-Pad F 5W nw estética de acero inoxidable

LED Slim-Pad F 5W nw blanco con
regulador de intensidad

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,4m con 

conector LED 24
• incluye regulador 
de intensidad sin 

contacto por

LED Slim-Pad F 5W nw estética de acero
inoxidable con regulador de intensidad

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

202 031 133 03 
(HRA SLIM EC3N)

91,73 €

202 031 130 02 
(HRA SLIM EC3A)

91,73 €

LUMINARIA  BAJO ARMARIO LED CON PANEL LUMINOSO 
HOMOGENEO LED ECO SLIM-PAD F

Eficiencia energética: LED 130 lm/W; luminaria: 201 lm (67 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++

Vida útil: L70/B10    54.000 horas
Conexión: Transformador LED DC 24 V

Set LED Eco Slim-Pad F 3 W nw aluminio

Set LED Eco Slim-Pad F 3 W nw negro
• set 3 unidades con 
transformador 12W, 2 
sin sensor y 1 con 
sensor             • color de 
la luz nw (blanco 
neutro) aprox. 4000 K
• cable de conexión de 
2,4 m con conector LED 
24

DESCRIPCIÓN

Particularidades: intensidad regulable en conjunto con regulador de intensidad sin contacto por infrarrojos con función de orientación; 
NOVEDAD: regulador de intensidad por infrarrojos (para conectar y regular la intensidad) con función de memoria (tras desconectarla de 
la red eléctrica se restaura el estado de regulación anterior)

Fidelidad del color: Ra/CRI > 80
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610 013 203 01 
(HRA LPAD BL)

123,64 €

610 013 203 08 
(HRA LPAD IN)

123,64 €

610 013 213 01 
(HRA LPAD BLSE)

148,70 €

610 013 213 08 
(HRA LPAD INSE)

148,70 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

POTENTE LUMINARIA BAJO ARMARIO LED PLANA LED L-PAD

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 124 lm/W; luminaria: 480 lm (64 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 93
Particularidades: intensidad regulable en conjunto con regulador de intensidad sin contacto por infrarrojos con función de orientación; 
NOVEDAD: regulador de intensidad por infrarrojos (para conectar y regular la intensidad) con función de memoria (tras desconectarla de 
la red eléctrica se restaura el estado de regulación anterior).

DESCRIPCIÓN

LED L-Pad 7,5W nw blanco • color de la luz nw 
(blanco neutro) aprox. 
4000 K
• cable de conexión de 
2,4 m con conector LED 
24LED L-Pad 7,5W nw estética de acero inoxidable

LED L-Pad 7,5W nw blanco con regulador de intensidad

• color de la luz nw 
(blanco neutro) aprox. 
4000 K • cable de 
conexión de 2,4 m con 
conector LED 24 • 
incluye encendido y 
apagado contacto por 
infrarrojos y LED de 
orientación

LED L-Pad 7,5W nw estética de acero inoxidable con 
regulador de intensidad

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m con 
euroconector
• con distribuidor de 12 
terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V
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610 018 201 03 
(HRA GLAS 3,8W)

71,84 €

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,4m con conector

LED 24

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LUMINARIA BAJO ARMARIO LED CON VIDRIO SATINADO LED GLAS-
LINE

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED: 107 lm/W; luminaria: 240 lm (63 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 95
Particularidades: montaje fácil mediante clips de montaje ocultos; cubierta de vidrio auténtico satinado

DESCRIPCIÓN

LED Glas-Line 3,8W nw aluminio anodizado

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V
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610 014 610 03 
(HRA UL2 IN)

45,77 €

• color de la luz nw 
(blanco neutro) 
aprox. 4000 K

• cable de conexión 
de 2,4 m con 

conector
LED 24

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

TRIÁNGULO DE ACERO INOXIDABLE LED CON PANEL LUMINOSO UL 2-
LED F

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    54.000 horas
Eficiencia energética: LED: 113 lm/W; luminaria: 210 lm (70 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase de energía A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 93
Particularidades: carcasa de acero inoxidable cepillado; conmutable con interruptor de contacto electrónico EBS 4 como accesorio; sin 
puntos luminosos visibles

DESCRIPCIÓN

UL 2-LED F 3W nw acero inoxidable

Transformador LED 24/15W DC 24V

• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V
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610 012 111 03 
(HRA SIL 406)

58,15 €

610 012 112 03 
(HRA SIL 556)

63,16 €

610 012 113 03 
(HRA SIL 856)

86,06 €

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

LAMPARA INTERIOR DE ARMARIO LED SIL-LED B

Conexión: Transformador LED DC 24 V
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED 107 lm/W; luminaria: 241 lm/m (61 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de la 
clase energética A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 80

Particularidades: interruptor de sensor sin contacto integrado; escuadra de montaje como accesorio para fijación lateral para cajones

DESCRIPCIÓN

SIL-LED B 1,2W 406mm (con escuadra de
montaje 410-420mm)

• cable de conexión 
de 2,5 m con 

conector LED 24 • 
aluminio anodizado • 

color de la luz nw 
(blanco neutro) 

SIL-LED B 1,6W 556mm (con escuadra de
montaje 560-570mm)

SIL-LED B 2,8W 856mm (con escuadra de
montaje 860-870mm)

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V
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202 025 801 03 
(HRA MODU 450)

78,85 €

202 025 802 03 
(HRA MODU 600)

88,22 €

202 025 803 03 
(HRA MODU 900)

125,47 €

202 025 804 03 
(HRA MODU 1200)

144,34 €

215 440 320 01 
(HRA MODU CABL)

8,19 € • con euroconector

LUMINARIA BAJO ARMARIO LED PLANA PARA 230V LED MODULITE F

Conexión: 220 – 240 V / 50 – 60 Hz
Vida útil: L70/B10    60.000 horas
Eficiencia energética: LED: 122 lm/W luminaria: 1430 lm/m (86 lm/W); esta luminaria incluye lámparas LED integradas, no extraíbles, de 
la clase de energía A hasta A++
Fidelidad del color: Ra/CRI > 80
Particularidades: conexión por enchufe HVLCS integrada en la carcasa para tiras luminosas sin distancia (máx. 300 W); con interruptor 
integrado; no se puede regular la intensidad.

DESCRIPCIÓN

LED ModuLite F 450mm 8W nw
• color de la luz nw 

(blanco neutro) 
aprox. 4000 K • incl. 

Interruptor // 
aluminio anodizado • 

conector HVLCS y 
casquillo HVLCS 
integrado • los 

LED ModuLite F 600mm 10W nw

LED ModuLite F 900mm 15W nw

LED ModuLite F 1200mm 18W nw

HVLCS 43/2000 Cable de red Euro 2m



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

206 040 011 01 
(HRA TRAN 15W)

33,91 €

206 040 012 01 
(HRA TRAN 30W)

54,32 €

206 040 019 01 
(HRA TRAN 75W)

106,93 €

TRANSFORMADOR DE SEGURIDAD ELECTRÓNICO PARA LED 24V DC 
TRANSFORMADORES LED 24

• conexión: 220 – 240 V / 0 – 50/60 Hz
• tensión constante 24 V DC
• seguro en caso de cortocircuito, sobrecarga o caída de tensión
• longitud máx. de cableado secundario: 5 m por cable

DESCRIPCIÓN

Transformador LED 24/15W DC 24V
• cable de red 2 m 
con euroconector

• con distribuidor de 
12 terminales

Transformador Led 24/30W DC 24V

Transformador Led 24/75W DC 24V



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

615 003 009 04 
(HRA EYE TRAN)

52,64 €
• cable de red 2 m 
con euroconector

TRANSFORMADOR DE SEGURIDAD ELECTRÓNICO PARA LUMINARIAS 
LED 350 mA LED 350

• conexión: 220 – 240 V / 50 – 60 Hz
• corriente constante 350 mA / máx. 59 V DC
• seguro en caso de cortocircuito, sobrecarga o caída de tensión
• longitud máx. de cableado secundario: 5 m por cable

DESCRIPCIÓN

Transformador LED 350/9W con distribuidor
triple
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217 032 301 01 
(HRA SENS PIR1)

46,43 €

• euroconector 2 m / 
euroacoplamiento 
0,15 m / sensor 1,4 m
1) clase de 
protección 2

MINISENSOR DE MOVIMIENTO CON MODO ANOCHECER PIR 1

• conexión: PIR 1: 100 – 240 V / 50 – 60 Hz // PIR 2: 24 V DC
• tiempo de parada ajustable: 10 segundos hasta 3 minutos
• NOVEDAD: si la intensidad cae por debajo de aprox. 80 lx, se conecta solo si detecta movimiento.
• PIR 1: la conexión primaria del sensor de movimiento se establece entre el transformador y toma de corriente.
• PIR 1: dispositivos consumidores conectables:

DESCRIPCIÓN

Minisensor de movimiento PIR 1
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506 110 301 02 
(HRA SENS EBS4)

40,64 €
• euroconector 1 m / 
euroacoplamiento 
0,3 m

515 000 410 26 
(HRA SENS PULS)

9,01 €
• incluye cable de 
sensor 2 m

EBS 4 D sin cable de sensor

Cabezal de sensor 12mm cromado mate

INTERRUPTOR DE CONTACTO CON DIFERENTES SUPERFICIES DE 
SENSOR EBS 4

• se enciende solo con tocar la superficie del sensor
• conexión: 230 – 240 V / 50 – 60 Hz
• potencia: máx. 400 W

• la conexión primaria del EBS se establece entre el transformador y la toma de corriente; conexión del cable del sensor a la superficie 
del sensor; asegúrese de que la superficie del sensor cuenta con aislamiento eléctrico respecto de piezas conductoras

• no apto para luminarias fluorescentes
• sin función Memory (las luminarias se apagan, al desenchufarlas de la red)

DESCRIPCIÓN
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506 602 110 03 
(HRA LUXO 2ST)

39,38 €
• cable de red 1,8 m 
con virolas

DESCRIPCIÓN

Luxor 2ST estética de acero inoxidable

• versión sencilla o doble
• cable de conmutación con euroacoplamiento para máx. 2,5 A
• conexión: 220 – 240 V / 50 – 60 Hz
• la toma de corriente conduce electricidad independientemente de la posición del interruptor

COMBINACIÓN DE INTERRUPTOR Y TOMA DE CORRIENTE PARA 
MONTAJE EN ESQUINA LUXOR

• diseño exquisito
• montaje en cualquier esquina de la cocina, el baño, el salón o el dormitorio
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BAH DUE CROM 115,06 €

Carcasa, Plástico 
negro; entrada 
corriente, cable de 
2mts., incluye 
enchufe.·2 enchufes 
con conexión a tierra 
Hecha en plástico, 
acabado aspecto 
acero inoxidable 
·Contenido: 2 x 
cubiertas

BAH DUE NEGR 103,37 €

Carcasa, Plástico 
negro; entrada 
corriente, cable de 
2mts., incluye 
enchufe.·2 enchufes 
con conexión a 
tierra·Hecha en 
plástico, Color Negro, 
RAL9005
·Contenido: 2 x 
cubiertas

BAH DUE BLAN 103,37 €

Carcasa, Plástico 
negro; entrada 
corriente, cable de 
2mts., incluye 
enchufe.·2 enchufes 
con conexión a tierra 
·Hecha en plástico, 
Color Blanco, 
RAL9010
·Contenido: 2 x 
cubiertas

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA DUE, FORMA Y FUNCIÓN EN UN DUO

DUE es la regleta ideal para la cocina. Garantiza una conexión eléctrica elegante y su efectividad es la misma tanto en oficinas como en 
otras zonas. Con sus cubiertas intercambiables, se pueden realizar diferentes combinaciones de color para que combine con el entorno o 
crear acentos decorativos incluso después de su instalación.

La cubierta dividida permite que DUE se abra deslizándose según la necesidad, con una apariencia elegante incluso cuando se está 
utilizando. La baja profundidad de instalación de aproximadamente 45 mm le permite integrarse en encimeras de cocina o sobre la pared 
de modo compacto o instalarse por encima de los cajones.
∙∙ Cubiertas intercambiables disponibles en negro, blanco y acero inoxidable

DESCRIPCIÓN

Cubierta DUE, aspecto acero inoxidable + DUE 2 x enchufes 
con conexión a tierra 

∙∙ Baja profundidad de instalación (aprox. 45 mm)
∙∙Ahorro de espacio incluso cuando está abierto
∙∙ Se suministra con plantilla de montaje
∙∙Escurrimiento de agua integrado

Cubierta DUE, Blanco + DUE 2 x enchufes con conexión a 
tierra 

Cubierta DUE, Negro + DUE 2 x enchufes con conexión a 
tierra 
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BAH PIX NG 76,05 €

BAH PIX BL 76,05 €

BAH PIX INOX 87,26 €

BAH PIX USB 88,15 €

Carcasa, Plástico 
negro · 1 x doble 

cargador USB con 
conexión a tierra· 

Anillo de 
decororación 

montado Negro.

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA PIX, DISEÑO EXACTAMENTE DONDE 
SE NECESITA

La elegante gama PIX es una colección de elegantes tomas de corriente y Unidadeses de conexión que se pueden utilizar de maneras muy 
diferentes. Sobre una mesa en la oficina, cocina, cuarto de baño, como elemento en el salón, sobre la pared o en otras partes de la sala de 
estar, PIX le proporciona una amplia gama de conexiones personalizables.

Tanto si se utiliza sólo o combinado, los anillos decorativos se encuentran disponibles en diferentes colores y pueden intercambiarse. La 
ingeniosa cubierta basculante que protege contra el polvo y suciedad está disponible como opción para PIX y también puede readaptarse. 
Con su aspecto de formas redondas y minimalista, PIX cumple con los requisitos de diseño allí donde usted lo necesite.

∙∙Puede integrarse simple o combinado
∙∙ Anillos decorativos en color intercambiables
∙∙Pequeño diámetro de 55 mm
∙∙Con cubierta basculante opcional
∙∙Montaje simple desde arriba, también se puede readaptar

DESCRIPCIÓN

PIX 1 x enchufe con conexión a tierra con cubierta giratoria 
Negra.

PIX 1 x enchufe con conexión a tierra con cubierta giratoria 
Blanca.

Carcasa, Plástico 
negro; entrada 

corriente cable 2 m 
con manguitos 

terminales e incluye 
clavija de montaje· 1 

x enchufe con 
conexión a tierra· 

Anillo de decoración 
montado, Negro, 

RAL9005, incluidos 
en Blanco RAL9010 y 

en aspecto acero 
inoxidable. Cubierta 
giratoria RAL 9005 

negra, o en RAL 9010 
blanca o Aspecto 

Inox según elección.

PIX 1 x enchufe con conexión a tierra con cubierta giratoria 
Inox.

PIX 2 x USB con conexión a tierra.
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BAH KAPB 3E 187,20 €

BAH KAPN 3E 187,20 €

BAH KAPI 3E 175,52 €

BAH KAPB 2E1U 211,38 €

BAH KAPN 2E1U 211,38 €

BAH KAPI 2E1U 199,69 €

BAH 927 400 61,10 €
Kapsa 1 con cable de 

2m con clavija de 
montaje.

BAH 927 500 47,72 €

BAH 927 501 59,53 €

BAH 927 502 59,53 €

TAPA KAPSA; 1 salida Inox

TAPA KAPSA; 1 salida blanca

TAPA KAPSA; 1 salida negra

KAPSA; 1 salida

Tapas decorativas

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA KAPSA, MODULARIDAD Y 
MINIMALISMO COMBINADOS

Las líneas reducidas y clásicas de KAPSA configuran una regleta ideal para la cocina, oficina y otras zonas por su diseño orientado al 
ahorro de espacio.
La cubierta, basculante e intercambiable, proporciona protección contra influencias externas y está disponible en diferentes Versiónes. 
Opciones para tres espacios y equipos modulares que le confieren gran flexibilidad de configuración.
La instalación desde arriba garantiza un montaje sencillo – opcionalmente también se encuentra disponible como una solución de 
readaptación. La baja profundidad de instalación de 45 mm aproximadamente y el diseño sólido caracterizan a KAPSA y confirman el 
dicho: menos es más.
∙∙ Las cubiertas se pueden intercambiar fácilmente y están disponibles en diferentes Versiónes
∙∙Opciones de tres espacios y para equipos modulares
∙∙ Cubierta de aluminio con acabado de alta calidad
∙∙ Baja profundidad de instalación (aprox. 45 mm)
∙∙Montaje simple desde arriba, también se puede readaptar

DESCRIPCIÓN

KAPSA; 3 salidas: Enchufes Blanca

KAPSA; 3 salidas: Enchufes + 1 x cargador doble USB (5.2 
V/2.15 A) Blanca

KAPSA; 3 salidas: Enchufes Inox

KAPSA; 3 salidas: Enchufes Negra

KAPSA; 3 salidas: Enchufes + 1 x cargador doble USB (5.2 
V/2.15 A) Inox

KAPSA; 3 salidas: Enchufes + 1 x cargador doble USB (5.2 
V/2.15 A) Negra

Perfil de aluminio 
anodizado, entrada 
corriente cable 2 m 

con clavija de 
montaje. Tapa 
decorativa en 

Aluminio Pintado 
Blanco RAL 9010, 

Pintado Negro RAL 
9005 o aspecto 

Acero Inoxidable.
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       931.150      
(BAH TWIS NEGR)

188,20 €

       931.250      
(BAH TWIS BLAN)

188,20 €

       931.000      
(BAH TWIS U)

119,52 €

       931.131     (BAH 
931 131)

248,24 €

       931.231      
(BAH 931 231)

248,24 €

       931.031     (BAH 
931 031)

187,13 €

Unidades se puede instalar fácilmente encima de un cajón.

TWIST 2S Negro, similar a RAL9005 Acabado Mate

2.0 m cable con 
manguitos 

terminales y clavija 
de montaje en negro, 
incluido∙∙ 1 x enchufe 
con conexión a tierra 
+ 2USB cargador, con 

obturador, Negro

TWIST 2S Blanco, similar a RAL9010 Acabado Mate

TWIST 2S Disco Cubierta metálico aspecto acero inoxidable

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA TWIST, CORRIENTE FUERA DE LA 
CAJA

Las diferentes Versiónes de TWIST permiten adaptarlo sin esfuerzo a conceptos tanto clásicos como modernos, aportando dinamismo y 
color. Después de usarlo, simplemente gire la tapa y los enchufes desaparecen por debajo de la misma.

TWIST ha obtenido reconocimiento tanto a nivel nacional como internacional con su destacada estética y diseño. Este producto 
BACHMANN ya ha obtenido numerosos premios de diseño.
∙∙ Sofisticado bloqueo giratorio

TWIST es una regleta para oficinas, salas y cocinas. Con su diseño compacto y baja profundidad de instalación, se integra fácilmente en 
mesas, escritorios o encimeras de cocina. Puesto que el cable de corriente está situado cerca de la carcasa, la profundidad de instalación 
es de sólo 40 mm, por lo tanto la

∙∙ Baja profundidad de instalación (aprox. 40 mm)
∙∙Diseño compacto(H x Ø: aprox. 42.5 x 115 mm)
∙∙Ahorro de espacio de cableado
∙∙ Rápido y fácil de instalar

DESCRIPCIÓN

TWIST 2S Negro, similar a RAL9005 Acabado Mate

2.0 m cable con 
manguitos 

terminales y clavija 
de montaje en negro, 
incluido∙∙ 2 x enchufe 
con conexión a tierra, 
con obturador, Negro

TWIST 2S Blanco, similar a RAL9010 Acabado Mate

TWIST 2S Disco Cubierta metálico aspecto acero inoxidable
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       928.002      
(BAH ELEV 2SCC)

129,39 €

Perfil con aspecto 
acero inoxidable, 
Entrada de corriente: 
2.0 m H05VV-F 3G 
1.5 mm² con 
manguitos 
terminales e
incluye clavija de 
montaje∙∙ 2 x enchufe 
con conexión a tierra.

       928.017      
(BAH ELEV 1E2U)

188,67 €

Perfil con aspecto 
acero inoxidable, 
Entrada de corriente: 
2.0 m H05VV-F 3G 
1.5 mm² con 
manguitos 
terminales e
incluye clavija de 
montaje∙∙ 1 x enchufe 
con conexión a tierra 
y 1 x Cargador doble 
USB.

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA ELEVATOR, LA TORRE DE 
ENCHUFES COMPACTA

ELEVATOR se adapta perfectamente a cualquier cocina. Diseñado para los requisitos especiales en cocinas, con sus 79 mm de diámetro 
ELEVATOR resulta óptimo para el montaje en encimeras de cocina. El diseño es discreto y los materiales son de alta calidad.

Presione con el dedo para levantar ELEVATOR, el cual le proporciona tres enchufes en un espacio muy reducido. La regleta se baja 
fácilmente otra vez después de su uso.

DESCRIPCIÓN

Regleta ELEVATOR 2 SCHUCKO

Regleta ELEVATOR 2 SCHUCKO + 2USB
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       928.902      
(BAH 928 902)

60,95 €

Carcasa para 
montaje dentro de 
armarios de cocina 
suspendidos
· Cuerpo cubierta en 
acero inoxidable 
(cepillado)
· Parte superior en 
plástico

ELEVATOR COVER es el complemento y pantalla ideal para las tomas de corriente múltiples ELEVATOR.

KITCHEN SOLUTIONS, ELEVATOR COVER, EL COMPLEMENTO PARA 
UNA INSTALACIÓN FLEXIBLE

Existen dos versiones disponibles, las cuales recubren de manera óptima cada toma de corriente múltiple ELEVATOR y amplía las 
opciones de montaje.
“Base” es el perfil en acero inoxidable para instalación debajo de armarios de cocina suspendidos; “INSTALACIÓN” es una carcasa para 
instalación dentro del armario.
∙∙Pantallas y complementos de instalación adecuados para regleta ELEVATOR
∙∙Montaje en pared o esquina
∙∙ Dos versiones disponibles (dentro o debajo de armarios de cocina)

DESCRIPCIÓN

∙∙ Instalación fácil y rápida
∙∙Adecuado para readaptaciones

ELEVATOR COVER Instalación Dimensiones: 127 x 127 x 
150 mm



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

       923.008      
(BAH CASI 4E1U)

150,45 €

Perfil aspecto acero 
inoxidable. Entrada 
de corriente: 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 mm² 
con clavija de 
montaje∙4 x enchufe 
con conexión a tierra, 
1 x interruptor 
basculante, Negro y 
1 x Cargador doble 
USB

       923.006      
(BAH CASI 4E)

112,11 €

Perfil aspecto acero 
inoxidable. Entrada 
de corriente: 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 mm² 
con clavija de 
montaje, incluida.∙ 4 
x enchufe con 
conexión a tierra.

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA CASIA, USO ELEGANTE DEL 
ESPACIO EN COCINAS MODERNAS

La regleta CASIA universal es una solución eficiente para disponer de una conexión de corriente de fácil acceso en la cocina.

∙∙ Se suministra con cubierta para ajuste individual de la altura de instalación
∙∙ Uso rápido y flexible

Puede montarla tanto en una esquina como en la pared.

La superficie de la cubierta con acabado aspecto en acero inoxidable tiene un diseño intemporal adecuado para todo tipo de cocinas. La 
regleta está disponible en distintos modelos, por ejemplo con interruptor de conmutación o cargador doble USB.

∙∙Para montaje sobre pared o esquina
∙∙Adecuado para readaptación

DESCRIPCIÓN

CASIA Longitud: 458 – 580 mm

∙∙Diseño intemporal
∙∙ Instalación segura

CASIA Longitud: 458 – 580 mm



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

BAH POFR 3E1U 211,13 €

Perfil aluminio 
anodizado; Conexión 
fija con entrada de 
corriente 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 mm² 
con manguitos 
terminales, incluye 
clavija de montaje. 
2.0 m ∙∙ Cable: 
H05VV-F 3G 1.5 
mm². Marco Acero 
Inoxidable.

BAH POFR 3E 188,99 €

Perfil aluminio 
anodizado; Conexión 
fija con entrada de 
corriente 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 mm² 
con manguitos 
terminales, incluye 
clavija de montaje. 
2.0 m ∙∙ Cable: 
H05VV-F 3G 1.5 
mm². Marco Acero 
Inoxidable.

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA POWER FRAME, COMPACTO Y 
EFICAZ

La unidad de toma de corriente puede insertarse fácilmente desde abajo en el bastidor de montaje.
∙∙Adecuado para readaptación

POWER FRAME es la solución compacta para la conexión de corriente integrada y de fácil acceso.
Las dimensiones compactas en combinación con un diseño de alta calidad e intemporal hacen que POWER FRAME resulte adecuado de 
forma prácticamente ilimitada para todo tipo de posibilidades de aplicación.

∙∙Dimensiones compactas
∙∙ Múltiples aplicaciones

DESCRIPCIÓN

Regletas POWER FRAME Longitud: aprox. 220 mm ∙ 2 x 
enchufes con conexión a tierra∙∙ 1 x Cargador doble USB 

(5.2 V / 2.15 A). Marco 3 salidas POWER FRAME 
Dimensiones externas: aprox. 241 x 73 mm Acero 

Inoxidable. Cable alimentación dispositivo, Clavija en 
ángulo recto con conexión a tierra / GST18 Negro

∙∙ Instalación rápido
∙∙Múltiples opciones de configuración

Regletas POWER FRAME Longitud: aprox. 220 mm ∙∙ 3 x 
enchufes con conexión a tierra. Marco 3 salidas POWER 

FRAME Dimensiones externas: aprox. 241 x 73 mm Acero 
Inoxidable. Cable alimentación dispositivo, Clavija en 

ángulo recto con conexión a tierra / GST18 Negro



FOTO
CÓDIGO 

(REFERENCIA)
PRECIO CARACTERÍSTICAS

BAH POFC 2E1U 327,70 €

Perfil aluminio 
anodizado; Conexión 
fija con entrada de 
corriente 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 mm² 
, incluye clavija de 
montaje. Tapa 
abatible de 3 salidas 
aluminium para 
colocar en la 
encimera. 2.0 m ∙∙ 
Cable: H05VV-F 3G 
1.5 mm²

BAH POFC 2E 303,89 €

Perfil aluminio 
anodizado; Conexión 
fija con entrada de 
corriente 2.0 m 
H05VV-F 3G 1.5 
mm², incluye clavija 
de montaje. Tapa 
abatible de 3 salidas 
aluminium para 
colocar en la 
encimera. 2.0 m ∙∙ 
Cable: H05VV-F 3G 
1.5 mm²

KITCHEN SOLUTIONS, REGLETA POWER FRAME COVER, ¿QUIÉN 
HUBIERA PODIDO PENSAR QUE LA POTENCIA FUERA TAN 

ELEGANTE?

∙∙Adecuado para readaptación
∙∙ Acceso a corriente y datos desde todos los lados

La evolución del POWER FRAME compacto es la POWER FRAME COVER, con una cubierta de aluminio elegante y atractiva que a la vez 
ofrece protección y que ha sido diseñada especialmente para entornos de cocinas modernas y al mismo tiempo protege contra el polvo y 
la suciedad.
∙∙Pieza de diseño hecha en aluminio anodizado

∙∙Protección contra el polvo
∙∙Dimensiones compactas

Regletas POWER FRAME Longitud: aprox. 220 mm ∙ 2 x 
enchufes con conexión a tierra∙∙ 1 x Cargador doble USB 
(5.2 V / 2.15 A). Tapa POWER FRAME COVER 3 salidas 

Dimensiones aprox. 255 x 87 x 8 mm. Cable alimentación 
dispositivo, Clavija en ángulo recto con conexión a tierra / 

GST18 Negro

Regletas POWER FRAME Longitud: aprox. 220 mm ∙∙ 3 x 
enchufes con conexión a tierra. Tapa POWER FRAME 

COVER 3 salidas Dimensiones aprox. 255 x 87 x 8 mm. 
Cable alimentación dispositivo, Clavija en ángulo recto con 

conexión a tierra / GST18 Negro

∙∙ Múltiples aplicaciones
∙∙ Instalación rápida
∙∙Múltiples opciones de configuración

DESCRIPCIÓN



FOTO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

Aluminio 568 300 1500 KNO SXXL 1560 480,18 €
Lama de 40mm 

fabricada en Aluminio. 
Perfil tirador integrado.

Una verdadera todo terreno: varias opciones de equipamiento convierten 
cada persiana XXL en algo personal y elegante.

PERSIANA MODELO SMART XXL

Ligera y sólida: Lamas realizadas en aluminio laminado.

Diseño vibrante: Altura de lama de 40mm.

Absolutamente robusta: La fuerte interrelaciónde los listones permiten 
alcanzar alturas hasta techo y anchuras de hasta 2400mm



FOTO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

Aluminio 450 300 1500 KNO S25 A154 308,01 €

Aluminio 600 300 1500 KNO S25 A156 373,90 €

Aluminio 900 300 1500 KNO S25 A159 513,62 €

Inox 450 300 1500 KNO S25 I154 346,14 €

Inox 600 300 1500 KNO S25 I156 415,49 €

Inox 900 300 1500 KNO S25 I159 560,37 €

Blanco 450 300 1500 KNO S25 B154 431,70 €

Blanco 600 300 1500 KNO S25 B156 507,23 €

Blanco 900 300 1500 KNO S25 B159 665,38 €

Lama de 25mm 
fabricada láminas de 

estampación en 
caliente acabado Inox. 
Perfil tirador integrado.

Lama de 25mm 
fabricada láminas de 

estampación en 
caliente acabado 

Blanco.

Lama de 25mm 
fabricada láminas de 

estampación en 
caliente acabado 

Aluminio. Perfil tirador 
integrado.

PERSIANA MODELO KS-25

Absolutamente fiable: La robusta interconexión de las lamas permite un 
duradero funcionamiento, incluso en condiciones extremas de 
funcionamiento.

Material ABS: Reciclable con máxima flexión y rigidez.

Máxima estabilidad: Perfiles fabricados en aluminio.

Clásica y atemporal: Lamas de 25mm con láminas de estampación en 
caliente en 3 acabados superficiales



FOTO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

Anodizado 
Negro Mate

600 300 1500 KNO S40 N156 544,28 €

Anodizado 
Negro Mate

900 300 1500 KNO S40 N159 739,93 €

FOTO ACABADO ANCHO FONDO ALTO CÓDIGO PRECIO CARACTERÍSTICAS

Ácido Mate 600 329 1500 KNO QURE A156 1.228,50 €

Ácido Mate 900 329 1500 KNO QURE A159 1.550,90 €

Negro 600 329 1500 KNO QURE N156 1.453,36 €

Negro 900 329 1500 KNO QURE N159 1.807,39 €

Blanco 600 329 1500 KNO QURE B156 1.453,36 €

Blanco 900 329 1500 KNO QURE B159 1.807,39 €

Lama de 40mm 
fabricada láminas 

recubiertas de plancha 
de aluminio anodizado 

Negro Mate. Perfil 
tirador integrado.

Lama de 50mm 
fabricada en cristal 

templado blanco con 
tirador.

Bien preparada: Se pueden sustiuir las lamas por separado.

Lama de 50mm 
fabricada en cristal 

templado ácido mate 
con tirador.

Lama de 50mm 
fabricada en cristal 
templado negro con 

tirador.

Absolutamente seguro: Cristal templado (cristal de seguridad reforzada).

Espesor del vidrio 4mm.

Siempre a distancia: protección espaciada patentada de las lamas.

Cómodo en todo momento: Parada suave integrada en el perfil tirador.

PERSIANA MODELO QUASAR REFLEX

PERSIANA MODELO KS-40 F

Absolutamente fiable: La robusta interconexión de las lamas permite un 
duradero funcionamiento, incluso en condiciones extremas de 
funcionamiento.

Material ABS: Reciclable con máxima flexión y rigidez.

Máxima estabilidad: Perfiles fabricados en aluminio.

Clásica y atemporal: Lamas de 40mm con láminas recubiertas de plancha 
de aluminio con tirador integrado.



DISEÑADOR:

NEUHAUS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 35 181 35
515360160-66 (FUT 

Z72 16IN)
12,41 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

320 21 336 33
529460320-66 (FUT 

Z93 32IN)
19,48 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

160 21 176 33
529460160-66 (FUT 

Z93 16IN)
11,35 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO AROS

SERIE SINGLE MODELO CLASP



DISEÑADOR:

JESPER K. THOMSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

256 42 320 20
534660256-66 (FUT 

Z118 25IN)
21,57 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

160 42 192 20
534660160-66 (FUT 

Z118 16IN)
13,61 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

64 42 96 20
534660064-66 (FUT 

Z118 64IN)
9,23 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

JESPER K. THOMSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

256 17 277 27
530860256-66 (FUT 

Z100 25IN)
10,58 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

160 17 181 27
530860160-66 (FUT 

Z100 16IN)
9,05 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO WOW

SERIE FAMILY MODELO CAR



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 18 175 38
536460160-66 (FUT 

Z113 16IN)
10,33 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 28 (34)
536460034-66 (FUP 

Z32 34IN)
6,61 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO CLASSIC



DISEÑADOR:

DESIGNIT

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160/192 16 260 25
516860192-66 (FUT 

Z74 16IN)
13,32 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

320 16 400 25
516860320-66 (FUT 

Z74 32IN)
18,80 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 8 142 33
512860128-66 (FUT 

Z109 12IN)
8,47 €

192 8 206 33
512860192-66 (FUT 

Z109 19IN)
11,29 €

128 8 142 33
512860128-08 (FUT 

Z109 12CB)
8,05 €

192 8 206 33
512860192-08 (FUT 

Z109 19CB)
10,73 €

256 8 270 33
512860256-66 (FUT 

Z109 25IN)
14,12 €

448 8 462 33
512860448-66 (FUT 

Z109 44IN)
24,57 €

256 8 270 33
512860256-08 (FUT 

Z109 25CB)
13,42 €

448 8 462 33
512860448-08 (FUT 

Z109 44CB)
23,34 €

128 8 143 33
512860128-99 (FUT 

Z109 12NG)
8,89 €

192 8 207 33
512860192-99 (FUT 

Z109 19NG) 
11,85 €

256 8 271 33
512860256-99 (FUT 

Z109 25NG)
14,82 €

448 8 463 33
512860448-99 (FUT 

Z109 44NG)
25,79 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Negro Mate

SERIE FAMILY MODELO ELE

SERIE FAMILY MODELO FLAT

Fabricado en Zamac 
Acabado Cromo Brillo

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

Fabricado en Zamac 
Acabado Cromo Brillo

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

192 19 240 32
428320192-66 (FUT 

A29 19IN)
13,78 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 25 168 33
410230160-66 (FUT 

A15 16IN)
12,48 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

320 25 328 33
410230320-66 (FUT 

A15 32IN)
19,15 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO FORMA

SERIE FAMILY MODELO GLOSS



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 5/15 199 30
526260160-66 (FUT 

Z88 16IN)
7,32 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

256 6/18 311 30
526260256-66 (FUT 

Z88 25IN)
10,70 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

SOREN HOLST

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 16-20 159 26-33
500460128-66  (FUT 

Z71 12IN)
7,80 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

192 16-20 229 26-33
500460192-66 (FUT 

Z71 19IN)
8,98 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO GUM

SERIE FAMILY MODELO MELON



DISEÑADOR:

DESIGN PARTNERS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 8 173 30
518760160-66 (FUT 

Z78 16IN)
9,04 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

320 8 333 30
518760320-66 (FUT 

Z78 32IN)
13,38 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

JESPER K. THOMSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 25 180 27
534760160-66 (FUT 

Z117 16IN)
9,58 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO MIRROR

SERIE FAMILY MODELO PYRAMID



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 18 175 30
536260160-66 (FUT 

Z116 16IN)
10,63 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

320 18 335 30
536260320-66 (FUT 

Z116 32IN)
18,38 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

SERIE FAMILY MODELO RHO



DISEÑADOR:

NEUHAUS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 8 200 30
515460160-66 (FUT 

Z73 16IN)
10,21 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

160 8 200 30
515460160-08 (FUT 

Z73 16CB)
8,72 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Cromo Brillo

320 8 360 30
515460320-66 (FUT 

Z73 32IN)
15,04 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

320 8 360 30
515460320-08 (FUT 

Z73 32CB)
12,53 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Cromo Brillo

SERIE FAMILY MODELO SLIM



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2X160 41 350 18
423920350-66 (FUT 

A23 35IN)
12,50 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

2X160 41 350 18
423920350-08 (FUT 

A23 35CB)
20,26 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Cromo Brillo

160 41 200 18
423920200-66 (FUT 

A23 20IN)
7,70 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

160 41 200 18
423920200-08 (FUT 

A23 20CB)
12,31 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Cromo Brillo

DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2x160 41 350 18
419920350-66 (FUT 

A19 350I)
10,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

2x80 41 200 18
419920200-66 (FUT 

A19 200I)
7,68 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

20 41 40 18
419920040-66 (FUT 

A19 40IN)
2,76 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

SERIE PROFILE MODELO EDGE BOW

SERIE PROFILE MODELO EDGE ROUND



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2x32 41 200 18
419820200-66 (FUT 

A20 20IN)
10,09 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

2x64 41 350 18
419820350-66 (FUT 

A20 35IN)
13,78 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

SERIE PROFILE MODELO EDGE URBAN



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- 45 295 12
416420295-66 (FUT 

A18 30IN)
10,37 €

- 45 345 12
416420345-66 (FUT 

A18 35IN)
11,69 €

- 45 395 12
416420395-66 (FUT 

A18 40IN)
12,81 €

- 45 445 12
416420445-66 (FUT 

A18 45IN)
14,08 €

- 45 495 12
416420495-66 (FUT 

A18 50IN)
15,46 €

- 45 595 12
416420595-66 (FUT 

A18 60IN)
18,55 €

- 45 795 12
416420795-66 (FUT 

A18 80IN)
24,17 €

- 45 895 12
416420895-66 (FUT 

A18 90IN)
27,78 €

- 45 995 12
416420995-66 (FUT 

A18 10IN)
31,35 €

- 45 1195 12
4164201195-66 (FUT 

A18 12IN)
36,77 €

SERIE PROFILE MODELO MALIBU

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2x85 21 289 22
424020289-66 (FUT 

A21 29IN)
13,05 €

2x110 21 339 22
424020339-66 (FUT 

A21 34IN)
14,48 €

2x135 21 389 22
424020389-66 (FUT 

A21 39IN)
16,22 €

2x160 21 439 22
424020439-66 (FUT 

A21 44IN)
17,75 €

3x123 21 489 22
424020489-66 (FUT 

A21 49IN)
19,73 €

3x156 21 589 22
424020589-66 (FUT 

A21 59IN)
21,57 €

4x167 21 789 22
424020789-66 (FUT 

A21 79IN)
30,21 €

6x145 21 989 22
424020989-66 (FUT 

A21 99IN)
38,79 €

7x153 21 1189 22
4240201189-66 (FUT 

A21 119I)
46,43 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

SERIE PROFILE MODELO PRIMO



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 36 (38)
53660038-66    (FUP 

Z34 38IN)
6,31 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 16 201 17
515565128-66 (FUT 

Z106 12IN)
10,39 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Inox

SERIE RECESSED MODELO HIDE

SERIE VINTAGE MODELO CASTLE



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 10 138 32 (8/10)
510360128-66 (FUT 

Z107 12IN)
6,25 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Inox

128 10 138 32 (8/10)
510360128-08 (FUT 

Z107 12CB)
5,10 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Cromo Brillo

192 10 202 32 (8/10)
510360192-66 (FUT 

Z107 19IN)
9,31 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Inox

192 10 202 32 (8/10)
510360192-08 (FUT 

Z107 19CB)
8,58 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Cromo Brillo

224 10 234 32 (8/10)
510360224-66 (FUT 

Z107 22IN)
11,97 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Inox

224 10 234 32 (8/10)
510360224-08 (FUT 

Z107 22CB)
11,35 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Cromo Brillo

448 10 458 32 (8/10)
510360448-66 (FUT 

Z107 44IN)
19,73 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Inox

448 10 458 32 (8/10)
510360448-08 (FUT 

Z107 44CB)
16,66 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Cromo Brillo

SERIE BASIC MODELO SQUARE 10



DISEÑADOR:

NEUHAUS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 14 183 30
428020160-66 (FUT 

A26 16IN)
5,90 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

JESPER K. THOMSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 16 176 25
428420160-66 (FUT 

A27 16IN) 
5,34 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

SERIE SPOT MODELO LIGHT

SERIE SPOT MODELO DOLPHIN



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 18 175 38
536460160-22 (FUT 

Z113 16GA)
11,21 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

160 18 175 38
536460160-23 (FUT 

Z113 16MA)
11,21 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 28 (34)
536460034-22 (FUP 

Z32 34GA)
7,23 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

- - - 28 (34)
536460034-23 (FUP 

Z32 34MA)
7,23 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

NOVEDADES 2018 MODELO CLASSIC



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

16 67 24 27
538 160 016-71/66                   

          (FUP Z41 25IN)
14,64 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Piel Negra / 

Inox

DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 24 224 27
538 160 160-71/66                  

         (FUT Z138 16IN)
22,04 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Piel Negra / 

Inox

NOVEDADES 2018 MODELO SAFARI



DISEÑADOR:

JESPER K. THOMSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

64 38 95 22
534 360 064-22 (FUT 

Z139 64GA)
7,94 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

64 38 95 22
534 360 064-23 (FUT 

Z139 64MA)
7,94 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

64 38 95 22
534 360 064-66 (FUT 

Z139 64IN)
7,82 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

HANS SANDGREN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 32 (42)
540 860 042-22 (FUP 

Z42 32GE)
5,63 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris 

Envejecido

- - - 32 (42)
540 860 042-99 (FUP 

Z42 32NG)
5,63 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2018 MODELO PHARMA

NOVEDADES 2018 MODELO BELL



DISEÑADOR:

RIKKE FROST

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

20 45 60 21
430 020 060-91 (FUT 

A7 20AC)
7,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillada

20 45 60 21
430 020 060-94 (FUT 

A7 20BA)
7,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Bronce 

Antiguo

20 45 60 21
430 020 060-66 (FUT 

A7 20IN)
7,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

DISEÑADOR:

RIKKE FROST

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

80 45,3 176 21
430 020 176-91 (FUT 

A7 80AC)
11,93 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillada

80 45,3 176 21
430 020 176-94 (FUT 

A7 80BA)
11,93 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Bronce 

Antiguo

80 45,3 176 21
430 020 176-66 (FUT 

A7 80IN)
11,93 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

NOVEDADES 2018 MODELO EDGE FILIGREE



DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

16 28 19,9 30
434 320 016-76 (FUP 

A6 28NG)
4,26 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

224 236 19,9 30
434 320 224-76 (FUT 

A9 22NG)
9,84 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

NOVEDADES 2018 MODELO FALL



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 18 170 32
537 960 160-23 (FUT 

Z140 16ME)
7,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Envejecido

160 18 170 32
537 960 160-98 (FUT 

Z140 16CE)
7,05 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Cobre 

Envejecido

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 18 40 32
537 960 032-23 (FUT 

Z141 32ME)
5,91 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Envejecido

32 18 40 32
537 960 032-98 (FUT 

Z141 32CE)
5,33 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Cobre 

Envejecido

NOVEDADES 2018 MODELO FOLD



DISEÑADOR:

MENEGHELLO 
PAOLELI

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- 33 24 17
240 730 017-25 (FUP 

I15 24ST)
10,45 €

Fabricado en Acero 
Acabado Inox Pulido 

Sedoso (AISI 304)

- 33 24 17
240 730 017-9005                

     (FUP I15 24NG)
10,97 €

Fabricado en Acero 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

MENEGHELLO 
PAOLELI

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- 21 45 46
240 830 047-25 (FUP 

I15 45ST)
18,22 €

Fabricado en Acero 
Acabado Inox Pulido 

Sedoso (AISI 304)

- 21 45 46
240 830 047-9005                  

       (FUP I15 45NG)
19,13 €

Fabricado en Acero 
Acabado Negro

NOVEDADES 2018 MODELO HARLEQUIN



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 22 44 25
437 620 032-76 (FUT 

A35 32NG)
5,25 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

160 22 190 25
437 620 160-76 (FUT 

A35 16NG)
9,12 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

320 22 350 25
437 620 320-76 (FUT 

A35 320N)
14,63 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

32 22 44 25
437 620 032-66 (FUT 

A35 32IN)
5,10 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

160 22 190 25
437 620 160-66 (FUT 

A35 16IN)
8,85 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

320 22 350 25
437 620 320-66 (FUT 

A35 320I)
14,20 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

NOVEDADES 2018 MODELO STATION



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 10 170 32 (8/10)
510360160-99 (FUT 

Z142 16NG)
9,46 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Negro

320 10 330 32 (8/10)
510360320-99 (FUT 

Z142 32NG)
13,50 €

Fabricado en Zinc 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- 33,8 - 36
541060035-66 (FUP 

Z43 35IN)
5,90 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Inox

- 33,8 - 36
541060035-99 (FUP 

Z43 35NG)
5,68 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2019 MODELO SQUARE 10X10

NOVEDADES 2019 MODELO AUTUM



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2x160 41 350 18
419720350-76 (FUT 

A36 32NG)
10,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

2x160 41 350 18
419720350-87 (FUT 

A36 32CO)
10,12 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Oro Rosa 

Cepillado

2x160 41 350 18
419720350-91 (FUT 

A36 32AN)
10,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

2x160 41 350 18
419720350-94 (FUT 

A36 32BA)
12,27 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Bronce 

Antiguo

2x160 41 350 18
419720350-66 (FUT 

A36 32IN)
10,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

2x80 41 200 18
419720200-76 (FUT 

A36 16NG)
7,68 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

2x80 41 200 18
419720200-87 (FUT 

A36 16CO)
7,23 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Oro Rosa 

Cepillado

2x80 41 200 18
419720200-91 (FUT 

A36 16AN)
7,68 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

2x80 41 200 18
419720200-94 (FUT 

A36 16BA)
8,67 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Bronce 

Antiguo

2x80 41 200 18
419720200-66 (FUT 

A36 16IN)
7,68 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

20 41 40 18
419720040-76 (FUT 

A36 40NG)
3,17 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

20 41 40 18
419720040-87 (FUT 

A36 40CO)
2,59 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Oro Rosa 

Cepillado

20 41 40 18
419720040-91 (FUT 

A36 40AN)
3,17 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

20 41 40 18
419720040-94 (FUT 

A36 40BA)
3,35 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Bronce 

Antiguo

20 41 40 18
419720040-66 (FUT 

A36 40IN)
2,76 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Inox

NOVEDADES 2019 MODELO EDGE STRAIGHT



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

96 39 112 29,8
542760096-22 (FUT 

Z143 96GR)
10,02 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

96 39 112 29,8
542760096-23 (FUT 

Z143 96MR)
10,02 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

96 39 112 29,8
542760096-66 (FUT 

Z143 96IN)
9,54 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 16 164 30
530660128-22 (FUT 

Z144 12GR)
8,92 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

128 16 164 30
530660128-23 (FUT 

Z144 12MR)
9,68 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

128 16 164 30
530660128-66 (FUT 

Z144 12IN)
8,27 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

128 16 164 30
530660128-98 (FUT 

Z144 12CE)
10,02 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Cobre 

Envejecido

128 16 164 30
530660128-99 (FUT 

Z144 12NG)
7,79 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2019 MODELO RIO

NOVEDADES 2019 MODELO PORT



DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 8 172 36
542860160-66 (FUT 

Z145 16IN)
8,73 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 8 172 36
542860160-91 (FUT 

Z145 16AN)
9,17 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Antracita 

Cepillado

160 8 172 36
542860160-99 (FUT 

Z145 16NG)
9,17 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

320 8 332 36
542860320-66 (FUT 

Z145 32IN)
15,44 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

320 8 332 36
542860320-91 (FUT 

Z145 32AN)
16,21 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Antracita 

Cepillado

320 8 332 36
542860320-99 (FUT 

Z145 32NG)
16,21 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 12 180 30
541360160-66 (FUT 

Z146 16IN)
9,03 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 12 180 30
541360160-91 (FUT 

Z146 16AN)
9,49 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Antracita 

Cepillado

320 12 340 30
541360320-66 (FUT 

Z146 32IN)
14,43 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

320 12 340 30
541360320-91 (FUT 

Z146 32AN)
15,16 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Antracita 

Cepillado

NOVEDADES 2019 MODELO DINER

NOVEDADES 2019 MODELO COMPACT



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 24 (42)
441320042-31 (FUP A7 

42LT)
8,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

- - - 24 (42)
441320042-66 (FUP A7 

42IN)
8,17 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

- - - 24 (42)
441320042-76 (FUP A7 

42NG)
8,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

- - - 24 (42)
441320042-91 (FUP A7 

42AN)
8,39 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 30,4 170 25,9
442220160-31 (FUT 

A37 16LT)
9,36 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Matizado Lacado

160 30,4 170 25,9
442220160-66 (FUT 

A37 16IN)
8,92 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 30,4 170 25,9
442220160-76 (FUT 

A37 16NG)
9,36 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

160 30,4 170 25,9
442220160-91 (FUT 

A37 16AN)
9,36 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

NOVEDADES 2019 MODELO PLATO

NOVEDADES 2019 MODELO FRINGE



DISEÑADOR:

KASCHKASCH

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 8 178,5 40
544560160-66 (FUT 

Z147 16IN)
9,59 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 8 178,8 40
544560160-9005 (FUT 

Z147 16NG)
10,08 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

KASCHKASCH

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 8 40,5 40
544560032-66 (FUT 

Z147 32IN)
2,73 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

32 8 40,5 40
544560032-9005 (FUT 

Z147 32NG)
2,86 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

NOVEDADES 2019 MODELO LUCK



DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 25 (28)
544960028-66 (FUP 

Z44 25IN)
4,64 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

- - - 25 (28)
544960028-9005 (FUP 

Z44 25NG)
4,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

 HANS SANDGREN 
JAKOBSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 13 173 35
544260160-22 (FUT 

Z148 16GR)
8,98 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Gris Antiguo

160 13 173 35
544260160-23 (FUT 

Z148 16MR)
8,98 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Marrón 

Antiguo

160 13 173 35
544260160-66 (FUT 

Z148 16IN)
8,55 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 13 173 35
544260160-9005 (FUT 

Z148 16NG)
8,98 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro

NOVEDADES 2019 MODELO POINT

NOVEDADES 2019 MODELO CONCAVE



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

20 48,3 40 18,5
442420020-102/66 

(FUT A38 20IN)
15,92 €

Fabricado en Aluminio 
y Piel Acabado Acero 
Inoxidable/Piel Negra

DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 48,3 200 18,5
442420200-102/66 

(FUT A38 16IN)
22,89 €

Fabricado en Aluminio 
y Piel Acabado Acero 
Inoxidable/Piel Negra

DISEÑADOR:

 HANS SANDGREN 
JAKOBSEN

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 7,0 187 38
540760160-99       (FUT 

Z150 16NG)
8,08 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO U-TURN

NOVEDADES 2019 MODELO BENCH



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 28,0 170 30
533860160-66       (FUT 

Z151 16IN)
10,80 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

DISEÑADOR:

Steffensen & Würtz

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 30,8 (22)
300090022-9005       

(FUP C1 31NG)
5,26 €

Fabricado en Hierro 
Fundido Acabado Negro

DISEÑADOR:

Steffensen & Würtz

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 22,0 182 35
300080160-9005       

(FUT C1 16NG)
9,84 €

Fabricado en Hierro 
Fundido Acabado Negro

NOVEDADES 2021 MODELO RADIUS

NOVEDADES 2021 MODELO MOTION



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 14,2 168 31
549920160-32       (FUT 

Z152 16LT)
8,70 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón 

Cepillado

160 14,2 168 31
549920160-66       (FUT 

Z152 16IN)
8,28 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 14,2 168 31
549920160-99       (FUT 

Z152 16NG)
8,70 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

Steffensen & Würtz

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 3,2 (35)
550120035-32       (FUP 

Z45 32LT)
2,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón 

Cepillado

- - - 3,2 (35)
550120035-66       (FUP 

Z45 32IN)
2,75 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

- - - 3,2 (35)
550120035-91       (FUP 

Z45 32AN)
2,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Antracita 

Cepillado

- - - 3,2 (35)
550120035-99       (FUP 

Z45 32NG)
2,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO RATTAN

NOVEDADES 2021 MODELO DISC



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 22,8 (18,2)
549820018-39       (FUP 

Z46 22LT)
2,33 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón Antiguo

- - - 22,8 (18,2)
549820018-66       (FUP 

Z46 22IN)
2,20 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

- - - 22,8 (18,2)
549820018-99       (FUP 

Z46 22NG)
2,33 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO GATE



DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 24,3 50 25,1
449220032-31         

(FUP A8 25LT)
4,99 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

32 24,3 50 25,1
449220032-66         

(FUP A8 25IN)
4,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

32 24,3 50 25,1
449220032-76         

(FUP A8 25NG)
4,99 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 24,3 200 25,1
449220160-31         

(FUT A39 16LT)
9,26 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

160 24,3 200 25,1
449220160-66         

(FUT A39 16IN)
8,81 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 24,3 200 25,1
449220160-76         

(FUT A39 16NG)
9,26 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO ENVELOPE



DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

16 31,9 25 24
550720016-66      (FUP 

Z47 16IN)
3,27 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

16 31,9 25 24
550720016-99       (FUP 

Z47 16NG)
3,44 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

STUDIO VE 2

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 12,0 219 24
550620160-66        (FUT 

Z153 16IN)
7,50 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 12,0 219 24
550620160-99        (FUT 

Z153 16NG)
7,87 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO TRANSIT



DISEÑADOR:

Kaschkasch

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

16 25,0 35 30,8
550320016-66       (FUP 

Z48 16IN)
2,59 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

16 25,0 35 30,8
550320016-99       (FUP 

Z48 16NG)
2,72 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

Kaschkasch

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 25,4 181 30,8
550320160-66        (FUT 

Z154 16IN)
9,08 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 25,4 181 30,8
550320160-99        (FUT 

Z154 16NG)
9,53 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO SLOPE



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 14,6 171 32,5
449020160-66        (FUT 

A40 16IN)
4,86 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 14,6 171 32,5
449020160-9005   (FUT 

A40 16NG)
5,11 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro

NOVEDADES 2021 MODELO SPAN



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 15,9 170 29,9
448920160-66        (FUT 

A41 16IN)
4,81 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

160 15,9 170 29,9
448920160-9005        

(FUT A41 16NG)
5,04 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

320 15,9 330 29,9
448920320-66        (FUT 

A41 32IN)
9,22 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Acero 

Inoxidable

320 15,9 330 29,9
448920320-9005        

(FUT A41 32NG)
9,64 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro

NOVEDADES 2021 MODELO SEAM



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 20,0 190 39 (14)
549020128-39      (FUT 

Z155 12LT)
16,15 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón Antiguo

128 20,0 190 39 (14)
549020128-99      (FUT 

Z155 12NG)
16,15 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

192 20,0 254 39 (14)
549020192-39      (FUT 

Z155 19LT)
21,00 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón Antiguo

192 20,0 254 39 (14)
549020192-99      (FUT 

Z155 19NG)
21,00 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO MANOR BACK



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - 54 39 (30)
549120054-39         

(FUP Z49 54LT)
7,99 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón Antiguo

- - 54 39 (30)
549120054-99         

(FUP Z49 54NG)
7,99 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 35 (30)
549220025-39         

(FUP Z50 35LT)
6,91 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Latón Antiguo

- - - 35 (30)
549220025-99         

(FUP Z50 35NG)
6,91 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Negro Mate

NOVEDADES 2021 MODELO MANOR T

NOVEDADES 2021 MODELO MANOR ROUND



DISEÑADOR:

KAMPER FORM

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 22 44 25
437 620 032-31 (FUT 

A35 32LT)
5,25 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

160 22 190 25
437 620 160-31 (FUT 

A35 16LT)
9,12 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

320 22 350 25
437 620 320-31 (FUT 

A35 320L)
14,63 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

DISEÑADOR:

KASCHKASCH

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

32 45 60 21,2
446620060-31         

(FUT A42 32LT)
3,08 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

160 45 200 21,2
446620200-31         

(FUT A 42 16LT)
5,36 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

32 45 60 21,2
446620060-76         

(FUT A42 32NG)
3,08 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

160 45 200 21,2
446620200-76        (FUT 

A42 16NG)
5,36 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

NOVEDADES 2022 MODELO STATION

NOVEDADES 2022 MODELO SHEET



DISEÑADOR:

MENEGHELLO 
PAOLELLI

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

20 39,5 60 18
434520060-31         

(FUT A43 20LT)
4,07 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

20 39,5 60 18
434520060-76         

(FUT A43 20NG)
4,07 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

2x80 39,5 200 18
434520200-31         

(FUT A43 16LT)
8,51 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

2x80 39,5 200 18
434520200-76         

(FUT A43 16NG)
8,51 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

2x160 39,5 350 18
434520350-31         

(FUT A43 32LT)
10,67 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

2x160 39,5 350 18
434520350-76        (FUT 

A43 32NG)
10,67 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Negro Mate 

Cepillado

NOVEDADES 2022 MODELO BLAZE II



DISEÑADOR:

ADAM LAWS

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

2x160 41 350 18
419720350-31 (FUT 

A36 32LT)
10,75 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

2x80 41 200 18
419720200-31 (FUT 

A36 16LT)
7,68 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

20 41 40 18
419720040-76 (FUT 

A36 40LT)
3,17 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 14 174 35
240330160-21 (FUT L1 

16LT)
14,74 €

Fabricado en Latón sin 
Plomo Acabado Latón 

Cepillado

NOVEDADES 2022 MODELO EDGE STRAIGHT

NOVEDADES 2022 MODELO LOUNGE



DISEÑADOR:

MENEGHELLO 
PAOLELLI

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

160 12 171,6 36,5
543160160-33 (FUT 

Z156 16LT)
9,32 €

Fabricado en Zamac 
Acabado Oro Cepillado

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - - 24 (42)
441320042-0500 (FUP 

A7 42BL)
8,10 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Blanco Mate 

NCS

NOVEDADES 2022 MODELO SHUFFLE

NOVEDADES 2022 MODELO PLATO



DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

128 10 138 32
435820128-31 (FUT 

A44 12LT)
7,40 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Latón 

Cepillado

128 10 138 32
435820128-0500 (FUT 

A44 12BL)
7,94 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Blanco Mate 

NCS

128 10 138 32
435820128-91 (FUT 

A44 12AN)
7,40 €

Fabricado en Aluminio 
Acabado Antracita 

Cepillado

DISEÑADOR:

FURNIPART

FOTO
DISTANCIA 

ENTRE 
CENTROS

ANCHO LARGO
ALTO 

(DIÁMETRO)
CÓDIGO (REFERENCIA) PRECIO CARACTERÍSTICAS

- - 29 35
241930035-39 (FUP I16 

35LT)
7,35 €

Fabricado en Acero 
Acabado Latón Antiguo

- - 29 35
241930035-66 (FUP I16 

35IN)
6,97 €

Fabricado en Acero 
Acabado Acero 

Inoxidable

- - 29 35
241930035-9005E (FUP 

I16 35NG)
7,35 €

Fabricado en Acero 
Acabado Negro Mate 
Lacado Electroforética

NOVEDADES 2022 MODELO SIMON

NOVEDADES 2022 MODELO SQUARE 10 ALUMINIO



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9071 205 4,04 € 200

HET 9071 244 4,41 € 200

HET 9071 206 4,30 € 200

HET 9071 207 4,56 € 200

HET 9073 567 4,37 € 200

HET 9073 568 4,63 € 200

HET 9073 569 (9073688) 4,89 € 200

HET 9099 540 9,51 € 50

HET 9099 546 9,86 € 50

HET 9099 581 9,91 € 50

HET 9088 021 8,66 € 50

HET 9088 087 8,99 € 50

HET 9072 524 5,77 € 50

HET 9088 019 10,28 € 50

HET 9088 085 8,99 € 50

HET 9094 000 6,06 € 200

HET 9094 290 6,60 € 50

HET 9094 090 4,91 € 200

HET 9071 575 0,41 € 200

HET 9071 577 0,51 € 200

HET 9071 665 0,93 € 200

HET 9071 667 1,02 € 200

HET 9071 670 0,93 € 200

HET 9071 672 1,02 € 200

HET 9071 655 0,93 € 200

HET 9071 657 1,02 € 200

HET 9082 612 0,19 € 200

HET 9082 614 0,25 € 200

Bisagra Sensys Super Codo Puertas Finas (12mm) Montaje Tirafondo D-52

Bisagra Sensys 165º Montaje Directo D-48

Bisagra Sensys Vitrina de Aluminio 2x2 95º

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-3

Tapa Decorativa Brazo Sensys Neutra

Tapa Decorativa Cazoleta Sensys Neutra

Bisagra Sensys 45º Montaje Tirafondo D-52

Bisagra Sensys 45º Montaje Tacos Expansibles D-52

Bisagra Sensys Recta Puertas Finas (12mm) Montaje Tirafondo D-52

Bisagra Sensys Recta Puertas Finas (12mm) Montaje Tirafondo Sin Freno 
D-52

Suplemento Avión Con Tornillo C-0

Suplemento Avión Con Tornillo C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-0

DESCRIPCIÓN

Bisagra Sensys Recta Montaje de Tirafondo D-52

Bisagra Sensys Codo Montaje de Tirafondo D-52

Bisagra Sensys 165º Montaje Tirafondo D-52

Bisagra Sensys Supercodo Montaje de Tirafondo D-52

Bisagra Sensys Recta Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Sensys Recta Montaje Directo D-48

Profundidad de la cazoleta 12,8mm
Sistema de fijación automático Click entre la bisagra y la base.
Clasificación de la calidad según EN 15570, nivel 3.

Bisagra Sensys 165º Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Sensys Marco Frontal Montaje Tirafondo D-52

Bisagra Sensys Marco Frontal Montaje Tacos Expandibles D-52

BISAGRAS BISAGRAS SENSYS

Cazoleta 35mm de diámetro con amortiguación integrada.
Ángulo apertura 105º
Distancia entre tornillos 52mm.

Bisagra Sensys Codo Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Sensys Supercodo Montaje Tacos Expandibles D-52

Para puertas de espesores entre 15-24mm

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-3



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9091 738 4,86 € 50

HET 9091 771 5,12 € 50

HET 9091 761 6,89 € 50

HET 9091 739 5,16 € 50

HET 9091 740 5,47 € 50

HET 9091 767 11,41 € 50

HET 9091 789 11,84 € 50

HET 9091 748 10,49 € 50

HET 9091 780 11,19 € 50

HET 9091 744 6,93 € 50

HET 9091 811 1,22 € 50

HET 9091 813 1,33 € 50

HET 9091 803 1,19 € 50

HET 9091 805 1,34 € 50

HET 9091 820 0,22 € 50

HET 9091 822 0,25 € 50

Bisagra Sensys Recta Montaje con Tacos Expandibles 10mm Obsidian 
Black D-52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro 5mm C-3 Obsidian Black

Tapa Decorativa Brazo Sensys Logo Obsidian Black

Tapa Decorativa Cazoleta Sensys Logo Obsidian Black

Bisagra Sensys Recta Montaje de Tirafondo Obsidian Black D-52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-0 Obsidian Black

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-3 Obsidian Black

Bisagra Sensys 165º Montaje Tirafondo Obsidian Black D-52

Bisagra Sensys Marco Frontal Montaje Tirafondo Obsidian Black D-52

Cazoleta 35mm de diámetro con amortiguación integrada.

Bisagra Sensys Recta Montaje de Tirafondo Puertas Finas (12mm) 
Obsidian Black D-52

BISAGRAS BISAGRAS SENSYS OBSIDIAN BLACK

Ángulo apertura 105º
Distancia entre tornillos 52mm.
Para puertas de espesores entre 15-24mm
Profundidad de la cazoleta 12,8mm
Sistema de fijación automático Click entre la bisagra y la base.
Clasificación de la calidad según EN 15570, nivel 3.

DESCRIPCIÓN

Bisagra Sensys Codo Montaje de Tirafondo Obsidian Black D-52

Bisagra Sensys Supercodo Montaje de Tirafondo Obsidian Black D-52

Bisagra Sensys Vitrina Aluminio Montaje Tirafondo Obsidian Black

Bisagra Sensys 165º Montaje Con Tacos Expandibles 10mm Obsidian Black 
D-52

Bisagra Sensys Marco Frontal Montaje Tacos Expandibles 10mm Obsidian 
Black D-52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro 5mm C-0 Obsidian Black



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 1029 518 1,37 € 200

HET 1029 520 1,54 € 200

HET 1031 071 1,67 € 200

HET 1085 010 1,60 € 200

HET 0480 51 (9075104) 1,62 € 50

HET 0480 52 (9075120) 1,67 € 50

HET 9043 358 1,76 € 50

HET 9043 359 1,95 € 50

HET 9043 360 1,99 € 50

HET 9099 750 7,19 € 50

HET 9099 756 7,49 € 50

HET 9099 760 7,43 € 50

HET 0777 08 (9043480) 5,15 € 50

HET 9044 844 5,15 € 50

HET 0777 09 (9043481) 5,46 € 50

HET 9043 260 (45036) 5,30 € 50

HET 9044 823 (45039) 5,50 € 50

HET 0776 90 (9043465) 5,15 € 50

HET 9043 666 (079302) 5,46 € 50

HET 0776 99 (9043474) 5,15 € 50

HET 9043 669 (077700) 5,46 € 50

HET 0739 36 (9043417) 6,16 € 50

HET 0776 43 (9043421) 6,47 € 50

HET 9071 575 0,41 € 200

HET 9071 577 0,51 € 200

HET 9071 665 0,93 € 200

HET 9071 667 1,02 € 200

HET 9071 670 0,93 € 200

HET 9071 672 1,02 € 200

HET 9071 655 0,93 € 200

HET 9071 657 1,02 € 200

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-3

Bisagra Intermat 45º Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Intermat Recta Montaje Directo D-48

Bisagra Intermat Recta Montaje Directo D-52

Suplemento Avión Con Tornillo C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-0

Bisagra Intermat -45º Montaje Tirafondos D-52

Bisagra Intermat -30º Montaje Tirafondos D-52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-0

Bisagra Intermat Unión Esquina Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Intermat 30º Montaje Tirafondos D-52

Bisagra Intermat 30º Montaje Tacos Expansibles D-52

Bisagra Intermat 45º Montaje Tirafondos D-52

Suplemento Avión Con Tornillo C-3

Bisagra Intermat 165º Montaje Tacos Expandibles D-52 Solapado

Bisagra Intermat Marco Frontal Montaje Tirafondos D-52 Arremetida

Bisagra Intermat Marco Frontal Montaje Directo D-52 Arremetida

Bisagra Intermat Unión Esquina Montaje Tirafondos D-52

Bisagra Intermat Marco Frontal Montaje Tirafondos D-52 Solapada

Bisagra Intermat Recta Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Intermat Codo Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Intermat Supercodo Montaje Tacos Expandibles D-52

Bisagra Intermat 165º Montaje Tirafondos D-52 Solapado

Bisagra Intermat 165º Montaje Tirafondos D-52 Semisolapado

Bisagra Intermat Codo Montaje Tirafondos D-52

Bisagra Intermat Supercodo Montaje Tirafondos D-52

BISAGRAS BISAGRAS INTERMAT

Cazoleta 35mm de diámetro.
Ángulo apertura 105º
Distancia entre tornillos 52mm.
Para puertas de espesores entre 15-24mm
Profundidad de la cazoleta 12,8mm

Bisagra Intermat Recta Montaje Flash D-52

DESCRIPCIÓN

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-3

Sistema de fijación automático Click entre la bisagra y la base.
Clasificación de la calidad según EN 15570, nivel 2.

Bisagra Intermat Recta Montaje Tirafondos D-52



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9005 604 (9043461) 1,78 € 50

HET 9043 362 2,05 € 50

HET 9043 363 2,10 € 50

HET 9071 575 0,41 € 200

HET 9071 577 0,51 € 200

HET 9071 665 0,93 € 200

HET 9071 667 1,02 € 200

HET 9071 670 0,93 € 200

HET 9071 672 1,02 € 200

HET 9071 655 0,93 € 200

HET 9071 657 1,02 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9155 241 (9117716-073925) 5,74 € 50

HET 9155 242 (9117717 - 073926) 5,93 € 50

HET 9155 243 (9117718-073927) 5,97 € 50

HET 9071 575 0,41 € 200

HET 9071 577 0,51 € 200

HET 9071 665 0,93 € 200

HET 9071 667 1,02 € 200

HET 9071 670 0,93 € 200

HET 9071 672 1,02 € 200

HET 9071 655 0,93 € 200

HET 9071 657 1,02 € 200

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-0

Calificaciones de calidad según EN15570, nivel 3

Para espesor de puerta 15-25mm.
Diámetro de cazoleta 35mm
Profundidad de cazoleta 11,6mm.

Ajuste de solapadura integrado +1/-2,5mm

Ajuste de profundidad integrado 4mm.

Suplemento Avión Con Tornillo C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-3

BISAGRAS BISAGRAS INTERMAT PARA SISTEMA PUSH

Bisagra automática con montaje por clip

DESCRIPCIÓN

Bisagra Intermat Recta Montaje Tirafondos Para Sistema Push D-52

Bisagra Intermat Codo Montaje Tirafondos Para Sistema Push D-52

Bisagra Intermat Super Codo Montaje Tirafondos Para Sistema Push D-52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-0

Suplemento Avión Con Tornillo C-0

Diámetro de cazoleta 40mm
Profundidad de cazoleta 13,7mm.

Ajuste de solapadura integrado +0,5/-3mm

Ajuste de profundidad integrado 4mm.

DESCRIPCIÓN

BISAGRAS BISAGRAS INTERMAT PARA PUERTAS GRUESAS

Bisagra automática con montaje por clip

Para espesor de puerta 16-43mm.

Calificaciones de calidad según EN15570, nivel 2

Bisagra Intermat Recta Montaje Tirafondos Para Puertas Gruesas D-52

Bisagra Intermat Codo Montaje Tirafondos Para Puertas Gruesas D-52

Bisagra Intermat Super Codo Montaje Tirafondos Para Puertas Gruesas D-
52

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo Euro C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-0

Suplemento Avión Con Tornillo C-0

Suplemento Avión Con Tornillo C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-0

Suplemento Avión Excéntrico Con Tacos 5mm C-3

Suplemento Avión Excéntrico Con Tornillo C-3



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CJ27 BL30 84,55 € 1

HCA CJ27 BL35 84,80 € 1

HCA CJ27 BL40 85,04 € 1

HCA CJ27 BL45 85,29 € 1

HCA CJ27 BL50 85,53 € 1

HCA CJ27 BL60 86,02 € 1

HCA CJ27 BL70 89,67 € 1

HCA CJ27 BL80 90,16 € 1

HCA CJ27 BL90 90,65 € 1

HCA CJ27 BL10 91,14 € 1

HCA CJ27 BL12 92,12 € 1

HCA CJ27 AN30 84,55 € 1

HCA CJ27 AN35 84,80 € 1

HCA CJ27 AN40 85,04 € 1

HCA CJ27 AN45 85,29 € 1

HCA CJ27 AN50 85,54 € 1

HCA CJ27 AN60 86,02 € 1

HCA CJ27 AN70 89,67 € 1

HCA CJ27 AN80 90,16 € 1

HCA CJ27 AN90 90,65 € 1

HCA CJ27 AN10 91,14 € 1

HCA CJ27 AN12 92,12 € 1

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 900mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 1000mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 1200mm.

CAJONES ARCITECH MONTADOS FONDO 270MM

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 600mm.

Jgo. Costados Altura 94mm
Trasera metálica.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Fondo de Melamina.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 450mm.

Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

DESCRIPCIÓN

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 450mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 600mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 900mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 1000mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 1200mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CJ35 BL30 85,08 € 1

HCA CJ35 BL35 85,33 € 1

HCA CJ35 BL40 85,57 € 1

HCA CJ35 BL45 85,82 € 1

HCA CJ35 BL50 86,06 € 1

HCA CJ35 BL60 86,55 € 1

HCA CJ35 BL70 90,20 € 1

HCA CJ35 BL80 90,69 € 1

HCA CJ35 BL90 91,18 € 1

HCA CJ35 BL10 91,67 € 1

HCA CJ35 BL12 92,65 € 1

HCA CJ35 AN30 85,08 € 1

HCA CJ35 AN35 85,33 € 1

HCA CJ35 AN40 85,57 € 1

HCA CJ35 AN45 85,82 € 1

HCA CJ35 AN50 86,07 € 1

HCA CJ35 AN60 86,55 € 1

HCA CJ35 AN70 90,20 € 1

HCA CJ35 AN80 90,69 € 1

HCA CJ35 AN90 91,18 € 1

HCA CJ35 AN10 91,67 € 1

HCA CJ35 AN12 92,65 € 1

CAJONES ARCITECH MONTADOS FONDO 350MM

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Trasera metálica.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Fondo de Melamina.
Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

DESCRIPCIÓN

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 450mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 600mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 900mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 1000mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 1200mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 450mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 600mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 900mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 1000mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 1200mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CJ50 BL30 76,74 € 1

HCA CJ50 BL35 76,99 € 1

HCA CJ50 BL40 77,23 € 1

HCA CJ50 BL45 77,48 € 1

HCA CJ50 BL50 77,72 € 1

HCA CJ50 BL60 78,21 € 1

HCA CJ50 BL70 81,86 € 1

HCA CJ50 BL80 82,35 € 1

HCA CJ50 BL90 82,84 € 1

HCA CJ50 BL10 83,33 € 1

HCA CJ50 BL12 84,31 € 1

HCA CJ50 AN30 76,74 € 1

HCA CJ50 AN35 76,99 € 1

HCA CJ50 AN40 77,23 € 1

HCA CJ50 AN45 77,48 € 1

HCA CJ50 AN50 77,73 € 1

HCA CJ50 AN60 78,21 € 1

HCA CJ50 AN70 81,86 € 1

HCA CJ50 AN80 82,35 € 1

HCA CJ50 AN90 82,84 € 1

HCA CJ50 AN10 83,33 € 1

HCA CJ50 AN12 84,31 € 1

CAJONES ARCITECH MONTADOS FONDO 500MM

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Trasera metálica.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 900mm.

Fondo de Melamina.
Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

DESCRIPCIÓN

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 1000mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 450mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 600mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 1200mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 300mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 350mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 400mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 450mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 700mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 1200mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 500mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 600mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 800mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 900mm.

Cajón Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 1000mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CC27 BL30 101,90 € 1

HCA CC27 BL35 102,38 € 1

HCA CC27 BL40 102,88 € 1

HCA CC27 BL45 103,35 € 1

HCA CC27 BL50 103,84 € 1

HCA CC27 BL60 104,81 € 1

HCA CC27 BL70 109,18 € 1

HCA CC27 BL80 110,15 € 1

HCA CC27 BL90 111,12 € 1

HCA CC27 BL10 112,09 € 1

HCA CC27 BL12 114,02 € 1

HCA CC27 AN30 101,90 € 1

HCA CC27 AN35 102,38 € 1

HCA CC27 AN40 102,88 € 1

HCA CC27 AN45 103,35 € 1

HCA CC27 AN50 103,84 € 1

HCA CC27 AN60 104,81 € 1

HCA CC27 AN70 109,18 € 1

HCA CC27 AN80 110,15 € 1

HCA CC27 AN90 111,12 € 1

HCA CC27 AN10 112,09 € 1

HCA CC27 AN12 114,02 € 1

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Trasera metálica altura 186mm.

Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.
Fijación Frente Barras Laterales.
Fondo de Melamina.

CACEROLEROS ARCITECH MONTADOS FONDO 270MM

Jgo. Tapas Decorativas.

Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

DESCRIPCIÓN

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 400mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 900mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm Ancho Módulo 1200mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 400mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 900mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm Ancho Módulo 1200mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CC35 BL30 102,39 € 1

HCA CC35 BL35 102,87 € 1

HCA CC35 BL40 103,37 € 1

HCA CC35 BL45 103,84 € 1

HCA CC35 BL50 104,33 € 1

HCA CC35 BL60 105,30 € 1

HCA CC35 BL70 109,67 € 1

HCA CC35 BL80 110,64 € 1

HCA CC35 BL90 111,61 € 1

HCA CC35 BL10 112,58 € 1

HCA CC35 BL12 114,51 € 1

HCA CC35 AN30 102,39 € 1

HCA CC35 AN35 102,87 € 1

HCA CC35 AN40 103,37 € 1

HCA CC35 AN45 103,84 € 1

HCA CC35 AN50 104,33 € 1

HCA CC35 AN60 105,30 € 1

HCA CC35 AN70 109,67 € 1

HCA CC35 AN80 110,64 € 1

HCA CC35 AN90 111,61 € 1

HCA CC35 AN10 112,58 € 1

HCA CC35 AN12 114,51 € 1

Jgo. Costados Altura 94mm
Jgo de Guías Actro 40Kg.

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:

CACEROLEROS ARCITECH MONTADOS FONDO 350MM

Trasera metálica altura 186mm.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.
Fijación Frente Barras Laterales.
Fondo de Melamina.

DESCRIPCIÓN

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 400mm.

Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 900mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 350mm Ancho Módulo 1200mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 400mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 900mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 350mm Ancho Módulo 1200mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HCA CC50 BL30 89,89 € 1

HCA CC50 BL35 90,37 € 1

HCA CC50 BL40 90,87 € 1

HCA CC50 BL45 91,34 € 1

HCA CC50 BL50 91,83 € 1

HCA CC50 BL60 92,80 € 1

HCA CC50 BL70 97,17 € 1

HCA CC50 BL80 98,14 € 1

HCA CC50 BL90 99,11 € 1

HCA CC50 BL10 100,08 € 1

HCA CC50 BL12 102,01 € 1

HCA CC50 AN30 88,89 € 1

HCA CC50 AN35 90,37 € 1

HCA CC50 AN40 90,87 € 1

HCA CC50 AN45 91,34 € 1

HCA CC50 AN50 91,83 € 1

HCA CC50 AN60 92,80 € 1

HCA CC50 AN70 97,17 € 1

HCA CC50 AN80 98,14 € 1

HCA CC50 AN90 99,11 € 1

HCA CC50 AN10 100,08 € 1

HCA CC50 AN12 102,01 € 1

CACEROLEROS ARCITECH MONTADOS FONDO 500MM

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Trasera metálica altura 186mm.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.
Fijación Frente Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN

Fondo de Melamina.
Montaje del Cajón (No montaje en Módulo)

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 400mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 900mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 500mm Ancho Módulo 1200mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 300mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 350mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 400mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 450mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 500mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 1000mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 1200mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 600mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 700mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 800mm.

Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 500mm Ancho Módulo 900mm.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CJDM ARBL 56,95 € 15

HEC CJDM ARAN 56,95 € 15

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CCDM ARBL 70,53 € 15

HEC CCDM ARAN 70,53 € 15

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9149 294 30,13 € 1

HET 9150 521 30,13 € 1

Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.

CAJONES SET COSTADOS ARCITECH DESMONTADOS FONDO 270MM

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

Jgo. Costados Altura 94mm

CAJONES ARCITECH DESMONTADOS FONDO 500MM

CACEROLEROS ARCITECH DESMONTADOS FONDO 500MM

Cajón Arcitech Desmontado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:
Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Jgo. Enganches Trasera Madera 94mm.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.

Jgo de Guías Actro 40Kg.
Jgo. Costados Altura 94mm
Jgo. Enganches Trasera Madera 186mm.
Jgo. Tapas Decorativas.

El Conjunto incluye:

Set Cacerolero Arcitech Blanco Desmontado Fondo 500mm

Set Cacerolero Arcitech Antracita Desmontado Fondo 500mm

Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN

Set Cajón Arcitech Blanco Desmontado Fondo 500mm

Set Cajón Arcitech Antracita Desmontado Fondo 500mm

DESCRIPCIÓN

Set Cajón Arcitech Blanco Fondo 270mm

El Conjunto incluye:

Set Cajón Arcitech Antracita Fondo 270mm

Fijación Frente Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN

Cacerolero Arcitech Desmontado acabados 
Blanco/Antracita.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9149 315 44,67 € 1

HET 9150 537 44,67 € 1

Jgo. Costados Altura 94mm

Cajón Arcitech Montado acabados Blanco/Antracita.

El Conjunto incluye:

CACEROLEROS SET COSTADOS ARCITECH DESMONTADOS FONDO 
270MM

Set Cacerolero Arcitech Blanco Fondo 270mm

Set Cacerolero Arcitech Antracita Fondo 270mm

Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.
Fijación Frente Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9121 249 8,50 € 15

HET 9121 250 8,50 € 15

HET 9121 239 8,22 € 15

HET 9121 240 8,22 € 15

HET 9121 243 8,39 € 15

HET 9121 244 8,39 € 15

HET 9121 291 8,50 € 15

HET 9121 292 8,50 € 15

HET 9121 281 8,22 € 15

HET 9121 282 8,22 € 15

HET 9121 285 8,39 € 15

HET 9121 286 8,39 € 15

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9240 857 33,28 € 1

HET 9240 870 34,21 € 1

HET 9238 777 17,44 € 15

HET 9238 778 17,44 € 15

HET 9238 753 14,28 € 15

HET 9238 755 14,28 € 15

HET 9238 764 15,47 € 15

HET 9238 765 15,47 € 15

HET 9123 011 1,70 € 150

HET 9121 376 4,13 € 20

HET 9121 378 4,38 € 20

HET 9121 380 4,62 € 20

HET 9121 382 4,87 € 20

HET 9121 384 5,11 € 20

HET 9121 388 5,60 € 20

HET 9121 390 9,25 € 20

HET 9121 392 9,74 € 20

HET 9121 394 10,23 € 20

HET 9121 396 10,72 € 20

HET 9121 400 11,70 € 20

HET 9192 202 84,99 € 20

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
BLANCO PROFUNDIDAD 270MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
800MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
900MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 350MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
BLANCO PROFUNDIDAD 500MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
700MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
1200MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
BLANCO PROFUNDIDAD 350MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
BLANCO PROFUNDIDAD 350MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 270MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 270MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
350MM

DESCRIPCIÓN

GUÍA ACTRO DERECHA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 270MM 40KG

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
1000MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
400MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
450MM

GUÍA ACTRO DERECHA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 350MM 40KG

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
500MM

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
600MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
BLANCO PROFUNDIDAD 270MM

DESCRIPCIÓN

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
BLANCO PROFUNDIDAD 500MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 500MM

LATERAL CAJÓN ARCITECH DERECHA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 500MM

FOTO

COMPONENTES Y ACCESORIOS ARCITECH

FOTO

GUÍA ACTRO IZQUIERDA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 350MM 40KG

FIJACIÓN AL FRENTE PARA COSTADO 
MONTAJE TIRAFONDOS

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
300MM

SET GUÍAS ACTRO COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 270MM 40KG

GUÍA ACTRO IZQUIERDA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 500MM 40KG

GUÍA ACTRO DERECHA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 500MM 40KG

SET GUÍAS ACTRO COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 350MM 40KG

LATERAL CAJÓN ARCITECH IZQUIERDA 
ANTRACITA PROFUNDIDAD 350MM

GUÍA ACTRO IZQUIERDA COSTADO 16MM 
PROFUNDIDAD 270MM 40KG

TRASERA ACERO 94MM BLANCA MÓDULO 
2000MM



HET 9121 402 4,13 € 20

HET 9121 404 4,38 € 20

HET 9121 406 4,62 € 20

HET 9121 408 4,87 € 20

HET 9121 410 5,12 € 20

HET 9121 414 5,60 € 20

HET 9121 416 9,25 € 20

HET 9121 418 9,74 € 20

HET 9121 420 10,23 € 20

HET 9121 422 10,72 € 20

HET 9121 426 11,70 € 20

HET 9192 201 84,99 € 20

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 450MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRCITA 
MÓDULO 1200MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 300MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 350MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 500MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 600MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 700MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 800MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 1000MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 2000MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 400MM

TRASERA ACERO 94MM ANTRACITA 
MÓDULO 900MM



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9121 532 6,94 € 10

HET 9121 534 7,42 € 10

HET 9121 536 7,92 € 10

HET 9121 538 8,39 € 10

HET 9121 540 8,88 € 10

HET 9121 544 9,85 € 10

HET 9121 546 14,22 € 10

HET 9121 548 15,19 € 10

HET 9121 550 16,16 € 10

HET 9121 552 17,13 € 10

HET 9192 191 119,74 € 10

HET 9121 556 19,06 € 10

HET 9121 558 6,94 € 10

HET 9121 560 7,42 € 10

HET 9121 562 7,92 € 10

HET 9121 564 8,39 € 10

HET 9121 566 8,88 € 10

HET 9121 570 9,85 € 10

HET 9121 572 14,22 € 10

HET 9121 574 15,19 € 10

HET 9121 576 16,16 € 10

HET 9121 578 17,13 € 10

HET 9121 582 19,06 € 10

HET 9192 190 119,74 € 10

HET 9123 006 0,16 € 300

HET 9123 005 0,16 € 300

HET 9127 011 0,19 € 300

TRASERA ACERO 186MM ANTRCITA 
MÓDULO 1200MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
1200MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
600MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
500MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
700MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
300MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
350MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
400MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 700MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
900MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
1000MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
2000MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
450MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 800MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 300MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 350MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 400MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 450MM

FOTO DESCRIPCIÓN

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 500MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 600MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
800MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 900MM

TRASERA ACERO 186MM ANTRACITA 
MÓDULO 1000MM

TRASERA ACERO 186MM BLANCA MÓDULO 
2000MM

TAPA BLANCA LOGO HETTICH

TAPA ANTRACITA LOGO HETTICH

FIJACIÓN FRENTE BARRA LONGITUDINAL 
MONTAJE TIRAFONDOS



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9121 829 2,67 € 30

HET 9121 830 2,67 € 30

HET 9121 831 2,67 € 30

HET 9121 832 2,67 € 30

HET 9121 845 4,62 € 30

HET 9121 846 4,62 € 30

HET 9121 847 4,62 € 30

HET 9121 848 4,62 € 30

HET 9122 007 5,13 € 30

HET 9122 008 5,13 € 30

HET 9121 977 4,86 € 30

HET 9121 978 4,86 € 30

HET 9121 957 4,44 € 30

HET 9121 958 4,44 € 30

HET 9122 005 5,13 € 30

HET 9122 006 5,13 € 30

HET 9121 955 4,44 € 30

HET 9121 956 4,44 € 30

HET 9121 975 4,86 € 30

HET 9121 976 4,86 € 30

HET 9122 804 22,36 € 15

HET 9122 805 24,73 € 15

HET 9122 806 25,92 € 15

HET 9122 807 27,11 € 15

HET 9122 808 29,48 € 15

HET 9122 809 34,26 € 15

HET 9122 810 36,61 € 15

HET 9122 811 38,98 € 15

HET 9122 812 43,73 € 15

HET 9140 085 42,15 € 15

HET 9140 086 24,73 € 15

HET 9140 087 25,92 € 15

HET 9140 088 27,11 € 15

HET 9140 089 29,48 € 15

HET 9140 090 73,76 € 15

HET 9140 091 36,61 € 15

HET 9140 092 80,78 € 15

HET 9140 093 87,81 € 15

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
350MM BLANCA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
270MM BLANCA

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
350MM ANTRACITA

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
270MM BLANCA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
350MM BLANCA

CONECTOR TRASERA DERECHA 94MM 
BLANCO

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
500MM BLANCA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
500MM BLANCA

FOTO

CONECTOR TRASERA DERECHA 186MM 
ANTRACITA

CONECTOR TRASERA IZQUIERDA 186MM 
ANTRACITA

CONECTOR TRASERA DERECHA 186MM 
BLANCO

CONECTOR TRASERA IZQUIERDA 186MM 
BLANCO

CONECTOR TRASERA DERECHA 94MM 
ANTRACITA

DESCRIPCIÓN

CONECTOR TRASERA IZQUIERDA 94MM 
BLANCO

CONECTOR TRASERA IZQUIERDA 94MM 
ANTRACITA

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
500MM ANTRACITA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
500MM ANTRACITA

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 400MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 450MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 300MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 500MM

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
270MM ANTRACITA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
270MM ANTRACITA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
350MM ANTRACITA

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 600MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 800MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 900MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 1000MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM BLANCO 
MÓDULO 1200MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 300MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 400MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 450MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 500MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 600MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 800MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 900MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 1000MM

FRENTE CAJÓN INTERIOR 94MM 
ANTRACITA MÓDULO 1200MM



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9122 858 32,25 € 15

HET 9122 859 36,95 € 15

HET 9122 860 39,30 € 15

HET 9122 861 41,65 € 15

HET 9122 862 46,35 € 15

HET 9122 863 55,75 € 15

HET 9122 864 60,45 € 15

HET 9122 865 65,15 € 15

HET 9122 866 74,55 € 15

HET 9140 103 32,25 € 15

HET 9140 104 36,95 € 15

HET 9140 105 39,30 € 15

HET 9140 106 41,65 € 15

HET 9140 107 46,35 € 15

HET 9140 108 55,75 € 15

HET 9140 109 60,45 € 15

HET 9140 110 65,15 € 15

HET 9140 111 74,55 € 15

HET 9241 050 45,12 € 1

HET 9236 718 10,89 € 100

HET PUSH ARCI 56,01 € 1

HET 9122 922 36,56 € 1

HET 9122 921 36,56 € 1

HET 9122 988 27,91 € 1

HET 9122 975 19,44 € 15

HET 9122 974 19,44 € 15

FOTO DESCRIPCIÓN

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 300MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 400MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 450MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 500MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 600MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 800MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 900MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 1000MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
BLANCO MÓDULO 1200MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 300MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 400MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 450MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 500MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 600MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 800MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 900MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 1000MM

FRENTE CACEROLERO INTERIOR 186MM 
ANTRACITA MÓDULO 1200MM

SISTEMA DE APERTURA PUSH TO OPEN 
SILENT ARCITECH CON BARRA 

ESTABILIZADORA

TOP SIDE FONDO 500MM BLANCO

SET PASTILLAS PUSH TO OPEN SILENT 
40KG

BARRA ESTABILIZADORA PUSH TO OPEN 
SILENT 2MTS

TOP SIDE FONDO 500MM ANTRACITA

DESIGN SIDE CRISTAL FONDO 500

TAPAS FIJACIÓN AL FRENTE DESIGN SIDE 
BLANCO

TAPAS FIJACIÓN AL FRENTE DESIGN SIDE 
ANTRACITA



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9135 013 20,39 € 1

HET 9135 014 21,80 € 1

HET 9135 015 23,20 € 1

HET 9135 016 24,60 € 1

HET 9135 017 26,01 € 1

HET 9135 019 28,81 € 1

HET 9135 020 48,46 € 1

HET 9135 031 51,26 € 1

HET 9135 032 54,07 € 1

HET 9183 326 20,39 € 1

HET 9183 327 21,80 € 1

HET 9183 328 23,20 € 1

HET 9183 329 24,60 € 1

HET 9183 330 26,01 € 1

HET 9183 332 28,81 € 1

HET 9183 333 48,46 € 1

HET 9183 334 51,26 € 1

HET 9183 335 54,07 € 1

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 168 12,82 € 20
HET 9255 169 12,82 € 20
HET 9255 088 12,82 € 20
HET 9255 089 12,82 € 20

DESCRIPCIÓN

CUBERTEROS ARCITECH

Adaptado a ancho de módulo Standard
Para altura de costado de 94mm.

Divisores variables para dividir los compartimentos de 
manera individual.

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 300MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 350MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 400MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 450MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 500MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 600MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 800MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 900MM DE ANCHO 
BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 1000MM DE 
ANCHO BLANCO

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 300MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 350MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 400MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 450MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 500MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 600MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 800MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 900MM DE ANCHO 
ANTRACITA

CUBERTERO ORGATRAY 570 FONDO 500MM MÓDULO 1000MM DE 
ANCHO ANTRACITA

COSTADOS CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 270MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 101/270MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 101/270MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 101/270MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/270MM DERECHA BLANCO



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 172 13,21 € 20
HET 9255 173 13,21 € 20
HET 9255 190 16,82 € 20
HET 9255 191 16,82 € 20
HET 9255 092 13,21 € 20
HET 9255 093 13,21 € 20
HET 9255 110 16,82 € 20
HET 9255 111 16,82 € 20

COSTADOS CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 350MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 101/350MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 101/350MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 139/350MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 139/350MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 101/350MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/350MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/350MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 139/350MM DERECHA BLANCO



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 174 13,44 € 20
HET 9255 175 13,44 € 20
HET 9255 192 17,12 € 20
HET 9255 193 17,12 € 20
HET 9255 094 13,44 € 20
HET 9255 095 13,44 € 20
HET 9255 112 17,12 € 20
HET 9255 113 17,12 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 176 13,68 € 20
HET 9255 177 13,68 € 20
HET 9255 194 17,43 € 20
HET 9255 195 17,43 € 20
HET 9255 096 13,68 € 20
HET 9255 097 13,68 € 20
HET 9255 114 17,43 € 20
HET 9255 115 17,43 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 164 13,91 € 10
HET 9255 165 13,91 € 10
HET 9255 178 13,91 € 20
HET 9255 179 13,91 € 20
HET 9255 196 17,73 € 20
HET 9255 197 17,73 € 20
HET 9255 084 13,91 € 10
HET 9255 085 13,91 € 10
HET 9255 098 13,91 € 20
HET 9255 099 13,91 € 20
HET 9255 116 17,73 € 20
HET 9255 117 17,73 € 20

COSTADOS CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 400MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 77/500MM IZQUIERDA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 101/500MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 101/500MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 101/500MM DERECHA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 139/500MM IZQUIERDA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 101/400MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/400MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 101/400MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 101/400MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 139/400MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 139/400MM DERECHA ANTRACITA

COSTADOS CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 450MM

COSTADO AVANTECH YOU 139/400MM IZQUIERDA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 77/500MM DERECHA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/500MM IZQUIERDA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 101/450MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 101/450MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 139/450MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 139/450MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 101/450MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/450MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 77/500MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 77/500MM DERECHA ANTRACITA

COSTADOS CAJONES AVANTECH DESMONTADOS FONDO 500MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 139/450MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/500MM IZQUIERDA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 139/400MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/450MM IZQUIERDA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/500MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/500MM DERECHA ANTRACITA

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 182 14,51 € 20
HET 9255 183 14,51 € 20
HET 9255 200 18,49 € 20
HET 9255 201 18,49 € 20
HET 9255 102 14,51 € 20
HET 9255 103 14,51 € 20
HET 9255 120 18,49 € 20
HET 9255 121 18,49 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 204 21,19 € 10
HET 9255 205 21,19 € 10
HET 9255 124 21,19 € 10
HET 9255 125 21,19 € 10

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 208 21,81 € 10
HET 9255 209 21,81 € 10
HET 9255 226 34,35 € 10
HET 9255 227 34,35 € 10
HET 9255 128 21,81 € 10
HET 9255 129 21,81 € 10
HET 9255 146 34,35 € 10
HET 9255 147 34,35 € 10

COSTADOS CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 600MM

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
270MM

COSTADO AVANTECH YOU 139/600MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 101/600MM DERECHA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 139/600MM IZQUIERDA ANTRACITA

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 101/600MM IZQUIERDA ANTRACITA

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 187/270MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/270MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 187/270MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/270MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 101/600MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 101/600MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 139/600MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 139/600MM DERECHA BLANCO

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
350MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 187/350MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/350MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 251/350MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 251/350MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 187/350MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/350MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 251/350MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 251/350MM DERECHA BLANCO



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 210 22,21 € 10
HET 9255 211 22,21 € 10
HET 9255 228 34,96 € 10
HET 9255 229 34,96 € 10
HET 9255 130 22,21 € 10
HET 9255 131 22,21 € 10
HET 9255 148 34,96 € 10
HET 9255 149 34,96 € 10

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 212 22,60 € 10
HET 9255 213 22,60 € 10
HET 9255 230 35,58 € 10
HET 9255 231 35,58 € 10
HET 9255 132 22,60 € 10
HET 9255 133 22,60 € 10
HET 9255 150 35,58 € 10
HET 9255 151 35,58 € 10

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 214 22,99 € 10
HET 9255 215 22,99 € 10
HET 9255 232 36,20 € 10
HET 9255 233 36,20 € 10
HET 9255 134 22,99 € 10
HET 9255 135 22,99 € 10
HET 9255 152 36,20 € 10
HET 9255 153 36,20 € 10

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
400MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 187/400MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/400MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 251/400MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 251/400MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 187/400MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/400MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 251/400MM IZQUIERDA BLANCO

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 251/400MM DERECHA BLANCO

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
450MM

COSTADO AVANTECH YOU 187/450MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/450MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 251/450MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 251/450MM DERECHA ANTRACITA

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 187/500MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/500MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 251/500MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 251/500MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 187/500MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/500MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 251/500MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 251/500MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 187/450MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/450MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 251/450MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 251/450MM DERECHA BLANCO

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
500MM



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 218 23,98 € 10
HET 9255 219 23,98 € 10
HET 9255 236 37,76 € 10
HET 9255 237 37,76 € 10
HET 9255 138 23,98 € 10
HET 9255 139 23,98 € 10
HET 9255 156 37,76 € 10
HET 9255 157 37,76 € 10

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 822 0,97 € 200
HET 9255 824 0,99 € 200
HET 9255 825 1,05 € 200
HET 9255 826 1,08 € 200
HET 9255 827 1,09 € 200
HET 9255 829 1,12 € 200
HET 9255 813 0,97 € 200
HET 9255 815 0,99 € 200
HET 9255 816 1,05 € 200
HET 9255 817 1,08 € 200
HET 9255 818 1,09 € 200
HET 9255 820 1,12 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9255 832 1,28 € 200

HET 9255 835 1,92 € 200

HET 9257 884 2,55 € 200

HET 9255 838 3,83 € 200

HET 9257 887 0,64 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9257 702 0,51 € 200

COSTADO AVANTECH YOU 251/600MM DERECHA ANTRACITA

COSTADOS CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 
600MM

DESCRIPCIÓN

COSTADO AVANTECH YOU 187/600MM IZQUIERDA ANTRACITA
COSTADO AVANTECH YOU 187/600MM DERECHA ANTRACITA

COSTADO AVANTECH YOU 251/600MM IZQUIERDA ANTRACITA

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 400MM BLANCO
PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 450MM BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 187/600MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 187/600MM DERECHA BLANCO

COSTADO AVANTECH YOU 251/600MM IZQUIERDA BLANCO
COSTADO AVANTECH YOU 251/600MM DERECHA BLANCO

PERFILES DE DISEÑO AVANTECH YOU

DESCRIPCIÓN

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 270MM ANTRACITA

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 400MM ANTRACITA

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 500MM BLANCO
PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 600MM BLANCO

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 350MM ANTRACITA

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 350MM BLANCO

FIJACIONES DE FRENTE AVANTECH YOU

DESCRIPCIÓN

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 450MM ANTRACITA
PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 500MM ANTRACITA
PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 600MM ANTRACITA

PERFIL DE DISEÑO AVANTECH YOU 270MM BLANCO

FIJACIÓN FRENTE AVANTECH YOU ALTURA 77MM

FIJACIÓN FRENTE AVANTECH YOU ALTURA 101MM

FIJACIÓN FRENTE AVANTECH YOU ALTURA 187/251MM

ESTABILIZADOR PARA FIJACIÓN FRENTE AVANTECH YOU ALTURA 
251MM

FIJACIÓN FRENTE AVANTECH YOU ALTURA 139MM

ESTABILIZADOR DE TRASERA AVANTECH YOU

Para trasera de madera o aluminio.
Módulo < 600mm se recomienda 1 pza.
Módulo > 600mm se recomienda 2 pzas.
Módulo > 800mm se recomienda 3 pzas.
Módulo = 1200mm se recomienda 5 pzas.

DESCRIPCIÓN

ESTABILIZADOR DE TRASERA AVANTECH YOU



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9257 277 102,47 € 1
HET 9257 278 122,59 € 1
HET 9257 279 153,23 € 1
HET 9257 273 102,47 € 1
HET 9257 274 122,59 € 1
HET 9257 275 153,23 € 1
HET 9257 619 4,54 € 1
HET 9257 620 6,01 € 1
HET 9257 621 8,78 € 1
HET 9257 615 4,54 € 1
HET 9257 616 6,01 € 1
HET 9257 617 8,78 € 1

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9256 974 17,26 € 10
HET 9256 975 17,26 € 10
HET 9256 980 17,26 € 10
HET 9256 981 17,26 € 10
HET 9256 984 17,47 € 10
HET 9256 985 17,47 € 10
HET 9256 988 17,69 € 10
HET 9256 989 17,69 € 10
HET 9256 992 17,91 € 10
HET 9256 993 17,91 € 10
HET 9268 679 19,34 € 10
HET 9268 680 19,34 € 10
HET 9257 017 20,55 € 10
HET 9257 018 20,55 € 10
HET 9257 263 3,28 € 100
HET 9257 264 3,28 € 100

HET PUSH AA08 58,07 € 1
HET PUSH AA10 58,07 € 1

HET 9257 891 47,18 € 1
HET 9257 892 47,18 € 1

HET 9236 718 10,89 € 100

HET 9221 295 1,22 € 20

DESCRIPCIÓN

1 estabilizador para frente interior.

FRENTES PARA CAJÓN/CACEROLERO INTERIOR AVANTECH YOU

FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 101MM ANTRACITA
FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 139MM ANTRACITA
FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 187MM ANTRACITA

GATILLO ACTRO YOU IZQUIERDA
GATILLO ACTRO YOU DERECHA

FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 101MM BLANCO

SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 187MM ANTRACITA
SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 101MM BLANCO
SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 139MM BLANCO
SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 187MM BLANCO

CONECTORES BARRA SINCRONIZADORA

Capacidad de carga 40Kg

DESCRIPCIÓN

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 270MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 270MM L 40KG DERECHA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 500MM L 40KG DERECHA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 600MM L 40KG DERECHA

BARRA SINCRONIZADORA 2MTS PUSH TO OPEN SILENT ACTRO/QUADRO

SET PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 10-40KG FONDO 270-650

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 350MM L 40KG IZQUIERDA

PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 10-40KG FONDO 270-650

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 500MM L 40KG IZQUIERDA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 600MM L 40KG IZQUIERDA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 500MM L 70KG DERECHA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 450MM L 40KG DERECHA

SET PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 8-20KG FONDO 270-650

1 jgo fijación frente costado izquierda y derecha.

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 500MM L 70KG IZQUIERDA

SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 101MM ANTRACITA
SET CONECTORES FRENTE INTERIOR 139MM ANTRACITA

Extracción total para combinar con el cajón AvanTech YOU 
o cajón de madera con gatillos.

Amortiguación Silent System integrada.

FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 187MM BLANCO

Reequipamiento opcional con Push to Open Silent

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 450MM L 40KG IZQUIERDA

GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 350MM L 40KG DERECHA
GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 400MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO AVANTECH YOU 400MM L 40KG DERECHA

PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 8-20KG FONDO 270-650

GUÍAS ACTRO PARA AVANTECH YOU

FRENTE INTERIOR ALUMINIO 2MTS 139MM BLANCO

Frente aluminio longitud de 2mts.
Sets de fijaciones compuestos de:

2 tapas.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9257 067 20,31 € 10
HET 9257 068 20,31 € 10
HET 9257 071 20,52 € 10
HET 9257 072 20,52 € 10
HET 9257 075 20,73 € 10
HET 9257 076 20,73 € 10
HET 9257 079 20,94 € 10
HET 9257 080 20,94 € 10
HET 9257 266 4,51 € 100
HET 9257 264 3,28 € 100
HET 9257 706 5,03 € 1

HET PUSH A508 58,07 € 1
HET PUSH A510 58,07 € 1
HET 9257 891 47,18 € 1
HET 9257 892 47,18 € 1

HET 9236 718 10,89 € 100

HET 9221 295 1,22 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9256 854 12,08 € 10
HET 9256 855 12,08 € 10
HET 9256 860 12,24 € 10
HET 9256 861 12,24 € 10
HET 9256 864 12,50 € 10
HET 9256 865 12,50 € 10
HET 9256 868 12,75 € 10
HET 9256 869 12,75 € 10
HET 9256 872 13,01 € 10
HET 9256 873 13,01 € 10
HET 9256 880 13,74 € 10
HET 9256 881 13,74 € 10
HET 9257 260 0,88 € 100
HET 9257 261 0,88 € 100

HET PUSH AQ08 55,31 € 1
HET PUSH AQ10 55,31 € 1

HET 9257 895 44,42 € 1
HET 9257 896 44,42 € 1

HET 9236 718 10,89 € 100

HET 9221 295 1,22 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CJDM AVA7 59,10 € 1
HEC CJDM AVA0 60,37 € 1
HEC CJDM AVA3 69,28 € 1
HEC CJDM AVB7 59,10 € 1
HEC CJDM AVB0 60,37 € 1
HEC CJDM AVB3 69,28 € 1

DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

CONJUNTO AVANTECH YOU 77/500 ANTRACITA QUADRO 30KG
CONJUNTO AVANTECH YOU 101/500 ANTRACITA QUADRO 30KG
CONJUNTO AVANTECH YOU 139/500 ANTRACITA QUADRO 30KG

CONJUNTO AVANTECH YOU 101/500 BLANCO QUADRO 30KG
CONJUNTO AVANTECH YOU 139/500 BLANCO QUADRO 30KG

Jgo. Fijaciones Frente Madera.

CONJUNTO AVANTECH YOU 77/500 BLANCO QUADRO 30KG

AvanTech YOU desmontado
El Conjunto incluye:

Estabilizador Trasera.

Jgo. Costados Altura 77-101-139mm.

PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 8-20KG FONDO 270-650
PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 10-40KG FONDO 270-650

BARRA SINCRONIZADORA 2MTS PUSH TO OPEN SILENT ACTRO/QUADRO

CONECTORES BARRA SINCRONIZADORA

SET PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 10-40KG FONDO 270-650

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 350MM M 30KG IZQUIERDA

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 500MM M 30KG DERECHA

PUSH TO OPEN SILENT QUADRO 10-30KG FONDO 350-600

GATILLO ACTRO YOU DERECHA
SET AJUSTE PROFUNDIDAD

SET PUSH TO OPEN SILENT ACTRO 8-20KG FONDO 270-650

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 600MM M 30KG IZQUIERDA
GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 600MM M 30KG DERECHA

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 400MM M 30KG DERECHA

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 350MM M 30KG DERECHA

GUÍAS QUADRO PARA AVANTECH YOU

Extracción total para combinar con el cajón AvanTech YOU 
o cajón de madera con gatillos.

Amortiguación Silent System integrada.

Reequipamiento opcional con Push to Open Silent

Capacidad de carga 30Kg

BARRA SINCRONIZADORA 2MTS PUSH TO OPEN SILENT ACTRO/QUADRO

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 500MM M 30KG IZQUIERDA

CAJONES AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 500MM

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 270MM M 30KG IZQUIERDA
GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 270MM M 30KG DERECHA

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 450MM M 30KG IZQUIERDA
GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 450MM M 30KG DERECHA

GUÍA QUADRO AVANTECH YOU 400MM M 30KG IZQUIERDA

Extracción total para combinar con el cajón AvanTech YOU 
o cajón de madera con gatillos.

Amortiguación Silent System integrada.

GUÍAS ACTRO 5D PARA AVANTECH YOU

DESCRIPCIÓN

GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 350MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 350MM L 40KG DERECHA

GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 400MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 400MM L 40KG DERECHA

Jgo. Tapas Decorativas.

Jgo de Guías Quadro YOU 30Kg.

Reequipamiento opcional con Push to Open Silent

GATILLO QUADRO YOU IZQUIERDA
GATILLO QUADRO YOU DERECHA

SET PUSH TO OPEN SILENT QUADRO 8-20KG FONDO 270-600
SET PUSH TO OPEN SILENT QUADRO 10-30KG FONDO 350-600

Capacidad de carga 40Kg

GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 500MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 500MM L 40KG DERECHA

GATILLO ACTRO YOU IZQUIERDA

GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 450MM L 40KG IZQUIERDA
GUÍA ACTRO 5D AVANTECH YOU 450MM L 40KG DERECHA

PUSH TO OPEN SILENT QUADRO 8-20KG FONDO 270-600

CONECTORES BARRA SINCRONIZADORA



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CCDM AVA8 82,36 € 1
HEC CCDM AVA5 110,05 € 1
HEC CCDM AVB8 82,36 € 1
HEC CCDM AVB5 110,05 € 1

Jgo. Tapas Decorativas.
Estabilizador Trasera.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.

CONJUNTO AVANTECH YOU 187/500 ANTRACITA QUADRO 30KG

CONJUNTO AVANTECH YOU 187/500 BLANCO QUADRO 30KG
CONJUNTO AVANTECH YOU 251/500 BLANCO QUADRO 30KG

DESCRIPCIÓN

CONJUNTO AVANTECH YOU 251/500 ANTRACITA QUADRO 30KG

CACEROLEROS AVANTECH YOU DESMONTADOS FONDO 500MM

AvanTech YOU desmontado
El Conjunto incluye:

Jgo. Costados Altura 187-251mm.
Jgo de Guías Quadro YOU 30Kg.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CJDM ATGR 51,58 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HEC CCDM ATGR 67,17 € 20

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9196 191 23,56 € 1
HET 9196 193 24,46 € 1

Jgo. Enganches Trasera Madera 144mm.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.

El Conjunto incluye:

Fijación Frente Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN

Set Cacerolero Atira Gris Plata Desmontado Fondo 470mm

Jgo de Guías Quadro V6 30Kg.
Jgo. Costados Altura 70mm

Set Cajón Atira Gris Plata Desmontado Fondo 350mm

Jgo. Fijaciones Frente Madera.

DESCRIPCIÓN

Set Cajón Atira Gris Plata Desmontado Fondo 470mm

CACEROLEROS ATIRA DESMONTADOS FONDO 470MM

CAJONES SET COSTADOS ATIRA DESMONTADOS

Cajón Atira Montado acabado Gris.

El Conjunto incluye:

Cacerolero Atira Desmontado acabado Gris Plata.

El Conjunto incluye:

Jgo de Guías Quadro V6 30Kg.
Jgo. Costados Altura 70mm
Jgo. Enganches Trasera Madera 70mm.
Jgo. Tapas Decorativas.

Jgo. Costados Altura 70mm
Jgo. Enganches Trasera Madera 70mm.

Set Cajón Atira Gris Plata Desmontado Fondo 260mm

DESCRIPCIÓN

Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.

CAJONES ATIRA DESMONTADOS FONDO 470MM

Cajón Atira Desmontado acabado Gris Plata.



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9196 200 38,91 € 1

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9046 288 14,31 € 20
HET 9046 289 14,31 € 20
HET 0452 98 27,44 € 1
HET 0452 99 27,50 € 1
HET 0483 55 37,96 € 1

HET 9194 390 6,63 € 18

HET 9194 391 6,63 € 18

HET 9194 394 7,23 € 18

HET 9194 395 7,23 € 18

HET 9194 398 8,55 € 18

HET 9194 399 8,55 € 18

HET 1065 191 0,36 € 400

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 1062 501 2,41 € 40

HET 1062 502 2,41 € 40

HET 9007 355 4,43 € 40

HET 9007 356 4,43 € 40

HET 9027 831 5,57 € 40

HET 9027 832 5,57 € 40

HET 9194 646 0,16 € 300

HET 9002 503 0,16 € 400

HET 9194 526 4,20 € 80

HET 9194 527 4,20 € 80

HET 9194 530 4,47 € 80

HET 9194 531 4,47 € 80

COSTADO IZQUIERDO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 350MM

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
470MM GRIS PLATA

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 144MM 
IZQUIERDA GRIS PLATA

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 144MM 
DERECHA GRIS PLATA

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
350MM GRIS PLATA

BARRA LONGITUDINAL DERECHA FONDO 
350MM GRIS PLATA

FIJACIÓN FRENTE BARRA LONGITUDINAL 
MONTAJE TIRAFONDOS

BARRA LONGITUDINAL IZQUIERDA FONDO 
470MM GRIS PLATA

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 70MM 
IZQUIERDA GRIS PLATA

DESCRIPCIÓN

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 70MM 
DERECHA GRIS PLATA

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 176MM 
IZQUIERDA GRIS PLATA

SOPORTE LATERAL CAJÓN ATIRA 176MM 
DERECHA GRIS PLATA

TAPA CAJÓN ATIRA LOGO GRIS

GUÍA QUADRO V6 470MM 30KG DERECHA

FOTO DESCRIPCIÓN

GUÍA QUADRO V6 470MM 30KG IZQUIERDA

SET GUÍA QUADRO V6+ 470MM 50KG

SET GUÍA QUADRO V6 260MM 30KG

COSTADO DERECHO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 350MM

COSTADO IZQUIERDO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 260MM

COSTADO DERECHO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 260MM

COSTADO IZQUIERDO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 470MM

COSTADO DERECHO ATIRA GRIS PLATA 
FONDO 470MM

FIJACIÓN PARA FRENTE CAJÓN ATIRA 
MONTAJE TIRAFONDOS

FOTO

COMPONENTES Y ACCESORIOS ATIRA

Set Cacerolero Atira Gris Plata Desmontado Fondo 350mm

CACEROLEROS SET COSTADOS ATIRA DESMONTADOS

Jgo. Costados Altura 70mm
Jgo. Enganches Trasera Madera 144mm.
Jgo. Tapas Decorativas.
Jgo. Fijaciones Frente Madera.
Jgo. Barras Laterales.

El Conjunto incluye:

Cajón Atira Montado acabado Gris.

Fijación Frente Barras Laterales.

DESCRIPCIÓN

SET GUÍA QUADRO V6 350MM 30KG



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9194 886 17,00 € 1

HET 9194 887 19,85 € 1

HET 9194 888 21,28 € 1

HET 9194 889 22,72 € 1

HET 9194 891 25,57 € 1

HET 9194 892 46,47 € 1

HET 9194 893 49,33 € 1

HET 9194 894 52,19 € 1

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 600MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 800MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 900MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 1000MM DE 
ANCHO GRIS

CUBERTEROS ATIRA

Para altura de costado de 70mm.
Adaptado a ancho de módulo Standard

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 450MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 500MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 300MM DE ANCHO 
GRIS

CUBERTERO ORGATRAY 590 FONDO 470MM MÓDULO 400MM DE ANCHO 
GRIS

Divisores variables para dividir los compartimentos de 
manera individual.

DESCRIPCIÓN



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9275 796 207,13 € 1

HET 9275 786 285,95 € 1

HET 9276 732 95,32 € 1

HET 9276 643 191,65 € 1

HET 9278 672 173,39 € 1

HET 9278 657 301,56 € 1

HET 0451 98 27,20 € 2

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9237 852 39,46 € 1
HET 9237 890 39,46 € 1
HET 9237 880 39,46 € 1
HET 9237 881 39,46 € 1
HET 9238 051 80,86 € 1
HET 9238 101 80,86 € 1
HET 9238 121 72,00 € 1
HET 9238 124 72,00 € 1
HET 9239 310 52,86 € 1

SISTEMA DE CORREDERAS DE ARMARIO TOP LINE XL

Sistema de puerta corredera con deslizamiento superior 
de 2 pistas.
Peso de puerta hasta 80Kg.
Altura de puerta hasta 2600mm
Ancho de puerta entre 700 - 2000mm

Grosores de puerta 16-18-19-22-25-28-40-50mm

Ajuste de altura +/-2mm
Amortiguación Silent System (ajustable) en dirección de 
cierre, apertura y colisión.
Montaje rápido de los elementos de la guía.
Verificado conforme a EN15706, nivel 3.

DESCRIPCIÓN

SET ACCESORIOS 2 PUERTAS 18-30MM 60KG

SET ACCESORIOS 3 PUERTAS 18-30MM 60KG

SET AMORTIGUACIÓN PARA 2 PUERTAS 30-80KG

SET AMORTIGUACIÓN PARA 3 PUERTAS 30-80KG

SET PERFILES TOP LINE XL 4000MM STB19

ENDEREZADOR DE PUERTAS DE PLÁSTICO

SISTEMA PUERTAS PLEGABLES WING LINE L

Sistema de puerta plegable de 2 puertas.

SET PERFILES TOP LINE XL 2300MM STB19

Push to move mecánico o Pull to move apertura asistida.

Altura máxima de puerta 2400mm.
Se puede usar sin perfil inferior.

Peso máximo por hoja de puerta 25Kg.
Ancho máximo por hoja de puerta 600mm

Ajuste en altura +/-3mm.
Probado para 40000 ciclos.
Test según DIN EN15706, Nivel 3.

DESCRIPCIÓN

WL L set con cierre automático y con set inferior 25Kg Izquierda
WL L set con cierre automático y con set inferior 25Kg Derecha
WL L set sin cierre automático y con set inferior 25Kg Izquierda
WL L set sin cierre automático y con set inferior 25Kg Derecha

Push to move puertas medias Izquierda
Push to move puertas medias Derecha

Pull to move silent puertas medias Izquierda
Pull to move silent puertas medias Derecha

Perfil Set aluminio plata anodizado, inferior y superior 2400mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0719 48 0,22 € 200
HET 0719 50 0,24 € 200
HET 0250 62 0,18 € 200
HET 0250 64 0,22 € 200
HET 0710 54 0,05 € 200
HET 0710 55 0,05 € 200
HET 0794 90 0,05 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

30 HET 0480 38 0,17 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

30 HET 0200 58 0,18 € 200

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA RASTEX 15

Doble seguridad mediante dentado interior y exterior. El tornillo se aprieta siempre centrado y de ese modo se evita un montaje erróneo 
de las piezas del mueble.

 Con dispositivo de apriete: los costados de mueble se pueden atraer así hasta una distancia de 4 mm de la cara frontal de la balda

La excéntrica puede tensarse con un destornillador plano, en cruz PZ 3 o una llave Allen entrecaras (SW) 4.

Rastex 15 Sin Pestaña Tablero 19mm acabado niquelado
Tapa para rastex 15 sin pestaña acabado blanco

Con y sin pestaña, la pestaña cubre los taladros impuros; no se requiere una tapa adicional
Zamak

DESCRIPCIÓN

Rastex 15 Con Pestaña Tablero 16mm acabado niquelado
Rastex 15 Con Pestaña Tablero 19mm acabado niquelado
Rastex 15 Sin Pestaña Tablero 16mm acabado niquelado

Tapa para rastex 15 sin pestaña acabado marrón
Tapa para rastex 15 sin pestaña acabado negro

TORNILLO PARA ROSCAR TWISTER DU 320 T PARA RASTEX 15

Con rosca directa para diámetro de taladro 5 mm
Distancia de tensión 20 mm / 30 mm

Aplicable en el Sistema 32

DU 320 T aplicable también para VB Insert en tableros alveolares con 8 
mm de capas exteriores

En tableros alveolares con 4 mm de capas exteriores el montaje se lleva a 
cabo exclusivamente con el taco adhesivo Hettinject

Acero cincado / plástico verde o negro

DU 232 T aplicable también para VB Insert en tableros alveolares con 8 
mm de capas exteriores

En tableros alveolares con 4 mm de capas exteriores el montaje se lleva a 
cabo exclusivamente con el taco adhesivo Hettinject

Acero cincado / plástico verde o negro

Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Twister DU 320 T

TORNILLO PARA ROSCAR TWISTER DU 232 T PARA RASTEX 15

Con rosca directa para diámetro de taladro 5 mm
Distancia de tensión 20 mm / 30 mm

DESCRIPCIÓN

Twister DU 232 T



DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

30 HET 0201 57 0,18 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

39 / 39 HET 0795 80 1,35 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0131 16 0,40 € 200
HET 0131 17 0,10 € 200

El par de giro de retroceso es el triple que en herrajes de excéntrica 
equiparables

TORNILLO PARA ROSCAR TWISTER DU 644 T PARA RASTEX 15

DESCRIPCIÓN

Twister DU 644 T

Rosca M6 x 7,8mm

Acero cincado / plástico verde o negro

Tornillo articulado DU 860

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA RASTEX 25

El enclavamiento escalonado interior y el dentado exterior en forma de 
dientes de sierra evitan que la excéntrica pueda soltarse por sí misma

Siempre se tensa con el tornillo centrado

TORNILLO ARTICULADO DU 860 PARA RASTEX 15

90° - 180° ajustable

Diámetro de taladro 7 mm

Acero cincado

DESCRIPCIÓN

Rastex 25 sin pestaña acabado pulido

 Con y sin pestaña, la pestaña cubre los taladros impuros; no se requiere 
una tapa adicional
Zamak

DESCRIPCIÓN

Tapa para rastex 25 sin pestaña acabado blanco



DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

24,5 HET 0131 21 0,24 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0655 05 0,89 € 200

El herraje tiene una excéntrica de bola

En la base del mueble, la excéntrica también puede tensarse por arriba. Para ello se requiere un agujero pasante en el fondo

Zamak
Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión excéntrica VB 35 m con nervio acabado niquelado para 
baldas de 19mm

Rosca M6 x 7,8mm

Acero cincado

El herraje se inserta en el agujero con corte tangencial de ø 20 mm

DESCRIPCIÓN

Twister DU 643

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA VB 35 M CON NERVIO

Conjuntos de unión finos para uniones positivas y no positivas de baldas con costados conforme al probado principio de enclavamiento 
por excéntrica.

16mm

TORNILLO PARA ROSCAR TWISTER DU 643 PARA RASTEX 25

19mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0655 09 0,77 € 200

HET 0655 11 0,42 € 200

HET 9066 738             
(HET 0655 12)

0,40 € 1000

HET 0655 13 0,89 € 200

HET 0655 16 0,42 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0655 21 1,01 € 200

En un taladro doble de 32 mm de distancia se inserta el herraje. Taladros de inserción con ø 20 mm y 10 mm
El herraje tiene una excéntrica de bola

En la base del mueble, la excéntrica también puede tensarse por arriba. Para ello se requiere un agujero pasante en el fondo

Zamak
Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión excéntrica VB 36 m con nervio acabado niquelado para 

El herraje se inserta en el agujero con corte tangencial de ø 20 mm
El herraje tiene una excéntrica de bola

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión excéntrica VB 35 m sin nervio acabado niquelado para 
baldas de 16mm

Conjuntos de unión finos para uniones positivas y no positivas de baldas con costados conforme al probado principio de enclavamiento 
por excéntrica.

Conjunto unión excéntrica VB 35 m sin nervio acabado niquelado para 
baldas de 19mm

Conjunto unión excéntrica VB 35 m sin nervio acabado plástico marrón para 
baldas de 19mm

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA VB 36 M CON NERVIO

Zamak / plástico
Aplicable en el Sistema 32

Conjunto unión excéntrica VB 35 m sin nervio acabado plástico blanco para 
baldas de 16mm

En la base del mueble, la excéntrica también puede tensarse por arriba. Para ello se requiere un agujero pasante en el fondo

16mm

Conjuntos de unión finos para uniones positivas y no positivas de baldas con costados conforme al probado principio de enclavamiento 
por excéntrica.

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA VB 35 M SIN NERVIO

19mm

Conjunto unión excéntrica VB 35 m sin nervio acabado plástico marrón para 
baldas de 16mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0655 25 1,10 € 200
HET 0655 27 0,58 € 200
HET 0655 28 0,55 € 200
HET 0655 29 1,06 € 200

El herraje tiene una excéntrica de bola

En la base del mueble, la excéntrica también puede tensarse por arriba. Para ello se requiere un agujero pasante en el fondo

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión excéntrica VB 36 m con nervio acabado niquelado para 

CONJUNTOS DE UNIÓN DE EXCÉNTRICA VB 36 M SIN NERVIO

Conjuntos de unión finos para uniones positivas y no positivas de baldas con costados conforme al probado principio de enclavamiento 
por excéntrica.

Conjunto unión excéntrica VB 36 m con nervio acabado plástico marrón 
Conjunto unión excéntrica VB 36 m con nervio acabado niquelado para 

16mm 19mm

Conjunto unión excéntrica VB 36 m con nervio acabado plástico blanco para 

Zamak / plástico
Aplicable en el Sistema 32

En un taladro doble de 32 mm de distancia se inserta el herraje. Taladros de inserción con ø 20 mm y 10 mm



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0736 16 0,18 € 200
HET 0796 49 0,19 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

6,7mm HET 0655 40 0,34 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

6,7mm HET 0746 88 0,34 € 200

CONJUNTOS DE UNIÓN PARA BALDAS VB 135

El conjunto de unión VB 135 se inserta en el agujero con corte tangencial de ø 20 mm.
La balda solamente puede colocarse desde arriba
La balda con el VB 135 se presiona sobre el tornillo. Por medio del efecto de cuña se acerca la balda lateralmente y se asegura para que 
no pueda caer
Aplicable para baldas a partir de 16 mm
Plástico
Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión para baldas VB 135 acabado plástico blanco

DESCRIPCIÓN

Tornillo para roscar DU 328

TORNILLO PARA ROSCAR DU 321 PARA VB 35 M - VB 36 M y VB 135

Con rosca directa para diámetro de taladro 5 mm

Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Tornillo para roscar DU 321

Con rosca directa para diámetro de taladro 3 mm

Aplicable también para tableros alveolares con 8 mm de capas exteriores.

En tableros alveolares con 4 mm de capas exteriores el montaje se lleva a 
cabo exclusivamente con el taco adhesivo Hettinject

Aplicable también para tableros alveolares con 8 mm de capas exteriores.

En tableros alveolares con 4 mm de capas exteriores el montaje se lleva a 
cabo exclusivamente con el taco adhesivo Hettinject

Acero cincado

Acero cincado
Aplicable en el Sistema 32

TORNILLO PARA ROSCAR DU 328 PARA VB 35 M - VB 36 M y VB 135

Conjunto unión para baldas VB 135 acabado plástico negro



DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

6,7mm HET 0648 72 0,34 € 200

DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

6,7mm HET 0655 36 1,02 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0131 04 0,75 € 200

Carcasa: plástico
Parte inferior: acero

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión trapezoidal TZ4 acabado plástico blanco

Diámetro de taladro 5 mm
Aplicable para tableros alveolares

CONJUNTOS DE UNIÓN TRAPEZOIDAL TZ 4

Con tornillo premontado
TZ 4 totalmente metálico, cómodo montaje gracias al tornillo de posición inclinada
Parte inferior dentada

Aplicable en el Sistema 32

TORNILLO DOBLE DU 712 / DU 867 PARA VB 35 M - VB 36 M y VB 135

Aplicable en el Sistema 32

DESCRIPCIÓN

Tornillo para roscar DU 867 para panel central de 19mm

Para panel central de 16 mm y 19 mm

Con rosca directa para diámetro de taladro 5 mm

Aplicable también para tableros alveolares con 8 mm de capas exteriores.

Acero pulido

En tableros alveolares con 4 mm de capas exteriores el montaje se lleva a 
cabo exclusivamente con el taco adhesivo Hettinject

Acero cincado

DESCRIPCIÓN

Tornillo para roscar DU 322

TORNILLO PARA ROSCAR DU 322 PARA VB 35 M - VB 36 M y VB 135



DISTANCIA DE 
TENSIÓN MM

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

65-75mm HET 9079 557 14,60 € 50

LONGITUD MM CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

65 mm HET 0250 84 1,61 € 50

Profundidad de taladro mín. 20 mm
Acero cincado

DESCRIPCIÓN MEDIDA X MM

Unión encimeras AVB 5 30-37 mm

CONJUNTO UNIÓN PARA ENCIMERAS AVB 5 PARA CONSTRUCCIÓN 
ALVEOLAR

Para uniones estables positivas y no positivas de encimeras
Con dos placas de sujeción curvas

Dos clips premontados ofrecen máximo confort de montaje: mantienen las placas de sujeción y los conjuntos de unión en posición o en 
la ranura y de esta forma permiten la fácil inserción en el agujero o fresado, quedando al mismo tiempo las manos libres para apretarlo.

Diámetro de taladro de carcasa 35 mm

DESCRIPCIÓN

VB 35 T

Profundidad mín. de taladro de carcasa 20 mm
Diámetro de taladro de carcasa 35 mm
Agujero pasante ø 7 mm
Carcasa: zamak niquelado
Perno / taco: acero cincado

Un engranaje sin fin de 90°con Allen interior permite una unión cómoda y rápida mediante un atornillador con acumulador o llave Allen 
SW 5.

ELEMENTO DE UNIÓN CON UNIÓN POSITIVA O NO POSITIVA VB35 T

Para uniones estables positivas y no positivas con alta capacidad de carga



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0791 18 0,83 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0460 80 0,51 € 200

Solo 1 pieza de herraje para cualquier variante de aplicación
Soporte seguro de las piezas sujetas con lengüetas de sujeción con muelle y superficies rugosas de enclavamiento

Las posiciones variables de sujeción permiten el enganche por arriba, por delante, lateralmente y también con la superficie enrasada

Compensación de tolerancias de montaje
Posibilidad de ajustar las piezas sujetas
De material termoplástico, por lo que es resistente a la temperatura

DESCRIPCIÓN

Enganche multiclip

ENGANCHE MULTICLIP

MultiClip tiene múltiples aplicaciones

Para paredes de panel, divisores de espacio, revestimientos de columnas, falsos techos, frentes y revestimientos de todo tipo

En todos los casos el herraje puede atornillarse en paralelo o en ángulo recto al frente o a la pieza de revestimiento
Cuando las piezas sujetas han de meterse por delante, se atornilla una de las partes del herraje girándola 90°
Independientemente de si se trata de montajes interiores, equipamiento de comercios o fabricación en serie, este herraje es económico 
en cualquier ocasión y lugar

Everfix con tornillo prisionero

CONJUNTO UNIÓN INDISOLUBLE EVERFIX

Este conjunto de unión invisible se compone solo de un tornillo prisionero y un taco de inserción con una arandela de muelle de acero

De este modo pueden unirse componentes de forma fácil e indisoluble, solamente presionando manualmente

DESCRIPCIÓN

Resistencia al desgarro 800 N



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0308 91 8,35 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0566 14 0,94 € 100

El RV 7 D puede montarse con diferentes elementos de fijación: con tornillos de cabeza avellanada, con tornillos alomados M6 x 12 (DIN 
7985) y tapa roscada o manguito, con tornillos de fijación directa o con el MultiClip
Altura regulable por medio del agujero rasgado ± 1 mm

DESCRIPCIÓN

Conjunto unión inglete VB 90

CONECTOR TRASERA RV 7 D

DESCRIPCIÓN

Conector trasera RV 7 D

Con el RV 7 D se fija la trasera desde el interior
Se facilita así el montaje, al poderse montar el armario desde la pared

Con este herraje pueden unirse sin problemas elementos de armario o frontales con posiciones angulares extremas

CONJUNTO UNIÓN INGLETE VB 90

Zamak niquelado

Fijación con tornillos para fijación directa en taladros ø 5 mm o tornillo hexagonal M6 y taco nº 100 para diámetro de taladro taco 10 mm

P. ej., para el montaje de armarios bajo techos inclinados o combinaciones en ángulo en el ámbito de muebles de oficina
La articulación se ajusta a todos los ángulos entre 30 y 270°



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0447 44 1,75 € 50

LONGITUD MM CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0796 59 0,33 € 100

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0795 29 0,10 € 200

CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 0795 40 0,08 € 200

TORNILLOS DE UNIÓN Y CONJUNTOS DE ENSAMBLAR VHS 32

Taco plástico Nº100

TACOS DE PLÁSTICO TACO Nº100

Para rosca M4
Diámetro de taladro 5/6 mm
Aplicable con Rastex 15 / 25, VB 35 / 36
Plástico blanco

GROSORES DE MADERA

DESCRIPCIÓN

Taco plástico Nº30

Para diámetro de taladro 5 mm

Los casquillos de unión son de 27 o 35 mm de longitud

La rosca desplazada hacia atrás facilita el roscado del 
tornillo

Para rosca M4
Diámetro de taladro 8 mm

DESCRIPCIÓN

Tornillo M4 x 15 mm / casquillo de unión: acero niquelado

DESCRIPCIÓN

Conjuntos de unión de módulo finos con elevada fuerza de 
apriete

Aplicable con Rastex 15 / 25, VB 35 / 36 y VB 135
Plástico blanco

Tornillo de unión VHS 32/27 28-36

TACOS DE PLÁSTICO TACO Nº30

PLACA DE UNIÓN PARA FRENTES

DESCRIPCIÓN

Placa 200mm de acero zincado



CÓDIGO PRECIO EMBALAJE

HET 9135 703 10,33 € 1
HET 9269 724 10,33 € 1

Capacidad de carga 20 Kg

LISTON SEPARADOR

Para compensar el resalte de la puerta / bisagra

DESCRIPCIÓN

Listón separador 25 x 350 x 67
Listón separador 25 x 350 x 67

Blanco
Antracita


